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Pienten vähemmistökielten elvytys harppaa eteenpäin
Kulttuurirahaston hankkeet suomalais-ugrilaisten vähemmistökielten pelastamiseksi ovat edistyneet merkittävästi. Opetus- ja kulttuuriministeriön otettua vuoden alusta täyden vastuun kielipesistä voidaan Inarin kunnassa avata 14.3. jo kolmas inarinsaamen kielipesä päivähoitoikäisille lapsille. Karjalan tasavallassa Kulttuurirahasto on selvittänyt opetusviranomaisten kanssa karjalankielisen päivähoidon käynnistämistä useissa Aunuksen Karjalan kylissä. Kulttuurirahasto on rahoittanut suomalais-ugrilaisten kielten elvytystä viiden vuoden aikana lähes 3 miljoonalla eurolla.
Inarin- ja koltansaamen kielipesien määrä noussut kahdesta viiteen puolessa vuodessa

Inarinsaame ja koltansaame, joita molempia puhuu runsaat 300 ihmistä, kuuluvat pienimpiin suomalais-ugrilaisiin kieliin. Kymmenen vuotta sitten inarinsaamea puhui vain muutama alle 40-vuotias. Sen jälkeen Kulttuurirahaston tukemat elvytystoimet ovat kasvattaneet useita kymmeniä uusia kielenpuhujia. Tärkein menetelmä kielen elvyttämiseksi on kielipesä eli päivähoitoryhmä, jossa lapsille puhutaan ainoastaan vähemmistökieltä, vaikka he eivät ole sitä kotona oppineet. Inarissa toimineen ensimmäisen kielipesän rinnalle avataan 14.3. toinen pesä, jolloin tilanahtaus helpottaa ja lapset voidaan jakaa iänmukaisiin ryhmiin. Ivalossa aloitti uusi pesä jo viime syksynä. Yhteensä näissä kolmessa pesässä inarinsaamea oppii keväällä 23 lasta. Heitä ohjaa 7 aikuista, joista osa on opiskellut inarinsaamen viime vuoden aikana Kulttuurirahaston rahoittamalla täydennyskoulutuskurssilla. Kurssilla 17 uutta työikäistä inarinsaamen puhujaa opiskeli kieltä ja kulttuuria mm. vanhojen äidinkielisten ns. kielimestarien kanssa.
Myös kolttasaamelaisilla lapsilla on tänä keväänä paremmat mahdollisuudet päästä kielenoppiin. Ivalossa toimineen kielipesän lisäksi lokakuussa avattiin Sevettijärvelle uusi pesä, jossa käy muutamia lapsia. Kielipesien lisääminen on ollut mahdollista, koska Kulttuurirahaston rahoituksen jälkeen opetus- ja kulttuuriministeriö on vuoden alusta ottanut täyden vastuun kielipesistä. Ministeriö on myös käynnistänyt laajamittaisen saamen kielten elvytysohjelman valmistelun. Olisi erittäin tärkeää, että ohjelman toteuttaminen saataisiin seuraavan hallituksen ohjelmaan. 
Kielipesistä toivoa myös Venäjän suomalais-ugrilaisten kielten elvytykseen
Viime vuosina Kulttuurirahasto on tukenut pieniä suomalais-ugrilaisia kieliä useilla erillisillä hankkeilla Venäjän Federaation alueella. Merkittävimmäksi on noussut Inarissa sovelletun kielipesämenetelmän tarjoaminen kielenelvytyksen avuksi myös Venäjällä. Suomalais-ugrilaista kielipesähanketta koordinoi Suomi-Venäjä-Seura. Petroskoissa on toiminut kaksi kielipesää puolentoista vuoden ajan, ja parhaillaan kartoitetaan Karjalan tasavallan opetusviranomaisten kanssa mahdollisuuksia käynnistää karjalankielinen päivähoito useissa Aunuksen Karjalan kylissä. Kulttuurirahaston vastuulla on asiantuntija-apu ja opettajien koulutus, mutta itse toiminnan maksaa Venäjän valtio. Karjalan tasavallan kulttuuriministeri Jelena Bogdanova on läsnä Kulttuurirahaston vuosijuhlassa 27.2. 
Kulttuurirahasto on tarjoamassa kielipesätietoutta myös mm. Mordvan, Marin, Komin ja Udmurtian tasavaltojen alueille, missä kiinnostus on ollut suurta. Moskovassa 18.2. käydyissä neuvotteluissa informoitiin Venäjän Federaation keskeisiä ministeriöitä hankkeiden edistymisestä ja sovittiin yhteisestä asiantuntijaryhmästä, joka kehittäisi Federaation vähemmistökielistä varhaiskasvatusta. Toteutuessaan hanke siirtäisi kielenelvytyksen Venäjällä uuteen vaiheeseen ja loisi toivoa monien pienten kielten säilymisestä. 
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