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Älykellon viestiohjelma siivitti sovelluskisan voittoon Slushissa
Samsung Innovation Challenge -sovelluskehityskilpailun voittajat kehittivät ohjelmiston, joka tekee älykelloilla viestimisestä helpompaa. Voittajat kuittasivat 10 000 euroa idean jatkokehittelyyn.
Helsinki, 19. marraskuuta 2014 – Samsung palkitsi tänään Aaltoesin kanssa järjestetyn Samsung Innovation Challenge -sovelluskehityskisan voittajat. Voittajaksi valittu Geasy on viestiohjelma, joka helpottaa viestien lukemista ja niihin vastaamista älykellolla.
Geasy ihastutti tuomaristoa viimeistellyllä sovelluksellaan, joka näyttää viestin pyörittäen sitä automaattisesti älykellon näytöllä. Sovellus myös tunnistaa kysymykset ja antaa vastaanottajalle mahdollisuuden vastata kysymykseen yhdellä näytön painalluksella. Voittajasovelluksen loivat Helsingin yliopistolla tietojenkäsittelyä yhdessä opiskelleet Jaakko Nygren, Tuomas Husu, Timo Lehto ja Kimmo Koivisto.
- Olemme osallistuneet muutamaan muuhun samankaltaiseen kilpailuun ja lähdimme ajatuksesta, että haluamme tehdä viestien lukemisesta ja niihin vastaamisesta helpompaa. Voitto antaa resursseja sovelluksen kehittämiseen, mutta ennen kaikkea vahvistaa uskoa omaan ideaamme, Jaakko Nygren sanoo.

Samsung Innovation Challenge potkaistiin käyntiin elokuussa 48 tunnin hackathonilla Espoon Startup Saunalla. Siellä joukkueet ideoivat sovelluksia, joiden teemoina olivat wearables-laitteet, terveys ja hyvinvointi sekä henkilökohtainen viestiminen. Hackathonin parhaat tiimit pääsivät mukaan syksyllä pidettyyn workshoppiin ja parhaat siitä edelleen Slushin finaaliin.

Toiselle sijalle kilpailussa tuli kalenterisovellus Day Buddy, joka visualisoi kalenterimerkinnät suoraan älykellotaululle. Esimerkiksi kolmesta neljään sovittu tapaaminen näkyy kellotaulussa erivärisenä viipaleena, jota painaen merkinnän yksityiskohdat saadaan esiin. Palkinnoksi joukkue sai 5 000 euroa.
Koska tuomaristo oli vaikuttunut kisan tasosta, päätti se jakaa kolmannen palkinnon kahdelle joukkueelle. 3 000 euron palkinnon saivat Authgear, joka mahdollistaa helpon kaksivaiheisen tunnistautumisen älykellolla ja PassitOn, joka on paikallinen, anonyymi viestisovellus. 
- Samsung etsii jatkuvasti uusia ideoita ja innovaatioita. Oli ilo nähdä, millä innolla niitä lähdettiin kehittämään älykelloille. Tiimien esitysten taso yllätti positiivisesti, ja toivottavasti Samsung Innovation Challenge innostaa kehittämään ideoita edelleen, sanoo Samsungin markkinointipäällikkö Eva Carrero.  

 
Tuomaristoon kuuluivat: Nelli Lähteenmäki (CEO, YouApp), Oskari Lehtonen (Partner & CoppiCatch), Steve Park (Managing Director, Samsung R&D Institute UK), Matti Kanninen (Managing Partner, Butterfly), Kit Lam (Chief Innovation Officer, Samsung R&D Institute UK). Marko Nurmela (Vice President, Marketing, SENA, Samsung)

Kuluttajakysymykset: Samsungin asiakastuki, 030 6227 515

Eva Carrero, markkinointipäällikkö, e.carrero@samsung.com, p. 0400 807 750

Simo Arvo, OS/G Viestintä, simo.arvo@osg.fi, p. 040 132 5682

Kuvapyynnöt ja median testilaitteet: samsungpr@osg.fi, p. 0400 630 049

Lehdistötiedotteet ja kuva-arkisto verkossa: www.samsung.fi ja valitse uutiset.

Haluatko Samsungin lehdistötiedotteita? Ilmoittaudu lähetyslistalle osoitteeseen samsungpr@osg.fi


Samsung Electronics Co Ltd, on maailman johtava kodinelektroniikan ja sen komponenttien valmistaja. Tinkimättömällä innovoinilla muutamme ihmisten käsitykset televisioista, älypuhelimista, tableteista, tietokoneista, kameroista, kodinkoneista, tulostimista, LTE-järjestelmistä, lääketieteellisistä laitteista, puolijohteista ja LED-tuotteista. Yrityksellä on 286 000 työntekijää 80 maassa. Yhtiön yhteenlaskettu vuosittainen liikevaihto oli vuonna 2013 159,5 miljardia euroa. Lisätietoja Samsungista: www.samsung.com/fi
