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Suomen Reumaliiton hallitus esittää:

Perusterveydenhuolto sairaanhoitopiireihin

Suomen Reumaliiton hallitus on huolissaan meneillään olevan sosiaali ja terveysuudistuksen suuntaviivoista. Reumaliitto yhtyy kuitenkin maan hallituksen näkemykseen madaltaa perusterveydenhuollon ja erikoissairaanhoidon raja-aitoja. 

Reumaliitto esittää, että sairaanhoitopiirejä ei lakkauteta vaan perusterveydenhuolto yhdistetään nykyisiin sairaanhoitopiireihin. Näin taataan kustannustehokkaat, laadukkaat ja hallinnollisesti järkevät rakenteet. 

Voimakas poliittinen ohjaus suuntaa sosiaali- ja terveysuudistusta entistä hajanaisempaan järjestelmään, joka voi olla asiakkaan ja päätöksenteon kannalta aiempaa toimimattomampi ja vaikeammin hallittava. Ratkaisuksi on löydettävä malli, jossa perusterveydenhuollon ja erikoissairaanhoidon palvelut pystytään järjestämään kustannustehokkaasti ja laadukkaasti sekä sosiaali-  ja terveydenhuollon asiakkaan että henkilökunnan kannalta. 

Sairaanhoitopiirit ovat ERVA-alueiden kanssa olleet terveydenhuollon parhaiten toimivia osia. Perusterveydenhuollon ongelmina ovat olleet vaikeus saada pätevää henkilöstöä ja kuntien riittämättömän rahoituskyky. Yhdistämisestä olisi merkittäviä etuja:

· Saman organisaation osina terveyskeskukset ja sairaalat voivat löytää parhaat ja kustannustehokkaat toimintatavat.

· Henkilöstö voisi esteettä kiertää sairaaloiden ja terveyskeskusten välillä, jolloin osaamista saadaan lähelle potilasta ja levittymään perusterveydenhuollon henkilöstölle.

· Lähetekäytännöt yksinkertaistuisivat ja tervävöityisivät

· Yhteinen tietojärjestelmä poistaisi yhteensopimattomien potilastietojärjestelmien ongelmat. 

· Sosiaalihuollon palveluiden yhdistäminen samaan kokonaisuuteen terveydenhuollon kanssa säästäisi kustannuksia.

· Väestöpohjat riittäisivät kattavien erityispalveluiden järjestämiseen.

· Perusterveydenhuoltoon saataisiin nykyistä vaivattomammin työntekijöitä ja heidän työnsä muuttuisi entistä mielekkäämmäksi ja motivoivammaksi. 

Kunnat ostaisivat palvelunsa alueensa sairaanhoitopiiriltä, tai sairaanhoitopiiri olisi osuuskunta, jonka omistajia olisivat sen käyttäjäkunnat. Palvelut olisivat riippumattomia kuntakentän muutoksista ja kansalaisten laadukkaiden palvelujen saanti olisi turvattu. Kunnat käyttäisivät äänivaltaa sairaanhoitopiirien valtuustoissa ja siten säilyttäisivät ohjausvaltansa.
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