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9.10.2013
Maailman mielenterveyspäivänä 10.10. etsitään hyvinvoinnin voimavaroja

Maailman mielenterveyspäivää vietetään vuosittain 10. lokakuuta. Päivää on vietetty vuodesta 1992. Mielenterveyspäivän avulla halutaan herättää keskustelua henkisen hyvinvoinnin edistämisestä, mielenterveyden ongelmien ehkäisemisestä ja hoidosta sekä mielenterveyskuntoutujien ja omaisten asemasta maailmanlaajuisesti.

Yli sadassa maassa vietettävästä mielenterveyspäivästä on muodostunut niin yhteisöjen kuin yksityisten kansalaisten tapa edistää psyykkistä hyvinvointia.

Tämän vuoden mielenterveyspäivässä etsitään mielen hyvinvoinnin voimavaroja. Päätapahtuma Helsingissä kokoaa ihmisiä yhteen pohtimaan ikääntyvän mielen voimavaroja. Torstaina 10.10. Valkoisessa Salissa järjestettävässä tapahtumassa on luvassa niin keskustelua kuin kulttuuria.

Mielen hyvinvoinnin voimavaroja etsimässä ovat eläkeläinen Pirkko Lahti, kirjailija, psykologi Claes Andersson, tanssija Doris Laine sekä ET-lehden päätoimittaja Riitta Korhonen. Psykologi Marja Saarenheimo pohtii ikäpolvien välisen toiminnan merkitystä kokonaisvaltaiselle hyvinvoinnille. Musiikista vastaavat naiskuoro Helmi ja RäpMummo Eila ja orkesteri. Tilaisuuden avaa Mielenterveysseuran puheenjohtaja Pentti Arajärvi. Tilaisuuden juontaa YLE:n uutistoimittaja Jussi-Pekka Rantanen. 

10.10. jaetaan myös vuoden 2013 valtakunnallinen mielenterveyspalkinto.

Maailman mielenterveyspäivänä 10.10.2013 palkitaan niin ikään Elämän Konkari -kirjoituskilpailun parhaat sekä julkaistaan kirja kilpailuun osallistuneista kirjoituksista.
Paikalliset mielenterveysseurat järjestävät 10.10. tapahtumia ympäri Suomen.
Lisätietoja:
Suomen Mielenterveysseura

viestintäjohtaja Tarja Heiskanen, 040 5229 744, tarja.heiskanen(at)mielenterveysseura.fi

Suomen Mielenterveysseura on kansanterveys- ja kansalaisjärjestö. Seura edistää Suomessa asuvien mielenterveyttä, tekee ehkäisevää mielenterveystyötä ja rakentaa vapaaehtoisen kansalaistoiminnan edellytyksiä mielenterveyden alalla.  www.mielenterveysseura.fi   www.facebook.com/mielenterveys   www.twitter.com/mielenterveys 
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