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THL:s folkhälsopris till Halpa-Halli-kedjan för ett betydelsefullt folkhälsokoncept
Institutet för hälsa och välfärd har tilldelat Halpa-Halli-kedjan folkhälsopriset år 2011 för ett nationellt betydelsefullt arbete som främjar folkhälsan. Janne Ylinen, verkställande direktör vid familjebolaget Kokkolan Halpa-Halli Oy, tog emot priset under den åttonde nationella folkhälsodagen den 12 december 2011 i Helsingfors.
THL:s första folkhälsopris delas ut för en gärning som på riksnivå främjar välfärd och ett hälsosamt liv. Erkännandet baserar sig på bolagets långsiktiga beslut om att inte sälja tobak och alkohol i sina affärer. 
"Tobak och alkohol är centrala faktorer som försämrar finländarnas hälsa. Då affärer i allmänhet betonar hur viktig försäljningen av tobak och alkohol är för affärsverksamheten, visar Halpa-Halli-kedjan att affärsverksamheten kan vara framgångsrik också utan försäljning av alkohol och tobak", framhåller Pekka Puska, generaldirektör.
Halpa-Halli-kedjan har varit verksam sedan år 1968. Kedjan har sammanlagt 37 affärer på 36 orter. Huvudkontoret finns i Karleby, den nordligaste affären finns i Keminmaa och de tre sydligaste affärerna finns i Birkala, Tammerfors och Björneborg. Den nyaste affären finns i Kiiminki. Kedjans största affär är belägen i Björneborg. Företaget har 1 400 anställda och dess omsättning uppgår till 260 miljoner euro. 
"Det är väldigt fint att vårt företag har tilldelats det här priset och vi är glada över att våra principiella riktlinjer uppskattas. Vi vill också i fortsättningen arbeta för sunda levnadsvanor, eftersom de hör till våra värderingar. Det syns också i vår praktiska verksamhet", konstaterar Janne Ylinen, verkställande direktör. 
Priset är ett årligt erkännande för verksamhet som främjar folkhälsan 

Folkhälsopriset är THL:s erkännande för ett riksomfattande arbete till förmån för folkhälsan. Folkhälsopriset kan årligen tilldelas enskilda personer, sammanslutningar, företag eller forksnings- och utvecklingsprojekt. Priset består av ett finländskt konstverk som väljs årligen och som överlämnas i anslutning till den riksomfattande folkhälsodagen. THL:s generaldirektör fattar beslut om priset. 
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