

Lehdistötiedote
Julkaisuvapaa 12.9.2013
100 vuotta rievää 
Tampereen vanhin yksityinen leipomo, Leivon Leipomo, täyttää 100 vuotta. Leipomo perustettiin syyskuussa 1913 uutisviljan aikaan. 

Leivon Leipomo on ollut saman perheen omistuksessa jo neljän sukupolven ajan. Moni resepti on perustajien Fanny ja August Leivon perintöä. Ruisleipä leivotaan yhä perinteiseen, alkuperäiseen juureen. Myös sijainti on historiallinen: leipomo sijaitsee alkuperäisellä tontillaan Tampereen Uudessakylässä. 

”Leipomon ensimmäiset leivät tulivat uunista ulos vuonna 1913 uutisviljan eli uuden viljan aikaan, Viljan päivän tietämillä. Paras maku ja laatu olivat tärkeitä alusta alkaen: leipomon avajaisajankohta oli valittu sen mukaan, että uutisviljasta saatiin parasta leipää”, kertoo Leivon Leipomon toimitusjohtaja Harri Jaakkola, leivolainen neljännessä polvessa.  

Hevoskyydillä Rieväkylästä torille

Alkuun leipää leivottiin yhdessä uunissa, johon mahtui kerrallaan kolmisenkymmentä rievää tai ruisleipää. Leipä kuskattiin myyntiin toreille hevoskyydillä. Nykyisillä uuneilla leipää ja muita leivonnaisia paistetaan keskimäärin 50 000 kappaletta päivässä ja niitä myydään yli 400:lle asiakkaalle. Tampereen ja Pirkanmaan lisäksi tuotteita toimitetaan Perheleipurit Oy:n kautta kaikkialle Suomeen. 

”Kasvua on tapahtunut. Henkilökunnan määrä on kasvanut sadassa vuodessa kahdesta sataan, ja liikevaihto on kivunnut 14,5 miljoonaan euroon”, Harri Jaakkola toteaa. 

Tänä päivänä suurimmat tuotteet ovat Arinarievä, Ruisvarrasleipä ja Aamiaissämpylät. Leivon Leipomon vanhin tuote on perinteinen, palkittu Leivon Ruisleipä. Päivittäin valmistetaan 60 erilaista leipää ja muuta leivonnaista, ja vuosittain kehitetään useita uutuustuotteita. Jaakkola kertoo viimeisimmistä:

”Nyt juhlavuonna uunista on putkahtanut jo neljä uutuutta, viimeisimpänä Kiviarinaruis, lähileipä, joka leivotaan pirkanmaalaisesta rukiista.” 

Leivon Leipomo sijaitsee historiallisella leipomoalueella, jota paikalliset nimittivät tamperelaisen leipäperinteen mukaan Rieväkyläksi. Rieväkylässä sijaitsi vielä muutama vuosikymmen sitten lukuisia leipomoita. Nykyisin tuoreen leivän tuoksu leijailee ympäristöön enää Leivon Leipomon akkunoista. Leivon matka pienestä kotileipomosta modernia teknologiaa käyttäväksi elintarvikeyritykseksi on tamperelaisen yrittäjyyden ja perheyrittäjyyden menestyshistoriaa. 
-----------------------

nosto: 
Miltä näyttäisi Tampere ilman Näsinneulaa?  

Miltä maistuisi Tampere ilman Leivon Leipomoa? 
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kuvatekstit: 
Kuva 1: 

Leivon Leipomon neljä sukupolvea perhekuvassa. Edessä keskellä Helene Leivo vierellään Serafina Soini, Sebastian Soini ja Fanny Jaakkola. Takarivissä Sanna Leivo, Hanna Leivo-Soini, Harri Jaakkola, Raimo Leivo, Raija Jaakkola ja Mai Britt Jaakkola. 

Kuva 2: 

Lähes alkuperäisen Leivon Leipomon rakennuksen edessä poseeraa Leivon ja Vilkmanin sukua 1920-luvun alkupuolella. Hevosen selässä istuu Väinö Leivo. 

Kuva 3:

Leivon Leipomon kuulu ja yhä käytössä oleva ruisleipätaikinan juuri syntyi 1910-luvulla. Taikinan äärellä ovat Leivon Leipomon perustajat Fanny ja August Leivo sekä yrityksen ensimmäiset työntekijät Anni Pohjonen ja Katri Tamminen. 

Kuva 4: 

1950-luvun uusi kuuma hittituote oli ranskanleipä. Väinö Leivo tarkastaa laatua leipureidensa kanssa. 


