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Elokuvan puvustus on tärkeä visuaalinen ja tarinaa kertova elementti, jonka merkitys voi helposti jäädä katsojalta huomaamatta, ehkä siksi että elokuvapuvuille on ollut tyypillisempää tavoitella ennemmin realismia kuin voimakasta tyylittelyä. Puvustus on heijastellut elokuvan tekemisen estetiikkaa ja sen käytäntöjä. Usein tavoitteena on ollut eheä maailma, jossa puvustus on ollut yksi luonteva osatekijä. 
Pukujen avulla paikannetaan niin aikakautta kuin maantieteellistä sijaintia, mutta myös erilaisia kulttuurisia ja yhteiskunnallisia rakenteita, joihin elokuva sijoittuu. Puvut kertovat roolihenkilön luonteesta ja tunnetilasta, mutta myös yhteiskunnallisesta ja taloudellisesta asemasta tai osattomuudesta sekä viestivät sukupuoleen, ikään, ihonväriin ja uskontoon liittyvistä arvostuksista, odotuksista ja oletuksista. Pukujen värimaailma rakentaa kuvan tunnelmaa ja dynamiikkaa. Tietyillä vaatekappaleilla voidaan nostaa päähenkilö esiin väkijoukosta, kiinnittää huomio hänen kasvoihinsa tai luoda käsitys yhtenäisestä ihmismassasta. Näyttelijälle puku on tärkeä työkalu roolityötä rakennettaessa.

Elokuvien pukusuunnittelijoiden työ on pitkään ollut Suomessa aliarvostettua.  Puvustuksen suunnittelijaa ei välttämättä mainittu elokuvan tekijätiedoissa. Ensimmäiset Jussi-palkinnot pukusuunnittelijoille myönnettiin vasta 1990-luvulla, lähes 50 vuotta sen jälkeen, kun elokuvan eri osa-alueille oli alettu jakaa palkintoja.

Useimmiten elokuvan puvustus huomataan silloin, kun on kyse eri aikakauteen sijoittuvasta elokuvasta. Elokuvapuku kuitenkin välittää viestejä samalla tavoin, olipa se sitten nykypäivän vaate tai 1700-luvun rokokooasu.
1800-luvun alkuun sijoittuva historiallinen elokuva Tanssi yli hautojen (1950) oli Suomen Filmiteollisuuden (SF) suurponnistus, jonka epookkipuvustukseen haluttiin panostaa. Elokuvan pukuasiantuntijana toimi SF:n palveluksessa pitkään työskennellyt Bure Litonius (1919–1972). Litoniuksen pukuluonnokset toteutti hänen vaimonsa Anita Litonius (1924–2008), joka välillä myös suunnitteli naisnäyttelijöiden asuja. Elokuvan puvut on toteutettu SF:n omassa puvustossa pitkäaikaisen puvustonhoitajan Fiinu Aution (1888–1962) johdolla. Pukuja ovat käyttäneet Eila Peitsalo (Ulla Möllersvärd), Siiri Angerkoski (maaherratar Möllersvärd) ja Kaarlo Halttunen (valtiosihteeri Speranski). 

Siltalan pehtoori (1934) on varhaisin elokuva, josta Elävän kuvan museon kokoelmassa on vaatekappaleita. Pusakka kuuluu Jalmari Rinteen käyttämään asuun agronomi Kurt Paulin roolissa. Pidä huivista kiinni Tatjana -elokuvan (1994) puvustuksen suunnittelusta vastasi Tuula Hilkamo. Nahkatakkia käytti Matti Pellonpää (Reino).
