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           Lehdistötiedote   
3.6.2013
SKEBA -Nuorten bändiskaban 2012 finaali Heinolassa



Neljännen valtakunnallisen SKEBA –Nuorten bändiskaban 2013  kuusi finalistibändiä on valittu. Loppukilpailussa kilpailevat Rhynestone Turusta, Nothern Eclipse Hyvinkäältä, Arize Parkanosta, R.M. Alajärveltä, Skyline Siilinjärveltä ja Home Style Surgery Pellosta.
Tähän ilmaiseen valtakunnalliseen kilpailuun on ilmoittautunut neljän vuoden aikana jo vajaat 200 bändiä eri puolilta Suomea. SKEBA on tarkoitettu kaikille nuorisobändeille, joiden jäsenet täyttävät tänä vuonna korkeintaan 18 vuotta.  Esikarsintoja järjestettiin kuudella paikkakunnalla eri puolilla Suomea tammi – maaliskuun aikana.
Karsintakilpailut osoittivat selvästi, että nuorten bändiharrastus on maamme eri puolilla erittäin aktiivista ja osallistuvien bändien taso oli korkea.

Suomen paras nuorisobändi 2013 valitaan loppukilpailussa Heinolassa Jyränkölän juhlasalissa Siltakatu 11 perjantaina 7.6.2012 klo 18.00. Tilaisuuteen on vapaa pääsy, ei ikärajaa.

Voittajabändi saa 1 500 € stipendin. Myös toiseksi ja kolmanneksi tulleet palkitaan. Lisäksi yleisö voi äänestää oman suosikkinsa.

Tilaisuuden avaa viime vuoden SKEBA- voittajabändi Softengine Seinäjoelta..
Syksyllä käynnistyy uusi skaba ja sen loppukilpailu pidetään vuoden kuluttua Porissa.

SKEBA –Nuorten bändiskaban järjestää Suomen Lions-liitto ry.
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