Hyötyykö opettaja Lions Quest -opettajien koulutuksesta? 
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Oppimisilmapiirin edistäminen, lasten hyvinvoinnin sekä heidän tunne- ja vuorovaikutustaitojensa tukeminen on asetettu yhä tärkeämmiksi tavoitteiksi koulujen opetussuunnitelmissa. Mutta osaavatko opettajat opettaa näitä taitoja? Talvion, Bergin ja Longan tutkimus osoittaa, että opettajat hyötyvät monella tavalla kaksipäiväisestä Lions Quest-koulutuksesta ja kokevat kurssin jälkeen paremmin kykenevänsä vastaamaan näihin tulevaisuuden koulun haasteisiin. 
Tunne- ja vuorovaikutustaitojen opettamisen vaatimus lisääntyy – opettajien täydennyskoulutukselle kysyntää
Viime vuosina suotuisan oppimisilmapiirin tärkeys, hyvinvoinnin edistäminen, vuorovaikutus- sekä ihmissuhdetaidot on nostettu esiin suomalaisessa koulutuspoliittisessa keskustelussa. On todettu, että tulevaisuuden nuoret tarvitsevat paljon enemmän kuin ennen harjoitusta erilaisissa elämänhallinnan ja kanssakäymisen taidoissa. Uusissa peruskoulun opetussuunnitelmien perusteissa näitä taitoja onkin nyt varsin paljon painotettu. On kuitenkin herätty kysymään osaavatko nykyiset opettajamme ohjata näiden taitojen oppimiseen, sillä opettajankoulutuksessa kyseisten taitojen opiskelu on ollut hyvin sattumanvaraista.
Lions Quest
Lions Quest  on lapsen ja nuoren positiivista kasvua tukeva ohjelma, johon opettajat  valmennetaan kaksipäiväisellä kurssilla. Quest-kurssilla osallistuja rohkaistaan käyttämään toiminnallisia ja kokemuksellisia työtapoja, joilla vahvistetaan lasten ja nuorten itseluottamusta, tunne-, vuorovaikutus- ja päätöksentekotaitoja, hyvinvointiosaamista ja samalla edistetään oppimista. Lions Quest-ohjelma on käytössä 90 maassa tavoitteiltaan samanlaisena joka maassa, mutta kulttuuriin, kasvatukseen ja opetukseen liittyvien erojen takia ohjelmat eri maissa poikkeavat toteutukseltaan jonkin verran toisistaan. Ohjelman kehittämistä varten jokaisessa Quest-maassa toimii nimetty pedagoginen asiantuntija, jonka vastuulla on ohjelman kehittäminen ja sen soveltaminen paikallisiin oloihin. Suomessa paikalliset Lions klubit kustantavat opettajan kaksipäiväisille Lions Quest-kursseille. Kursseille osallistuu vuoden aikana vuodesta riippuen 500-1000 opettajaa lähinnä peruskouluista, vaikka osallistujia on myös lukiosta, ammatillisista oppilaitoksista, yliopistoista ja muista oppilaitoksista. 
Päätulos: Opettajat hyötyivät Lions Quest-koulutuksesta
Lions Quest onnistui tavoitteessaan lisätä opettajan taitoja lähes kaikilla Lions Questin tavoitealueilla. Opettajat pitivät kurssin jälkeen myös niitä sisältöjä, joita Lions Questissa käydään läpi, tärkeämpinä kuin ennen kurssia. Lisäksi kurssin käyneiden opettajien arvostus lasten ja nuorten tunne- ja vuorovaikutustaitojen sekä heidän hyvinvoinnin edistämisen ohjelmia kohtaan lisääntyi. 
Tietoa tutkijoista
Tohtori Markus Talvio on Lions Quest-arviointitutkimuksen päätutkija ja Helsingin yliopiston kasvatuspsykologian tutkimusryhmän jäsen. Talvio tuntee Lions Questin hyvin, sillä hän toimii Suomessa Lions Quest – kouluttajana ja kuuluu kansainväliseen Lions Quest ohjelman asiantuntijatyöryhmään. 
Maisteri Minna Berg toimii luokanopettajana espoolaisessa peruskoulussa. Vuonna 2013 hän osallistui Lions Quest-kurssille ja alkoi heti soveltaa kurssin antia opetuksessaan. Parhaillaan Berg on hakeutumassa Helsingin yliopiston jatko-opiskelijaksi aikomuksenaan tutkia tunne- ja vuorovaikutustaitoja.

Professori Kirsti Lonka on Helsingin kasvatuspsykologian tutkimusryhmän johtaja ja tieteenalansa arvostettu huippututkija. Professori Lonka on kiinnostunut uusista sosiodigitaalisen vuorovaikutuksen muodoista. Hän on myös kehittänyt uuden oivaltavan oppimisen mallin,
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