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SEYn linjaukset: Hevoset 
Hevosella tarkoitetaan tässä tekstissä kaikkia hevosia ja poneja 
SEYn tavoitteena on, että hevosten hyvinvointi on korkealla tasolla ja että hevoset elävät hyvän elämän. Hevosella on oikeus eutanasiaan, kun se on hevosen kannalta paras vaihtoehto.
SEY edellyttää, että hevosen pitäjä kunnioittaa hevosta kokevana ja tuntevana yksilöinä sekä kohtelee hevosta sen mukaisesti.
Hevosen hyvinvoinnin peruspilareina ovat seuraavat kolme oikeutta:
1. oikeus hyvään kohteluun sekä positiivisiin tuntemuksiin ja kokemuksiin
2. oikeus lajinmukaiseen käyttäytymiseen ja sen mahdollistavaan elinympäristöön
3. oikeus hyvään oloon, terveyteen ja toimintakykyyn 

Tämä tarkoittaa esimerkiksi oikeutta lajitoverin seuraan, oikeutta sellaiseen kohteluun, joka ei tuota hevoselle kipua tai negatiivista stressiä, oikeutta vapaaseen liikkumiseen turvallisessa paikassa, oikeutta hevosen terveyttä ylläpitävään ravintoon ja riittävään liikuntaan sekä tarvittaessa eläinlääkärin hoitoon. Jokaisella hevosella tulee olla mahdollisuus, mikäli se ei vaaranna hevosen terveyttä,  laiduntaa laidunkaudella sekä jaloitella vapaasti turvallisella alueella ympäri vuoden. Hevosen koulutuksessa tulee huomioida  yksilön ominaisuudet ja oppimiskyky. Koulutustapojen tulee perustua käyttäytymistieteisiin ja positiiviseen vahvistamiseen. 
Hevosen kohtelussa tulee olla tavoitteena päästä eroon rangaistuksista, pakotteista ja paineen käytöstä. On pidettävä huolta siitä, että esimerkiksi kuolaimia, kannuksia ja monia muita apuvälineitä ei käytetä paineen aiheuttamiseksi hevoselle vaan merkin antoon.
Hevonen on pitkäikäinen eläin. SEYn mielestä hevosen kasvattajan ja omistajan tulee huomioida toiminnassaan hevosen koko elämänkaari. Hevosia ei tule tuottaa enempää, kuin niille on tarjolla hyviä koteja. Jalostuksessa on huomioitava se, että sairaita tai heikkorakenteisia eläimiä ei käytetä suvun jatkamiseen. Kilpahevosia kasvatettaessa on huomioitava myös kilpakäyttöön soveltumattomien eläinten tulevaisuus ja huolehdittava siitä, että eläimet myydään tai luovutetaan vain niille soveltuvaan käyttöön. Hevosen myyjällä on vastuu varmistua siitä, että ostajalla on hevosen terveyden tilasta, luonteesta ja hoidosta riittävät tiedot, sekä valmiudet hoitaa eläin sen vaatimalla tavalla. Hevosta ei tule käyttää siten, että käyttö aiheuttaa merkittävää hevosen terveyden heikkenemistä sillä hetkellä tai tulevaisuudessa. 
[bookmark: _GoBack]Kun hevosen elämänlaatu ei enää ole elämän arvoista ja sen koheneminen on epätodennäköistä, on hevosella oikeus eutanasiaan. SEY puoltaa hevosen käyttöä elintarvikkeeksi, kun hevosen elämän on aika päättyä. SEY ei kuitenkaan missään tapauksessa hyväksy pitkiä, esimerkiksi maiden välisiä teuraskuljetuksia. Hevosia tulee kuljettaa vain asianmukaisella kuljetuskalustolla. Hevosen on kuljetettaessa oltava hyvässä kunnossa eikä kuljettaminen saa tuottaa sille merkittävää stressiä. Poikkeuksen kuljetuskuntoon muodostavat kuljetukset, joita tarvitaan hevosen hyvinvoinnin vuoksi, kuten tarve kuljettaa eläin eläinlääkäriklinikalle.
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