EETTISEN ELÄINKAUPAN SERTIFIKAATTI PET STORE KOTKALLE
19.12.2015 Pet Store Kotkalle luovutetaan Eettisen Eläinkaupan Sertifiointitodistus, joka osoittaa, että liike on liittynyt vapaaehtoiseen laatujärjestelmään, jonka keskiössä on eläinten hyvinvoinnin edistäminen ja asiakkaiden valistaminen. 
Tähän mennessä kaikkiaan neljätoista liikettä on saanut Eettisen Eläinkaupan Sertifikaatin. Sertifikaatin saaminen ei ole itsestäänselvyys. Sertifiointikriteerit ylittävät reilusti eläinsuojelulainsäädännön asettamat eläinten tila- ja olosuhdevaatimukset. Kriteerit täyttääkseen liikkeet joutuvat yleensä tekemään muutoksia eläintensä olosuhteisiin ja hoitorutiineihin. Liike joutuu siis aktiivisesti panostamaan eläinten hyvinvointiin. Koska kyseessä on laatujärjestelmä, jossa ohjeita päivitetään säännöllisesti, liike ei voi sertifikaatin saatuaan ryhtyä lepäämään laakereillaan, vaan se joutuu kehittämään ja päivittämään osaamistaan jatkuvasti. Sertifikaatin saanut liike on siis aidosti kiinnostunut eläinten hyvinvoinnista ja valmis panostamaan siihen jatkuvasti. 

Sertifiointityöryhmä

Sertifikaatin myöntää Suomen Eläinsuojeluyhdistysten Liiton (SEY) alaisena toimiva Eettisen Eläinkaupan Sertifiointityöryhmä. Laatujärjestelmään kuuluvat kauppaohjeet ja asiakkaille jaettavat lajikohtaiset asiakasohjeet on laadittu työryhmän omien ja ulkopuolisten asiantuntijoiden voimin ja ne pohjautuvat asiantuntijatietoon eläinten luontaisista olosuhteista ja käyttäytymistarpeista.     
Sertifioitu liike asiakkaan kannalta

Pienlemmikin omistajalle eläinkauppa on usein matalan kynnyksen paikka, josta on helppo kysyä neuvoja pulmatilanteissa. Ei ole yhdentekevää, millaista neuvontaa asiakas saa ja millaisia eläintenpidon malleja kauppa tarjoaa. 

Sertifioidussa liikkeessä asiakas saa asiantuntevaa ja ajantasaista tietoa sekä asiantuntijoiden laatiman kirjallisen ohjeen oman lemmikkinsä hoidosta ja olosuhdevaatimuksista. Liikkeen henkilökunta osaa myös neuvoa pikkulemmikkeihin erikoistuneen eläinlääkärin löytämisessä. 

Sertifioidun liikkeen asiakas voi luottaa siihen, että liikkeessä ei myydä luonnosta pyydystettyjä lintuja tai nisäkkäitä. Myynnissä ei myöskään pidetä sellaisia lajeja, joiden hyvinvointia ja käyttäytymistarpeita ei pystytä turvaamaan liikkeessä tai kotioloissa. Valitessaan lemmikilleen ruokia tai leluja, häkkiä tai terraariota, asiakas voi luottaa siihen, että nämä ovat juuri kyseiselle lajille sopivia. Harkitessaan eläintä lapsen lemmikiksi, ostajaehdokas saa kirjallisen infopaketin, jossa korostetaan seikkoja, joita tulee ottaa huomioon lapsiperheessä sekä aikuisen vastuuta eläimen hoidosta ja hyvinvoinnista koko sen elinkaaren ajan. 
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