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Savon Voiman kunnossapitotoiminnot siirtyvät älypuhelimeen
Oulu / Siilinjärvi 24.10.2013 / Julkaisuvapaa heti
Oululainen M-Technology Oy on toimittanut Savon Voima Oyj:n energiantuotanto- ja kaukolämpöyksikölle mobiilin kunnossapidon tiedonhallintaratkaisun. M-Technologyn toimittamassa WiseMaster FlowMaint kunnossapitoratkaisussa hyödynnetään uusimman mobiiliteknologian tarjoamia mahdollisuuksia. Savon Voiman kunnossapitohenkilöstöllä on käytössään Windows Phone teknologiaan pohjautuvat älypuhelimet, jotka on varustettu WiseMaster kunnossapito-ohjelmistolla. Älypuhelimen avulla asentaja saa kentälle ajantasaisen tiedon huollettavista laitteista ja niiden kunnossapitohistoriasta. Puhelimen muistissa olevan sovelluksen ansioista tiedot ovat aina käytettävissä, vaikkei verkkoyhteyttä puhelimella olisikaan.

Mobiliiratkaisun avulla saadaan yhdistettyä työnohjaus tiedonhallintaan. Asentaja saa puhelimeensa työmääräimet vikatöistä ja erääntyvistä ennakkohuolloista. Työn yhteydessä asentajalla on käytössään kaikki järjestelmästä löytyvät kohteen tekniset tiedot ja huoltohistoriat, sekä kohteeseen liittyvät dokumentaatiot. Suoraan kohteessa tapahtuvalla tehtävän kuittauksella asentajan on mahdollista tehdä myös työsuorituksen dokumentointi suoraan tietojärjestelmään. Menettelyn ansiosta kunnossapidon tieto pysyy ajantasaisena ilman erillistä tiedonhallintatyötä. Järjestelmä mahdollistaa myös älypuhelimien kamera- ja paikannusominaisuuksien hyödyntämisen kunnossapitotyön eri vaiheissa.
”Savon Voimalle toimittamamme kunnossapitojärjestelmä on hyvä esimerkki uuden sukupolven ratkaisuista, jossa on hyödynnetty tämän päivän mobiilitekniikan tarjoamat mahdollisuudet täysipainoisesti. Älypuhelinteknologian ansiosta operatiivinen tiedonhallinta voidaan viedä suoraan kentälle, jolloin tietojärjestelmien hyödynnettävyys kasvaa merkittävästi.” toteaa M-Technology Oy:n toimitusjohtaja Matti Myllylä.
”Meidän kannalta uusi järjestelmä tehostaa huomattavasti kunnossapitotoimintaamme. Asentajamme joutuvat liikkumaan työssään paljon laitokselta sekä paikkakunnalta toiselle ja näin mobiilisovelluksen ansiosta järjestelmä kulkee asentajalla aina mukana, eikä järjestelmän käyttämiseksi tarvitse aina siirtyä tietokoneen äärelle.” toteaa Savon Voima Oyj:n tekninen asiantuntija Kari Anttonen.

Savon Voima -konserniin kuuluvat emoyhtiön ohella sähkön siirtopalveluja tuottava Savon Voima Verkko Oy ja energia-alan sijoituspalveluja tarjoava Savon Voima Salkunhallinta Oy. Yhtiön liiketoimintaa ovat sähkön ja lämmön tuotanto, myynti ja jakelu sekä energia-alan asiantuntijapalvelut. Noin 215 miljoonan euron liikevaihdollaan (2012) yhtiö lukeutuu Suomen suurimpiin energiapalvelujen myyjiin. Savon Voima tarjoaa työtä noin 175:lle alan ammattilaiselle.
M-Technology Oy on oululainen mobiiliteknologiaan erikoistunut ohjelmistoyritys. Yrityksen päätuote on WiseMaster-mobiiliratkaisu, jonka avulla liikkuvaa työtä tekevät yritykset pystyvät tehostamaan toimintojaan. M-Technology Oy:n asiakaskunta koostuu monipuolisesti liikkuvaa työtä tekevistä yrityksistä ja organisaatioista.
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