AUTO-  JA  TIEFORUM
Paremman tiestön ja tieliikenteen puolesta

HALLITUSOHJELMAAN TUNTUVA TIESTÖN MÄÄRÄRAHAN TASOKOROTUS

Tiestön rapistuminen on kansallisomaisuuden tuhoamista

Hyvin toimiva liikenneverkko on talouselämän tukijalka erityisesti harvaan asutussa maassa, jossa on vaativat ilmasto-olosuhteet ja jossa markkinoiden saavutettavuus yritysten kilpailutekijänä korostuu. Kuljetuskustannukset ja tiukat toimitusajat edellyttävät hyviä liikenneverkkoja, jotka ovat keskeinen osa kansantalouden kilpailukykystrategiaa. 
Pitkät etäisyydet edellyttävät joustavaa henkilöliikennettä. Polttoainekulutus tulee minimoida ja muutoinkin rasittaa ympäristöä mahdollisimman vähän. Kaikilla väylillä ja erityisesti teillä on Suomessa ratkaiseva merkitys tavaroiden kuljettamisen ja ihmisten turvallisen liikkumisen kannalta, niin maaseudulla kuin taajamissa. 
Investoinnit kannattaviin väyliin parantavat muun muassa bruttokansantuotetta ja alentavat liikennekustannuksia. Elinkeinoelämän kuljetukset, työmatkat sekä vapaa-ajan liikenne työllistävät ja edistävät alueellista kehitystä puhumattakaan muista kerrannaisvaikutuksista. 
Valtion taloustilanne vaatii priorisointia liikenneverkolla. Pääosa Suomen liikenneverkostosta vaatii ikääntymisestä johtuvaa rakenteiden välitöntä korjausta. Korjaustarve näkyy muun muassa teiden päällystevaurioina, urina, epätasaisuutena, painumina sekä siltojen vaurioitumisena.
Liikenneviraston Toiminta- ja taloussuunnitelman 2012–2015 mukaan huonokuntoisten päällystettyjen teiden määrä kasvaa rahoitusvajeen vuoksi 4 000 kilometristä 5 500 kilometriin. Keskeinen liikennepolitiikan tuleva painopiste on olemassa olevan tiestön kunnon heikkenemisen pysäyttäminen unohtamatta rataverkkoakaan.
Asiantuntijalaskelmien perusteella tiestössä on vajaan kahden miljardin euron korjausvelka. Sillä tarkoitetaan sitä maanteiden parantamisen rahamäärää, jolla ikääntyneet tiet kunnostetaan tämän päivän käyttötarkoitukseensa. Pitkän ajan tavoitteena on vähentää korjausvelka puoleen nykyisestä.

Suuntaviivat liikenteen infrastruktuurin korjaamiseksi

· Perusväylänpitoon 200 miljoonan euron vuotuinen tasokorotus, jolla turvataan väylien riittävä kunto ja liikenneturvallisuuden kehittäminen. Tästä lisäyksestä tulisi kohdentaa kolmasosa teiden päällysteiden korjaamiseen (nykyisin 150 miljoonan euroa), jotta tiestön kunnon jatkuva heikkeneminen saadaan pysäytetyksi. Muu lisärahoitus suunnataan mm. teiden ja ratojen routaongelmien poistamiseen ja siltojen korjaamiseen. 

· Teiden ylläpidon määrärahojen sitominen indeksiin, jolla taataan rahoituksen reaalinen ostovoima. Se on laskenut perustienpidossa lähes 40 prosenttia viimeisten 10 vuoden aikana kustannustason nousun myötä. 

· Väylähankkeille pitkäkestoinen, yli yhden vaalikauden ylittävä investointi- ja rahoitussuunnitelma.
· Perustetaan valtionyhtiö rahoittamaan suuria tieinvestointeja (esim. Infra Oy). Budjettirahoitusta tulee kehittää siten, että investoinnit erotetaan selkeämmin käyttömenoista.
Auto- ja Tieforum, johon kuuluu 27 tieliikenteeseen tavalla tai toisella liittyvää yhdistystä, on huolissaan Suomen tiestön rappeutumisesta ja ehdottaa kirjattavaksi seuraavan hallituksen hallitusohjelmaan tuntuvan tiemäärärahojen tasokorotuksen tiestömme kunnostamiseksi. Kotisivut osoitteessa http://www.tieyhdistys.fi/atf/.
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