Kansanedustajat: käyttäkää teille kuuluvaa valtaa

TIEMÄÄRÄRAHOJEN TASOKOROTUS HALLITUSOHJELMAAN

Perusväylänpidon rahoitukseen tulisi kirjata tuntuva, vuositasolla noin 200 miljoonan euron, tasokorotus selkeästi numeroina uuden hallituksen hallitusohjelmaan. Tällä viikolla kansanedustajat voivat Säätytalolla tapahtuvissa hallitusneuvotteluissa käyttää todellista päätösvaltaa ja heillä on mahdollisuus näyttää, onko heillä halua ja kykyä laittaa Suomen tiestö kuntoon. 
Teiden rappeutuminen jatkuu kiihtyvällä vauhdilla, sillä neljän vuoden kehysbudjettiin on vaikea saada muutoksia vuotuisissa talousarvioissa. Perustienpidon määrärahat ovat pysyneet samalla tasolla toistakymmentä vuotta ja menettäneet kolmanneksen ostovoimastaan. Teiden korjausvaje lähentelee jo kahta miljardia euroa. 
Harvaanasutussa maassa tavaravirroista valtaosa kulkee kumipyörillä nyt ja tulevaisuudessa. Rautateillä on oma tärkeä roolinsa, mutta sen kilpailukyky tavarakuljetuksissa rajoittuu bulkkitavaraan ja pitkiin kuljetuksiin. EU:n suosituksen mukaan yli 300 kilometrin kuljetusmatkat pitäisi siirtää rautateille. Harvaanasutussa Suomessa monet suuyritysten logistiikkajohtajat pitävät sopivana rajana 400 kilometriä. 
Valtaosa kansanedustajista puoluekannasta riippumatta on yhtä mieltä siitä, että tiestö on laitettava kuntoon. Sitä ei tehdä ainoastaan talouselämän tarpeita mukaillen vaan niin, että myös ihmiset voivat liikkua turvallisesti taajamissa ja maaseudulla. Vaikka viime kädessä vastuu tiestöstämme on valtiolla eli kansanedustajilla ja maan hallituksella, ei niitä voi yksin syyttää nykytilanteesta.
Kokoomus toimii hallitusneuvotteluissa tieasiassa matalalla profiililla, jotta Säätytalon herkässä ilmapiirissä ei ärsytettäisi turhaan neuvottelukumppaneita. Hallitusneuvotteluissa on paljon toistensa kanssa kilpailevia tarpeita mm. vanhusten huollon turvaaminen. Kokoomuksessa myönnetään, että väylästön erityisesti teiden kunnostaminen nousee tärkeysjärjestyksessä hyvin korkealle punnittaessa, mitä hallitusohjelmaan kirjataan. Siihen on myös hyvät perustelut: kansakunnan hyvinvoinnin kasvu riippuu siitä, kuinka talouselämä kehittyy. Jos kasvua ei synny, ei synny myöskään lisää jaettavaa. Talouselämän toimivuuden tukijalka on hyvin toimivat logistiikka. 

Nyt on oikea hetki laittaa tiet kuntoon
Valtiovarainvaliokunnassa istuva Matti Saarinen on maan parhaita väylästön asiantuntijoita, sillä hän toimi edellisessä eduskunnassa valiovarainvaliokunnan liikennejaostossa, jossa nimenomaan käsitellään tiemäärärahoja. Saarinen jakaa kokoomuksen näkemyksen siitä, että päähuomio on kiinnitettävä perustiestömme peruskorjaukseen ja että tasokorotus tarkkoja lukuja määrittelemättä on välttämätön.

Vasemmistoliiton liikenneasioihin perehtynyt kansanedustaja Martti Korhonen tietää myös varsin hyvin Suomen tiestön nopean rapautumisen. – Aikaa ei ole enää kovin monta vuotta korjata lähes kahteen miljardiin euroon paisunutta korjausvajetta ennen kuin kunnostaminen tulee todella kalliiksi. Samalla kun teiden kunto heikkenee kiihtyvällä vauhdilla, nousevat myös korjauskustannukset samaa tahtia.
Martti Korhosen mukaan tiestön hyvä kunto on varsinkin harvaanasutussa maassa elintärkeä, ei vain talouselämän toimivuuden kannalta vaan myös siksi, että kaikki ihmiset pääsevät liikkumaan tarvittaessa myös omilla autoillaan. – Maaseudulla julkinen liikenne palvelee heikosti tai se on lopetettu kannattamattomana.
Niukkuutta jaettava uudella tavalla
– Kun rahaa on niukasti, sitä voidaan jakaa myös uudella tavalla, Martti Korhonen lisää. – Kyllä tiestön merkitys on niin suuri, että nyt olisi aika laittaa se kuntoon. Siksi tiemäärärahojen tasokorotus tulisi selkeästi merkitä euroina hallitusohjelmaan. Uusien väylien rahoitukseen kannatan ehdottomasti valtio-omisteisen Infra Oy:n perustamista normaalin budjettirahoituksen lisäksi. 
Lyhyt uusien nuorten ensimmäisen kauden kansanedustajien haastattelukierros paljasti, että myös he ovat huolestuneita tiestön kunnosta. Yleinen käsitys oli se, että asian hoitaminen on tahdosta kiinni. Pitää uskaltaa tehdä valintoja. Pääpaino tulisi rahanpuutteen vuoksi laittaa perusväylien kuntoonlaittoon. Perussuomalaisilla olisi ollut suuri mielenkiinto tiestöön, mutta he ovat ulkona hallitusneuvotteluista, ja oppositiosta asian hoitaminen on vaikeaa ellei mahdotonta. Vihreät laittaisivat rahat vain rautateihin, vaikka ne eivät koskaan voi kulkea joka niemen notkoon ja saarelmaan, kuten maantie.
Määrärahat indeksiin
Kaikki haastatellut kansanedustajat ovat myös sitä mieltä, että tiemäärärahat tulisia sitoa indeksiin, jotta niiden vuotuinen ostovoima säilyisi koko hallituskauden. Yleensäkin tiestön hyvä kunto pitäisi nähdä kuten uusien väylien rakentaminenkin investointina tulevaisuuteen eikä käyttömenoina, kuten nykyisin.
Budjettikehykset lyödään lukkoon viikon kestävissä hallitusneuvotteluissa Helsingin Säätytalolla ja niiden kanssa on elettävä seuraavat neljä vuotta. Niin on tiemäärärahojenkin kanssa. Eduskunnan käytäväkeskusteluissa on kuiskittu, että valtiovarainministeriö yrittää niputtaa mm. tiemäärärahat yhteen nippuun siten, että paketti sisältää teiden ylläpito- ja korvausinvestoinnit sekä jo sovittujen uusien väylien rakentamiseen tarvittavat eurot. Kokonaispotin uumoillaan olevan samaa luokkaa kuin viime hallituskaudella. Käytännössä VM:llä on siis pieni ketunhäntä kainalossa, sillä perustienpitoon siirrettäisiin tässä tapauksessa mitä ilmeisimmin rahaa sovituista uusista väylähankkeista.
Valtiovarainministeriö on ominut itselleen hieman liian suuren roolin kansakunnan kirstun vartijana. Virkamiehet ovat muuttuneet aika kovakorvaisiksi Arkadianmäeltä tuleviin toivomuksiin, ja maan hallituksesta on tullut kehysbudjetoinnin vanki. Joskus käväisee mielessä ”heiluttaako häntä koiraa vai koira häntää”. 
Miksi liikennevirasto vaikenee?
Ihmetystä herättää hieman sekin, että liikenneviraston ääni ei kuulu tieasioiden hoidossa. Se on valinnut strategiakseen, ettei valita rahasta, vaikka tiemäärärahat ovat aivan riittämättömät. Eikö liikenneviraston tulisi nimenomaan huolehtia siitä, että tiet palvelevat hyvin niin talouselämää kun tavallisia autoilijoitakin ja vaatia perustellen riittävästi rahaa omien tehtäviensä hoitamiseen?
Auto- ja Tieforum kyseli ELY-keskuksilta teiden kunnosta ja käytettävissä olevista määräahoista. Tilanne on koko maassa huono, joillakin seuduilla sietämätön. ELY-keskukset eivät yksinkertaisesti selviä nykyisillä euroilla teiden ylläpidosta ja korvausinvestoinneista. Monin paikoin jopa pääväylien teiden rakenteet ovat niin huonossa kunnossa, ettei pelkällä teiden päällystämisellä enää pärjätä. Joissakin ennusteissa lähdetään jopa siitä, että alemmanasteisilla teillä joudutaan rullaamaan asfaltti pois ja tyytyä hiekkateihin.
1960- ja 70-luvulla rakennettujen teiden perustukset alkavat olla heikossa kunnossa. Mitä pidemmälle korjaukset lykätään, sitä kalliimmaksi ne tulevat. Korjausvaje on tällä hetkellä jo kahden miljardin euron verran. Joidenkin arvioiden mukaan nykymenon jatkuessa muutaman vuoden päästä tasokorotus nousee hälyttävästi jopa yli 300 miljoonan euroon. Kuka kantaa vastuun maan kansallisomaisuuden tärvelemisestä?
Tiestön ylläpitoon ja korvausinvestointeihin käytettävä rahamäärä tulisi nostaa lähimmän 10 vuoden aikana 250 miljoonaan euroon sen lisäksi, että nykyisin käytetään ylläpito- ja korvausinvestointeihin pyöreät 150 miljoonaa euroa vuodessa. Kun korjausvaje on saatu täytettyä, vuosittaiset ylläpito- ja korvausinvestoinnit laskisivat noin 200 miljoonaan euroon vuodessa. Summa ei ole kovin suuri ottaen huomioon senkin, että autoilusta peritään veroja ja veroluonteisia maksuja noin 7,5 miljardia euroa ja niistä päätyy tiestöön takaisin vajaa 15 prosenttia. 

Laatikko:
Faktaa teistä ja niiden käytöstä

Pitkien etäisyyksien ja harvan asutuksen maassa tieverkosto on maan elinkeinotoiminnan, alueellisen elinvoimaisuuden ja sosiaalisen tasa-arvon perusta.

Suomessa on maanteitä noin 78 000 km, josta 65 prosenttia on päällystettyjä. 

Kotimaan tavaraliikenteestä kumipyöräkuljetusten osuus on 68 prosenttia. henkilöliikenteessä se nousee 93 prosenttiin. 

Maamme teillä kulkee tavaraa noin 390 tonnia vuodessa, eli 27 000 rekka-autollista päivässä. 

Tieliikenteestä perityistä noin 7 miljardin veroista ja veroluonteisista maksuista palautuu tienpitoon vajaa 15 prosenttia. 

Vuonna 2008 Suomessa oli autoja vajaa 3,2 miljoonaa, joista henkilöautoja 2,7 miljoonaa. 

