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SOK-yhtymä (SOK + tytäryhtiöt) 

SOK-yhtymän liikevaihto oli tammi-syyskuussa 6 421 miljoonaa euroa, laskien 25,7 prosenttia edelliseen vuoteen verrattuna. Liikevaihdon lasku johtuu konsernirakenteessa tapahtuneista muutoksista. Merkittävimmät muutokset olivat Hankkija-Maatalous Oy:n osake-enemmistön myynti tanskalaiselle DLA:lle sekä North European Oil Trade Oy:n poistuminen SOK-yhtymän konsolidoiduista luvuista. 

Hankinta- ja palvelutoiminnan liikevaihto oli 5 771 miljoonaa euroa, joka on 21,0 prosenttia edellisvuotta vähemmän. Merkittävin syy liikevaihdon laskuun oli muutos SOK-yhtymän konsernirakenteessa, jonka seurauksena North European Oil Trade Oy:tä ei enää yhdistellä SOK-yhtymän lukuihin. Hankinta- ja palvelutoiminnan vertailukelpoisen liikevaihdon kasvu oli 5,3 prosenttia.

SOK:n liiketoimintayhtiöiden liikevaihto oli tammi-syyskuussa 650 miljoonaa euroa, jossa oli laskua edellisvuoteen verrattuna 51,3 prosenttia. Liiketoimintayhtiöiden liikevaihdon pieneneminen johtuu vuoden 2013 alussa toteutuneesta yrityskaupasta, jossa SOK luopui Hankkija-Maatalous Oy:n enemmistöomistuksesta. Liiketoimintayhtiöiden vertailukelpoinen liikevaihto on kasvanut tammi-syyskuun aikana 6,9 prosenttia edellisvuoden vastaavaan aikaan verrattuna lähinnä ulkomaan marketkaupan ansiosta. 

SOK-yhtymän harjoittama ulkomaan liiketoiminta sisältää marketkauppaa sekä matkailu- ja ravitsemiskauppaa Baltiassa ja Pietarin alueella. Ulkomaan liiketoiminnan liikevaihto oli yhteensä 401 miljoonaa euroa, jossa oli kasvua 23,3 prosenttia edelliseen vuoteen verrattuna. 

SOK-yhtymän kotimaan toiminnoista matkailu- ja ravitsemiskaupan liikevaihto oli tammi-syyskuussa 147 miljoonaa euroa laskien 0,9 prosenttia edellisvuodesta. Autokaupan liikevaihto oli 98 miljoonaa euroa alittaen edellisvuoden tason 26,9 prosentilla. Autokaupan liikevaihdon laskuun vaikuttaa merkittävästi kesällä tehty liiketoimintakauppa, jonka myötä toimipaikkaverkostoa on supistettu.
