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Lehdistötiedote 22.3.2011 julkaistavissa kello 10.00
POP PANKKI -RYHMÄ LAAJENTAA TOIMINTAANSA VAKUUTUKSIIN

POP Pankki -ryhmä perustaa uuden vahinkovakuutusyhtiön henkilöasiakkaille. POP Vakuutus haastaa Suomen perinteiset vakuutusmarkkinat kustannustehokkuudella sekä helppokäyttöisillä sähköisillä palveluilla.

· Osuustoimintaan liittyy sisäänrakennetusti tavoite tuottaa asiakkaille ja jäsenille lisäarvoa. Tämän ajatuksen mukaisesti olemme reilun vuoden ajan tutkineet, olisiko mahdollista löytää uusia toimintatapoja ja aitoa lisäarvoa asiakkaalle myös vahinkovakuutustoiminnassa. Uskon, että nyt perustettava POP Vakuutus tuo aivan uusia ajatuksia perinteiselle vakuutusalalle, toteaa POP Pankkiliiton toimitusjohtaja Heikki Suutala.

POP Vakuutus tarjoaa kaikki tavallisimmat henkilöasiakkaan tarvitsemat vahinkovakuutustuotteet, jotka liittyvät henkilöihin, ajoneuvoihin tai kiinteistöihin. 

POP Vakuutus on suunnattu Suomessa asuville, sähköisiä palveluja käyttäville henkilöasiakkaille. 

· Tulemme tarjoamaan markkinoiden kehittyneintä palvelua sähköisten kanavien kautta. Keskitymme henkilöasiakkaiden tarpeisiin, matalaan kulurakenteeseen ja nykyaikaisiin IT-ratkaisuihin, jotta suomalaisilla olisi mahdollisuus hankkia tarvitsemansa vakuutusturva nykyistä helpommin ja edullisemmin, POP Vakuutuksen perustamista valmistelevan POP Holding Oy:n toimitusjohtajaksi nimitetty Pasi Puntari sanoo.

Pasi Puntarin mukaan Suomessa on toistaiseksi ostettu vakuutuspalveluja sähköisten kanavien kautta selkeästi monia muita Euroopan maita harvemmin. Sähköinen asiointi on kuitenkin kasvattamassa suosiotaan, ja POP Vakuutus aikoo olla edelläkävijä sähköisten vakuutuspalvelujen tarjoajana.

· Vakuutusalaa leimaa vaikeaselkoisuus. Näemme selkeän tarpeen helposti ymmärrettäville vakuutuspalveluille, joita asiakas voi hallita itse verkon tai muiden sähköisten palvelukanavien kautta, Puntari kertoo.

· POP Vakuutuksen tuotteista POP Pankit saavat tarjontaansa kilpailukykyiset vakuutuspalvelut. Vakuutusalalle laajeneminen vahvistaa myös POP Pankki -ryhmän asemaa kasvavana, suomalaisena finanssiryhmänä, Suutala sanoo.

POP Vakuutus aloittaa asiakasliiketoimintansa vuoden 2012 aikana.
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