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Boschin kaikille äänihälytysjärjestelmille ja niiden komponenteille EN 54 -sertifiointi

· Akkreditoitujen valvontaelinten myöntämä sertifiointi

· Täysin integroidut, EN 54 -sertifioidut palovaroitin- ja äänievakuointiratkaisut kaikkiin sovelluksiin

· EN 54-24 -sertifioidut tuotteet saatavilla koko äänentoistosovellusvalikoimaan

München. Molemmat Boschin äänihälytysjärjestelmät – yleiskäyttöön tarkoitettu Plena-järjestelmä sekä täysin digitaalinen huippuluokkainen Praesideo-järjestelmä – ovat saaneet akkreditoidun valvontaelimen myöntämän EN 54 -sertifioinnin. Sertifiointi kattaa sekä äänihälytinjärjestelmän keskuslaitteistot että oheislaitteet, kuten kaiuttimet.

Bosch Security Systems on jo pitkään tukenut kansainvälisiä turvallisuuslaitteistostandardeja merkittävällä panoksella. Bosch on maailman ensimmäisiä yhtiöitä, jonka äänihälytysjärjestelmä täyttää uuden EN 54 ‑standardin vaatimukset. EN 54 on alun perin eurooppalainen palohälyttimiä koskeva standardi, mutta nykyään se kattaa myös äänievakuointijärjestelmät, jotta se vastaisi markkinoilla yleistyvää palohälytin- ja äänievakuointijärjestelmien integrointia. Standardi kattaa äänievakuointilaitteistojen kolme tärkeintä osa-aluetta: EN 54-16 äänihälytysten valvontakeskuksia ja ilmaisinlaitteita varten, EN 54-24 kaiuttimia varten ja EN 54-4 virtalähteitä varten.

Alkuvuonna 2009 Boschilla oli jo tarjolla ensimmäinen EN 54-16 -standardin mukainen äänihälytysjärjestelmä. Sen jälkeen yhtiö pyrki saamaan akkreditoidun tarkastuselimen sertifioinnin kaikille evakuointijärjestelmilleen huhtikuuhun 2011 mennessä, ja tätä varten yhtiö toimi yhteistyössä usean akkreditoidun tarkastuselimen kanssa äänihälytyslaitteistojen sertifioinnin parissa. Näiden toimenpiteiden tuloksena Boschin äänievakuointijärjestelmien kaikki komponentit ovat nyt saaneet akkreditoitujen laboratorioiden myöntämän EN 54 -sertifioinnin. Praesideo 3.5- ja Plena VAS 2.16 ‑keskuslaitteistoille on myönnetty EN 54-16 ‑sertifiointi. Lisäksi Bosch tarjoaa EN 54-4 ‑sertifioituja latauslaitteita, ja yhtiö on saanut EN 54-24 ‑sertifioinnin laajalle kaiutinmallistolle, joka kattaa useita erilaisia äänievakuointiin liittyviä sovellustyyppejä. Toisin kuin muut valmistajat, joiden valikoimissa on vain yhdelle tai kahdelle sovellukselle tarkoitettuja kaiuttimia, Bosch pystyy tarjoamaan EN 54-24 ‑sertifioituja tuotteita koko äänentoistosovellusvalikoimalleen, johon kuuluu äänihälytys, puheen ja taustamusiikin toisto sekä esitettävän musiikin toisto ja ammattimainen äänentoisto. Valikoimaan kuuluu sisä- ja ulkokaiuttimia sekä seiniin ja kattoihin upotettavia kaiuttimia.

EN-54 -sertifioitujen äänihälytinjärjestelmien ja niiden komponenttien sekä Fire Pavel 1200- ja Fire Panel 5000 -sarjojen avulla Bosch pystyy nyt tarjoamaan täysin integroidut, EN 54 -sertifioidut palohälytin- ja äänievakuointiratkaisut kaikkiin sovelluksiin, jotta ne suojelisivat sekä yleisöä että henkilökuntaa mahdollisimman hyvin.

Lisätietoja: Robert Bosch Oy, Pekka Lakkonen, pekka.lakkonen@fi.bosch.com


Lehdistön yhteyshenkilö: Robert Bosch Oy, Communication & PR Manager Hanna Räisänen, hanna.raeisanen@fi.bosch.com, 010 480 8225

Bosch Security Systems on maailman johtava turvallisuus- ja viestintätuotteiden, ‑ratkaisujen ja ‑palvelujen toimittaja. Vuonna 2010 toimialan palveluksessa oli lähes 12 000 työntekijää, ja sen liikevaihto oli noin 1,3 miljardia euroa. Toiminnan tarkoituksena on turvata ihmishenkiä, rakennuksia ja omaisuutta. Tuotevalikoima kattaa videovalvonta-, rikosilmoitin-, palohälytin- ja evakuointijärjestelmät sekä kulunvalvonta- ja hallintajärjestelmät ja hoitoratkaisut. Valikoimaa täydentävät ammattimaiset äänentoistojärjestelmät sekä puheen ja musiikin toistoon suunnitellut konferenssijärjestelmät. Bosch Security Systems kehittää ja valmistaa tuotteita omissa tuotantolaitoksissaan eri puolilla maailmaa.

.

Robert Bosch (1861–1942) perusti yhtiön Stuttgartissa vuonna 1886 hienomekaniikan ja sähkötekniikan korjaamoksi. Bosch-yhtymän taloudellinen riippumattomuus ja yrittäjänvapaus perustuvat poikkeukselliseen omistusrakenteeseen, jonka ansiosta yhtiö kykenee toteuttamaan merkittävät investointinsa ja kantamaan yhteiskunta- ja ympäristövastuunsa perustajansa Robert Boschin hengessä. 92 prosenttia Robert Bosch GmbH:n pääomasta omistaa yleishyödyllinen säätiö, Robert Bosch Stiftung. Teollisesta toiminnasta vastaa äänivaltaa käyttävä Robert Bosch Industrietreuhand KG. Yritystoiminnan omistajuustoiminnoista huolehtii säätiö. Jäljellä olevat osakkeet ovat Boschin perheen ja Robert Bosch GmbH:n omistuksessa.

Lisätietoja: www.bosch.fi, www.bosch-presse.com, www.125bosch.com 
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