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Tiedote 15.6.2011

Markkinointikampanja löytää sata syytä valita Säkylä
Säkylän kuntamarkkinointi käynnistyy teemalla ”Säkylä – Sata syytä!”. 5 000 asukkaan kunnan ensimmäinen asukaslehti, 100 uutista, on tullut painosta, ja internet-sivut ovat avautuneet uudistettuina osoitteessa www.sakyla.fi. Luvassa on myös julisteita, banderolleja ja esitteitä. Säkylän yhteistyökumppanina markkinointi-viestinnässä on turkulaislähtöinen OSG-konserni, jonka palveluja kunta käyttää integroidusti.

– Kunnan markkinoinnin ja viestinnän kuljettaminen yhdessä on tietoinen valinta, jonka toimivuuteen uskon. OSG:n kautta saamme kaikki tarvitsemamme markkinointiviestinnän palvelut yhden katon alta. Hyvin alkaneesta yhteistyöstä on aiottu pidempiaikaista, kunnanjohtaja Teijo Mäenpää sanoo.

OSG on toiminut aiemmin säkyläläisten yritysten markkinointiviestinnän kumppanina. Kuntamarkkinointikampanja on sille uusi aluevaltaus, joskin konsernissa toimitetaan myös Salon kaupungin asukaslehteä, Salon Uutisia.

Säkylän 100 uutista -lehdessä listataan kymmenen ensimmäistä hyvää syytä valita Säkylä. Loput on tarkoitus etsiä kampanjan aikana muun muassa valokuvauskilpailun avulla. Kuvia ladataan kunnan nettisivuille.

– Kunnan maine vaikuttaa sen vetovoimaan. Yhtenä kampanjan tavoitteena on, että säkyläläiset tunnistavat Säkylän vahvuudet, arvostavat niitä ja kertovat niistä muillekin, kertoo toimitusjohtaja Marina Laakso OSG Mainonnasta.

Säkylässä uskotaan, että markkinointi ja viestintä lisäävät Säkylän houkuttelevuutta uusien asukkaiden ja yritysten silmissä sekä parantavat olemassa olevien yritysten kasvuedellytyksiä. 

– Kampanja on investointi tulevaisuuteen. Samalla se tarjoaa kunnalle mahdollisuuden tiedottaa ajankohtaisista asioista asukkaille ja vahvistaa säkyläläistä yhdessä tekemisen henkeä, Teijo Mäenpää toteaa.

10 syytä valita Säkylä
1. Turvallinen ja viihtyisä asuinympäristö

2. Satakunnan paras työllisyys

3. Kokonaan uudistettu terveyskeskus

4. Toimeliaat kyläyhdistykset

5. Vilkas tori kesällä ja talvella

6. Rapu, siika ja muikku

7. Hyvät lapsiperheiden palvelut

8. Puhdas pohjavesi

9. Aktiiviset urheiluseurat

10. Hyvä kaupan ja palvelujen valikoima

Lisätietoja:
Kunnanjohtaja Teijo Mäenpää, Säkylän kunta, p. 044 517 1012

Toimitusjohtaja Marina Laakso, OSG Mainonta Oy, p. 040 548 3885

www.sakyla.fi, www.osg.fi, www.osgviestinta.fi

Säkylä on noin 5000 asukkaan kunta eteläisessä Satakunnassa. Säkylä tunnetaan kalaisasta Pyhäjärvestä, Säkylänharjun hiihtoreiteistä, kansainvälisesti toimivasta varuskunnasta ja erikoistuneesta elintarviketeollisuudesta.

OjalaSaariGroup (OSG) on yksi Suomen suurimmista itsenäisistä markkinointiviestinnän konserneista. Siihen kuuluvat OSG Mainonta, OSG Viestintä, OSG Event ja OSG Tila. Konserni on perustettu vuonna 1993. OSG:ssä työskentelee reilut 40 asiantuntijaa Turun ja Helsingin toimipisteissä. 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