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Buffalo Technology nimittää Klaas de Vosin Euroopan myyntijohtajaksi
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München, Saksa 6.9.2012 – Tallennusratkaisuihin ja verkkotuotteisiin erikoistunut Buffalo Technology on nimittänyt Klaas de Vosin Euroopan myyntijohtajaksi. Hollantilaisella Klaas de Vosilla on 20 vuoden kokemus tallennusratkaisualalta. Hän vastaa suoraan Buffalo Technologyn Euroopan johtajalle Yasutoshi Yokoyamalle.

Klaas de Vos aloitti uransa Western Digitalilla, jossa hän toimi Pohjois-Saksan ja Hollannin myyntipäällikkönä vuodesta 1990 alkaen. Kymmenessä vuodessa hän nousi Western Digitalin EMEA-alueen varajohtajaksi ja toimitusjohtajaksi, joka vastasi 30 prosentista Western Digitalin globaalista liikevaihdosta. Hän on työskennellyt myös jakeluyhtiö BAS Groupissa, Mycom-, Dixons-, PC World- ja Dynabyte -vähittäismyyntiliikkeiden emoyhtiössä.

– Tallennusratkaisu- ja verkkotuotemarkkinat ovat erittäin dynaaminen ala, joka vaatii intuitiivista markkinoiden tuntemusta, toteaa Buffalo Technologyn Euroopan johtaja Yasutoshi Yokoyama. 

– Olemme erittäin tyytyväisiä, että voimme jatkossa hyödyntää Klaas de Vosin kattavaa alan tuntemusta ja pitkää kokemusta. Olen vakuuttunut, että hän tulee siivittämään Buffalo Technologya saavuttamaan kasvua uusilla ja jo olemassaolevilla toimialoilla.

Buffalo Technology lukeutuu kolmen suurimman toimijan joukkoon tallennusratkaisujen ja verkkotuotteiden kuluttajamarkkinoilla. Yhtiön palkitut tuotteet ovat kansainvälisesti tunnettuja ja arvostettuja. Yhtiö julkisti hiljattain uudet TeraStation 5000-sarjan verkkotallennusratkaisut, jotka tarjoavat yrityksille huippunopeaa ja luotettavaa tiedonsiirtoa ja -tallennusta. Verkkoratkaisu-uutuuksiin lukeutuu muun muassa uusi AirStation 1750, jossa 5 GHz:n taajuuksilla toimiva 802.11ac-tekniikka mahdollistaa jopa 1300 Mbps -siirtonopeudet.
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Buffalo on maailmanlaajuinen innovatiivisten kodin ja pienyritysten langattomien verkkotuotteiden sekä tallennus- ja multimediaratkaisujen valmistaja. Yhtiö on Japanin suurin kaikkien PC-lisälaitteiden valmistaja ja maailmanlaajuisesti suurin NAS-kuluttajatuotteiden valmistaja vuosina 2005, 2006, 2007, 2008, 2009  ja 2010 (In-Stat).  

Yhtiön tallennusratkaisut vastaavat sekä yksittäisen käyttäjän että yritysten  tarpeisiin edullisten NAS-verkkotallennuslaitteiden, ulkoisten massamuistien, multimediatoistimien, ja langattomien reitittimien tuotevalikoimalla. Yhdessä ne tarjoavat täydellisen ja integroidun ratkaisun toimistoihin ja digitaalisiin  koteihin.  

Buffalon tuotevalikoimaan kuuluu yrityskäyttöön suunnitellut TeraStation- ja  kotikäyttöön tarkoitetut LinkStation-verkkotallennusratkaisut.  LinkStation-verkkotallennusratkaisut auttavat käyttäjää helposti keskittämään tiedostojen, valokuvien ja musiikin säilyttämisen. AirStation on helppokäyttöinen yritysten ja kotien käyttöön suunniteltu korkeatehoisten  langattomien verkkoratkaisujen tuotesarja. Markkinoiden kehittynein AOSS™ (AirStation One-Touch Secure System) -teknologia auttaa käyttäjiä rakentamaan langattomat verkkonsa helposti ja turvallisesti nappia painamalla. 

Buffalon maailmanlaajuiset yhteistyökumppanit, kuten Intel, Broadcom, Nintendo  ja Microsoft, ovat mahdollistaneet uusien teknologioiden kehittämisen  käytännöllisiksi kodin ja yritysten työkaluiksi.  Buffalo Technologyn pääkonttori on Japanissa ja sillä on konttoreita  Englannissa, Ranskassa, Hollannissa, Saksassa, Yhdysvalloissa ja Taiwanissa. Lisätietoja: www.buffalotech.com.








