EMN: Antalet ensamkommande minderåriga asylsökande har fördubblats i EU.
En ny jämförande studie visar att 24 000 ensamkommande minderåriga sökte asyl i EU-länderna förra året. I Finland ökar antalet asylsökande något.  
Antalet minderåriga asylsökande som kommer till EU från ett tredje land har nästan fördubblats på fem år, framgår det av den jämförande studie som publicerats av Europeiska migrationsnätverket (EMN). Av alla minderåriga asylsökande som har kommit till EU-länderna kom de flesta till Sverige (29 %), Tyskland (18 %) och Italien (10 %). 
Även i Finland har antalet sökande ökat något den senaste tiden. År 2014 var antalet sökande 196 jämfört med 161 sökande år 2013. I vår har 141 ansökningar inkommit innan utgången av maj. 
I Finland har dock antalet ansökningar minskat med flera hundra från toppåren 2008−2009, bland annat eftersom lagstiftningen och praxisen gällande familjeåterförening har ändrats.
Endast några länder kan producera uppgifter över minderåriga som inte ansöker om asyl. Antalet sådana personer i EU-länderna var med säkerhet över 8 500 år 2013. Största delen av dessa kom till Italien. I Finland ansöker i praktiken alla minderåriga som anländer utan vårdnadshavare om internationellt skydd. 
Tonåriga pojkar utgör den största gruppen sökande
Största delen av de ensamkommande minderåriga asylsökande kommer till EU-länderna från Afghanistan, Eritrea och Syrien. Till Finland kommer cirka hälften från Somalia, Irak och Afghanistan. Den sökande är oftast en pojke som närmar sig myndighetsåldern. Åldern utreds med hjälp av dokument, register och genom att höra den asylsökande samt vid behov med en rättsmedicinsk åldersbestämning. 
De minderåriga lämnar oftast sitt hemland på grund av utdragna konflikter eller en allmän känsla av otrygghet. Hoppet om bättre utbildnings- och arbetsmöjligheter lockar, även om det ofta är någon annan än den minderåriga själv som bestämmer om avfärden. Orsaker är exempelvis en önskan om att förena familjen eller ekonomiska skäl. 
Man ämnar begränsa tagande i förvar av minderåriga i lagstiftningen 
I Finland behandlas minderårigas ansökningar alltid som brådskande av myndigheten. En representant utses för den ensamkommande minderåriga och personen inkvarteras i en förläggning, som är avsedd för minderåriga personer. 
Tagande i förvar av minderåriga är ovanligt i EU-länderna. I en del länder är det helt förbjudet att ta minderåriga i förvar. Enligt lagreformen som godkändes av riksdagen i Finland i mars 2015, ämnar man att förbjuda tagandet i förvar minderåriga personer under 15 år som anländer utan vårdnadshavare samt att begränsa tagandet i förvar av personer äldre än detta. 
Jämförelsevis få ensamkommande minderåriga asylsökande har försvunnit i Finland, endast 10 personer år 2013. Att de försvunnit har berott på olika saker, och de försvunna har varit äldre barn. I samband med några försvinnanden har man misstänkt människohandel. På EU-nivå finns det inte tillförlitliga jämförelseuppgifter att tillgå från alla medlemsländer, men till exempel Sverige rapporterade att antalet försvunna var nästan 400 år 2013.
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	Vad är EMN?

Europeiska migrationsnätverkets (European Migration Network, EMN) finska kontaktpunkt är förlagd till Migrationsverket. Motsvarande kontaktpunkter finns i alla EU-länder samt Norge, som också deltar i nätverkets verksamhet. Nätverkets ordförande är EU-kommissionen.

Nätverkets uppgift är att producera aktuell, opartisk, tillförlitlig och jämförbar information om invandrings- och asylfrågor för att stödja planeringen av politiken inom Europeiska unionen. Informationen ges till politikerna och myndigheterna men även till allmänheten.

Viktig information som EMN tar fram är de årliga rapporterna om utvecklingen av migrationspolitiken i EU-medlemsländerna och EU-organen samt olika temaundersökningar om aktuella migrationsfrågor.

Finlands egna EMN-webbsidor finns på: www.emn.fi.



