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[bookmark: _GoBack]År 2015 var exceptionellt med tanke på invandring – antalet asylsökande nästa tio gånger så stort som året innan

Under förra året lämnades fler asylansökningar in i Finland än under de föregående tio åren totalt. Detta återspeglades såväl på systemet för mottagande av asylsökande som på invandringsdebatten. 

År 2015 var exceptionellt när det gäller humanitär invandring. Antalet asylsökande som kom till Finland (32 476) var nästa tio gånger så stort som året innan. Toppen inträffade under hösten. Flest asylsökande, 10 836, kom i september. Detta är nästan 27 gånger så många som i september 2014. Beskrivande för den exceptionella situationen är att det under året lämnades in fler asylansökningar än under de föregående tio åren totalt (2006–2015: 30 975 asylansökningar).

Uppgifterna framgår av Europeiska migrationsnätverkets (EMN) färska statistiköversikt samt den årliga rapporten om migrations- och asylpolitik.

”Under 2015 anlände ett rekordstort antal asylsökande till Finland. Konsekvenserna av detta återspeglades i och med nya förläggningar till hela Finland, även till orter där bara få utlänningar bott tidigare”, konstaterar Rafael Bärlund, överinspektör på Europeiska migrationsnätverket med ansvar för statistiköversikten. 

Värt att notera är det stora antalet ensamkommande minderåriga, 3 024, vilket är 15 gånger så många som året innan. 

”Större delen av dem kommer sannolikt att bli kvar i Finland, vilket betyder att det är viktigt att kommunerna bär sitt ansvar och erbjuder kommunplatser åt dessa ungdomar”, betonar överinspektör Suvi Tiainen, som gjort upp EMN:s politikrapport. 

Den snabba ökningen av antalet asylsökande återspeglades särskilt på mottagningssystemet för asylsökande. Inkvartering måste ordnas för de asylsökande och under hösten grundades över hundra förläggningar på en kort tid i Finland. Den nya situationen har även medfört en avsevärd ökning av antalet anställda på Migrationsverket och ämbetsverket har inrättat nya regionala verksamhetsställen.

Merparten av de asylansökningar som lämnades in under 2015 hann inte avgöras under året, vilket innebär att höstens situation inte ännu syns i antalet asylbeslut.

Ingen förändring i antalet uppehållstillstånd

Statistiköversikten för 2015 samt rapporten om migrations- och asylpolitik i Finland år 2015, vilka ges ut av EMN, ger en inblick i asylsituationens inverkan på olika sektorer och skapar en helhetsbild över Finlands migrationspolitik samt den invandring som riktas mot Finland, som trots allt består av mycket annat än asylpolitik.

När det gäller antalet beviljade uppehållstillstånd skedde inga betydande förändringar i fjol jämfört med året innan. 

”Invandringen till Finland, som sker på grund av arbete, familjeskäl och studier, låg kvar på samma nivå som tidigare år”, konstaterar Bärlund. 

EMN:s överinspektör Suvi Tianen lyfter även fram polariseringen av klimatet i invandringsdebatten som inträffat under året.  

”Alla väntas ha en åsikt om invandringen och synpunkterna har även blivit mer radikala.”

En unik översikt av invandringen i Finland

EMN producerar årligen en migrations- och asylpolitisk rapport samt en statistiköversikt. Politikrapporten beskriver migrations- och asylpolitikens utveckling och presenterar statistik för det aktuella året. Statistiköversikt sammanställer statistik från Migrationsverket, polisen, Gränsbevakningsväsendet samt Internationella organisationen för migration (IOM). 
Detta är det enda publikationsparet i Finland som innehåller samlad information om hur migrationsfrågorna utvecklas. Politikrapporten ger mer detaljerad information om de fenomen som statistiköversikten presenterar statistik om.
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