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TIEDOTE
Vapaa julkaistavaksi 20.3.2013 klo 11.30

”Nyt vaan lonkkamurtumaa odottamaan, totesi lääkäri.”

”Minulta murtui 7 luuta ennen kuin ruvettiin tutkimaan.”

Onko yhteiskunnalla varaa luunmurtumiin? 
Jo pelkästään lonkkamurtuman kokonaishoitokustannukset olivat Suomessa arviolta 159 miljoonaa euroa vuonna 2010.  Vuosittaisen noin 7 300 lonkkamurtuman lisäksi Suomessa tapahtuu kymmeniä tuhansia muita murtumia, joissa osasyynä on luuston haurastuminen. Väestön ikääntyessä ongelma tulee kasvamaan entisestään.
Luunmurtuma on henkilökohtainen tragedia! 
Murtumat heikentävät elämänlaatua, alentavat eliniän ennustetta, lisäävät laitoshoidon tarvetta ja aiheuttavat moninkertaisen uuden murtuman riskin. 

Luustokuntoutujat eivät saa ohjausta, opetusta tai neuvontaa! 
On pystytty osoittamaan, että lääke- ja muuhun hoitoon sitoutuminen edellyttää ohjausta, opetusta ja neuvontaa. Luustokuntoutuja jää usein yksin diagnoosinsa ja kysymyksiensä kanssa vaikka kunnilla on eri sairausryhmien ohjaus-, opetus- ja neuvontavastuu. Eräs luustokuntoutuja kertoo saaneensa osteoporoosidiagnoosin vuonna 1997 ja vasta nyt osallistuttuaan ASKO-kurssille hän on saanut tarvitsemaansa tietoa ja vastauksia kysymyksiinsä. 
Kunnat eivät siis toteuta terveydenhuoltolaissa heille määriteltyjä tehtäviä toimintakyvyn parantamiseksi ja ylläpitämiseksi sekä kuntoutumisen edistämiseksi. Lisäksi kunnan vastuulla on sopeutumisvalmennuksen järjestäminen, jos se ei ole määritelty Kelan tehtäväksi. Osteoporoosikuntoutusta Kela ei järjestä.
Miten yhteiskunnan resurssit säästyvät?
Murtumia ja niistä aiheutuvia kustannuksia voidaan ehkäistä antamalla luustokuntoutujille tietoa ja ohjausta sairauden hoidosta ja kaatumisien ehkäisystä sekä toimintakyvyn ylläpidosta liikunnan ja ravitsemuksen avulla. Tämä onnistuu Suomen Osteoporoosiliiton kehittämän avo- ja ryhmämuotoisen sopeutumisvalmennuksen mallin (ASKO) avulla. Tämä kustannustehokas malli tukee kunnissa jo olemassa olevaa hyvää toimintaa sekä lisää paikallista yhteistyötä niin ammattilaisten kesken kuin kolmannen sektorin kanssa. ASKO-kurssi on avain luustokuntoutujan terveyden ja hyvinvoinnin edistämiseen, laadukkaaseen elämään ja itsenäiseen selviytymiseen kotona. Vastaavanlaista luustokuntoutujalle suunnattua tieto-taitoa ei ole tällä hetkellä mistään muualta saatavilla.
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