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Liikkuva työskentely uskomattoman helposti

Festool esittelee innovaatioita liikkuvaan työskentelyyn: kansilokerostollisen Systainer³-salkun sekä uuden Workcenterin 

Festool laajentaa työpisteiden varusteluvalikoimaansa huhtikuusta alkaen: uudessa kansilokerostollisessa Systainer³-salkussa matkatöiden työvälineet ovat aina siistissä ja selkeässä järjestyksessä. Uuden T-LOC-kiinnittimensä ansiosta uuden Workcenterin voi liittää kaikkiin imureihin. Tämä tekee liikkuvasta työskentelystä entistä helpompaa.

Noin kolme vuotta sitten Festool esitteli uuden sukupolven Systainer³-salkun. Systainer³-salkullaan Festool on kehittänyt yhteistyössä TANOS- ja bott-yhtiöiden kanssa uuden kuljetusjärjestelmän, jolla työvälineitä on helppo kuljettaa työpajan ja työmaan välillä. Optimaalinen yhteensopivuus bott vario3 -autohyllystöön takaa uuden Systainer³-salkun erinomaisen järjestyksen ja helpon käsittelyn myös autossa. Festool on siirtynyt vähitellen käyttämään koko mallistossaan uusia Systainer³-salkkuja ja täydentää nyt kansilokerostollisella Systainer³-salkulla Systainer³-salkkuvalikoimaansa.
Kuljetus - yksinkertaista ja kätevää

Systainerin kätevässä kansilokerostossa on tilaa pienosille ja tarvikkeille. Festool on tehnyt kansilokerostosta läpinäkyvän, jotta ammattilainen saa nopean yleiskuvan työvälineistä ja kaikki on helposti käden ulottuvilla. Uuden ja kattavan ruuvikärki- ja poranteräkasettivalikoimamme tuotteita voi säilyttää todella kätevästi kansilokerostossa. Siirrettävillä väliseinämillä lokerot voi jaotella yksilöllisesti – esimerkiksi pitkille poranterille, pistosahanterille, ruuvikärjille tai muille pienosille. Systainer³-salkussa itsessään on tilaa laitteelle, käsityökaluille ja kaikelle muulle tarvittavalle.

Mobiiliin työskentelyyn: helppo kuljetus työpajan ja työmaan välillä 

Uusi Systainer³ varmistaa oivallisen järjestyksen työpaikalla ja turvallisen työkalujen ja tarvikkeiden kuljetuksen. Erikoiskiinnittimen ansiosta uuden kansilokerostollisen Systainer3-salkun voi liittää myös bott vario3 -autohyllystöön. Siten kaikki työvälineet ovat selkeässä ja turvallisessa järjestyksessä autossa ja aina helposti käden ulottuvilla. Tämä antaa asentajasta ammattimaisen kuvan myös asiakkaan silmissä. 

Paremmin järjestelmällä

Ennestään tuttuun tapaan myös uudet kansilokerostolliset Systainer³-salkut ovat keskenään yhteensopivia, ja niihin voi kiinnittää kaikkien aikaisempien Systainer-sukupolvien salkkuja, järjestelmäimureita ja monipuolisia järjestelmävarusteita. Kansilokerostollisen Systainerin sisämitat vastaavat Systainer³ M-salkun sisämittoja – siten voit vaihdella ennestään hankkimiasi sisämuotteja salkusta toiseen. Uusia kansilokerostollisia Systainer3-salkkuja on saatavana kolmena eri korkeutena: 137 mm, 187 mm ja 237 mm.  

Kulkee mukana ahtaissakin tiloissa

Huhtikuusta alkaen Festool tarjoaa myös uuden Workcenterin Systainer-kiinnitinversiolla T-LOC. Siten uuden Workcenterin voi liittää tulevaisuudessa sekä aiemman Classic-kiinnittimen että uuden T-LOC-kiinnittimen avulla – sekä vanhoihin että uusiin imurimalleihin. Workcenter on joustavakäyttöinen: Sekä rakennustyömaalla että verstaassa. Workcenterillä voi pystyttää omien tehtävien mukaisen työpisteen hionta-, jyrsintä- tai asennustöihin. 

Tällaisella työpaikan prosessien optimoinnilla voidaan säästää jopa 22 tuntia työaikaa vuodessa per työntekijä.

Uusi kansilokerostollinen Systainer3 ja uusi Workcenter ovat saatavilla ammattiliikkeistä huhtikuusta 2022 alkaen. Tähän liittyviä lisätietoja saat nettisivustolta www.festool.fi/mobiilius
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Alhaalla työkalu, ylhäällä tarvikkeet: Kansilokerostollisessa Systainer³-salkussa kaikki tarvittavat työvälineet ovat aina mukana - siistissä ja selkeässä järjestyksessä ja aina nopeasti käden ulottuvilla.
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Erittäin joustavakäyttöinen: Kansilokeroston voi jaotella kätevästi väliseinämillä. Olipa kyse sitten pitkistä poranteristä tai pienosista – kaikki tarvikkeet ovat aina selkeässä järjestyksessä.
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Kansilokerostoon voi liittää uudet sopivat ruuvikärki- ja poranteräkasetit. Ne voi irrottaa helposti ja niitä voi käyttää myös erikseen.
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Kansilokerostollisessa Systainer³-salkussa on kätevä etuosan kantokahva, joka mahdollistaa ergonomisen kantamisen lähellä kehoa.
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Sisäänrakennetun lukitusmahdollisuuden ansiosta kansilokerostollisen Systainer³-salkun sisällön saa lukittua turvallisesti.
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Uusi kansilokerostollinen Systainer3 sopii optimaalisesti uuteen bott vario3 -autohyllystöön.
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Uusi kansilokerostollinen Systainer³ on yhteensopiva koko Festool Systainer -järjestelmän ja imureiden kanssa, mikä varmistaa helpon kiinnityksen ja kuljetuksen.
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Kompakti ja mukana kuljetettava ratkaisu: Festool Workcenter takaa tehokkaat työprosessit ja työpaikan optimaaliseen organisoinnin.
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Festool Workcenterin voi liittää mihin tahansa imuriin, jossa on sisäänrakennettu Systainer-kiinnitin (Classic tai T-LOC).
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Erilaisten koukkujen, hyllyjen ja kannattimien ansiosta Workcenterin voi varustaa joustavasti ja laajentaa yksilöllisesti liikkuvaksi kompaktiksi työpisteeksi.
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