Dropout Stop –hanke

"Dropout Stop -innovaatiokilpailussa viisi koulutuksen järjestäjää etsivät uusia digitaalisia ratkaisuja opintojen pitkittymiseen ja keskeyttämisen ehkäisyyn ammatillisissa oppilaitoksissa ja erityisoppilaitoksissa.
Opintojen pitkittymisen ja keskeytymisen ehkäisyllä on merkittäviä vaikutuksia niin oppilaitosten kuin opiskelijoiden näkökulmasta, ja sen seuraukset yltävät yli opiskeluajan myös myöhempiin elämänvaiheisiin ja yhteiskuntaan laajemmin. Vaikka haaste on kokonaisuutena monimutkainen, on avain sen ratkaisuun näiden kohderyhmien arjessa: kilpailussa kehitettävien ratkaisujen tulisi ensisijaisesti kohdistua opiskelijoiden osallisuuden ja aktiivisuuden edistämiseen sekä oppilaitosten tunneläheisyyden kasvattamiseen.
[bookmark: _GoBack]Business Finlandin rahoittaman Dropout stop -innovaatiokilpailun fasilitoijana toimii Industryhack. Hankkeessa mukana olevat oppilaitokset ovat Keskuspuiston ammattiopisto, Ammattiopisto Spesia, Mercuria Kauppiaitten Kauppaoppilaitos, Omnia ja Oppimis- ja ohjauskeskus Valteri.
