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ATA Gears otti työhyvinvoinnin osaksi yrityksen kaikkea toimintaa

Viime vuonna Teknologiateollisuuden Hyvä työ – pidempi työura -hankkeeseen liittyneessä tamperelaisessa perheyrityksessä ATA Gears Oy:ssä on aina panostettu henkilöstön työhyvinvointiin, mutta hankkeen myötä työhyvinvointiasiat nostettiin näkyvästi esille työyhteisössä. Vuoden 2012 aikana aloitettiin kahdeksan isoa hanketta työhyvinvoinnin parantamiseksi. Teknologiateollisuuden hankkeen avulla yrityksen henkilöstön työhyvinvointia vahvistetaan sisällyttämällä työhyvinvointiajatus yrityksen kaikkeen toimintaan. 
”Emme ajattele olevamme mukana projektissa vaan tässä on kysymys uudenlaisesta tavasta toimia”, sanoo myyntipäällikkö Mira Rajalakso. Hän esittelee toimintatapaa Hyvän työn seminaarissa Tampereella maanantaina.
Viekö kiire pohjan työpaikkojen kehittämiseltä? 
Työn pirstaleisuus ja kiire ovat myös esillä Hyvän työn seminaarissa. Toiminnan kehittäminen lähtee hyvästä yhteistyöstä, joka on ollut hankkeen yhtenä tavoitteena. Yhdessä tekemällä voidaan vaikuttaa myös tuottavuuden lisäämiseen muun muassa työn sujuvuutta parantamalla. Yhteistyön lisäksi kiireen hallinnassa tarvitaan myös sisäistä johtajuutta. ”Kiire ei saa olla syy siihen että tärkeät asiat jäävät tekemättä”, painottaa teknologiateollisuuden toimitusjohtaja Jorma Turunen. Näihin asioihin ottavat työhyvinvointipaneelissa kantaa hankkeessa mukana olevien liittojen johtajat sekä emeritus professori Juhani Ilmarinen.
Työmotivaatio ja työhön sitoutuminen ovat lisääntyneet hankkeen aikana
Asenteisiin ja motivaatioon on haastavaa vaikuttaa suoraan, joten tuloksia saadaan kun toimenpiteitä toteutetaan työn muilla osa-alueilla. Hankkeessa tasa-arvon tunnetta on lisätty toimintatapoja yhdenmukaistamalla sekä vuorovaikutusta ja esimiehen palautetta lisäämällä. Kehitystä on hankkeen mittaustulosten mukaan tapahtunut henkilöstöryhmistä erityisesti työntekijöillä ja ikäryhmistä alle 35-vuotiailla. 
Sen sijaan toimihenkilöiden työhyvinvoinnin lisääminen vaatii todella uudenlaista ajattelutapaa ja toimenpiteitä. ”Tuloksia ei saada perinteisellä ergonomiakartoituksen toteutuksella, vaan täytyy mennä sisälle tietotyön vaatimuksiin ja keskustella kuinka työtä tehdään uudella tavalla”, sanoo Ammattiliitto Pro ry:n puheenjohtaja Antti Rinne.
Hankkeeseen otetaan mukaan uusia yrityksiä Tampereen alueelta 
”Hanke on jo nyt yksi suurimmista työhyvinvointihankkeista Euroopassa. Tavoitteena on saada yhteensä 100 yritystä mukaan”, hehkuttaa Ari Sipilä Teknologiateollisuus ry:stä. Hanke jatkuu vuoteen 2015 saakka ja siinä on mukana jo lähes 60 teknologiateollisuuden yritystä. Kehittämistoiminnan käynnistämiseen annetaan työkalut ja tukea. Hankkeen tavoitteena on edistää työhyvinvointia, pidentää työuria ja saada aikaan yhdessä tekemistä yrityksissä. Yhteismitalliset työkalut tekevät tuloksista vertailukelpoisia. 
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