Tahkolla kilpaillaan karaokemestaruuksista
Nilsiän Tahkovuorella ratkotaan tänään Eläkeliiton tämänvuotiset karaokemestaruudet. Valtakunnallinen kisa järjestetään nyt kymmenennen kerran.
Kaksipäiväiseen tapahtumaan osallistuu neljässä sarjassa yhteensä noin 70 musiikin harrastajaa. Loppukilpailun osanottajat valikoituivat maakunnallisissa alkukarsinnoissa. 

Tuomaristo valitsee finaaleihin jokaisesta sarjasta 6–8 laulajaa.

Yli 65-vuotiaiden naisten ja miesten semifinaali käytiin eilen. Tuomariston jäsen, lehtori ja Tangokuningatar Kirsi Rissanen kiitteli laulajia sävelpuhtaudesta. Laulaja Rainer Frimanin mielestä taso on noussut viime vuodesta.

50–64-vuotiaiden naisten ja miesten alkukierros on ohjelmassa tänään päivällä. Tapahtuma huipentuu illalla kaikkien sarjojen finaaleihin.
Laulu yhdistää ja virkistää
Karaokekisa on osa Eläkeliiton laajaa kulttuuritoimintaa. 

· Liitto haluaa aktivoida jäsenistöään lauluharrastuksiin ja torjua samalla ikääntyneiden yksinäisyyttä, sanoo kilpailun tuottaja, järjestösihteeri Seppo Mustonen Eläkeliitosta.

Hän uskoo että karaoke yhdistää laulamista rakastavia ihmisiä.

· Rento ilmapiiri rohkaisee ilmaisemaan tunteita musiikin avulla. Osallistujien mielestä harrastus tuo ystäviä, tarjoaa yhdessäoloa ja rentoutumista sekä parantaa esiintymisvarmuutta.
· Ikäihmisille laulut ovat tie muistoihin Lauluissa voi käsitellä ja sanoa senkin, mitä ei muutoin uskalla. Laulu mahdollistaa kaikkien tunteiden kokemisen ilosta surutyön tekemiseen, Mustonen toteaa.
Tapahtuman juhlavuosi
Ennen kisaa tuomariston puheenjohtaja Markku Sivonen neuvoi laulajia ottamaan rennosti.

· Kun nautitte esityksestä, se varmasti myös kuuluu ja näkyy yleisölle.

Suomen suurin eläkeläisjärjestö Eläkeliitto on rohkaissut ikäihmisiä karaokeharrastuksen pariin suunnitelmallisesti jo kauan. Liiton ensimmäiset karaokekilpailut pidettiin vuonna 2008.
Juhlavuoden loppukilpailun järjestävät Eläkeliitto, Eläkeliiton Pohjois-Savon piiri sekä Eläkeliiton Kuopion ja Nilsiän yhdistykset.

Tiedote kilpailun finaaliin valituista lähetetään tänään iltapäivällä ja tiedote lopputuloksista varhain torstaiaamuna.

Lisätietoja: Seppo Mustonen, 040 725 7037, seppo.mustonen@elakeliitto.fi
Tiedottaja Pertti Meriläinen, 0500 371 452, pertti.a.merilainen@gmail.com
