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SEO kokoaa suomalaisurheilijoiden ENERGIAA-tiimin

[bookmark: _GoBack]Suomalainen Energiaosuuskunta, SEO, haluaa auttaa suomalaisia urheilijoita kohti tavoitteitaan. SEO:n ENERGIAA-tiimiin valitaan eri urheilulajien potentiaalisia menestyjiä ympäri Suomen.

Kaikki ENERGIAA-urheilijat saavat merkittävää taloudellista tukea harjoittelunsa ja kilpailemisensa tueksi.  Tiimiin valitaan urheilijoita, jotka jakavat SEO:n arvomaailman ja ovat valmiita tekemään kaikkensa menestyksensä eteen. 

Minuutin videolla mukaan hakuun
ENERGIAA-tiimiin 2019 valitaan yhteensä 3–4 urheilijaa, joista 1–3 avoimella haulla. Hakuaikaa on 10.2.2019 asti, ja valitut urheilijat julkaistaan helmikuun aikana. Tiimiin voi hakea noin 60 sekunnin mittaisella esittelyvideolla, jossa hakija voi kertoa perustelut, miksi juuri hän olisi sopiva urheilija ENERGIAA-tiimiin. Hakemusvideolinkin ja lisäksi vapaamuotoisen cv:n voi lähettää osoitteeseen: energiaa@seo.fi.

ENERGIAA-tiimiin valittu urheilija saa SEO:lta 5 000–10 000 euron stipendin, joka on tarkoitettu urheilijan laadukkaamman arjen mahdollistamiseen vuoden 2019 aikana. 
Urheilijat raportoivat säännöllisesti harjoittelustaan, kilpailemisestaan, tavoitteistaan ja ajatuksistaan vuoden varrella. 

– Kilpailu on kovaa huippu-urheilun maailmassa. Pieni ja pippurinen Suomi haluaa edelleen menestyä kansainvälisesti urheilukentillä. Se vaatii yrittäjähenkeä, paikallista voimaa, valtakunnallista yhteistyötä ja kykyä uusiutua muuttuvan maailman vaatimusten mukaisesti. Aivan sama koskee meidänkin liiketoimintaamme, SEO:n toimitusjohtaja Arto Viljanen sanoo.

Lisätiedot:
www.seo.fi/energiaa
Arto Viljanen, p. 040 775 4744 / arto.viljanen@seo.fi
SEO (Suomalainen Energiaosuuskunta) on kotimainen, paikallinen, yrittäjävetoinen ja jatkuvasti uusiutuva huoltoasemaosuuskunta, joka myy Suomessa jalostettuja polttoaineita sekä lämmitysöljyä. Vuonna 1978 perustetun SEO:n koko maan kattavassa huoltoasemaverkostossa on yli 200 asemaa. SEO:n liikevaihto vuonna 2017 oli 127 miljoonaa euroa. www.seo.fi
