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Vuodesta 1949 tähän päivään Eerikkilä on tehtäväänsä toteuttaen kasvanut ihmisen kokonaisvaltaisen kehittymisen keskukseksi.

Erik von Frenckellillä oli unelma. Hän halusi suomalaisille jalkapalloilijoille harjoituskeskuksen, joka mahdollistaisi ympärivuotisen harjoittelun ja lajin kansainvälisessä kehityksessä mukana pysymisen.

Frenckell visioi: "jalkapalloilijoilla tulisi olla oma "koti", paikka, jossa sekä nuorukaiset että varttuneemmat rauhassa voisivat valmentautua ja vaikkapa käyttää joitakin päiviä lepoon luonnon rauhassa etäällä kaikesta maailman melusta".

Syyskuun 25. päivä vuonna 1949 kaikki alkoi, kun Eerikkilän Urheiluopisto vihittiin käyttöön. Aluksi Eerikkilä oli yhtä kuin majoitusrakennus Hirsihovi ja muhkurainen sorakenttä. Nyt, 70 vuotta myöhemmin, Eerikkilä vastaa edelleen samaan huutoon kuin se alun perin perustettiin: se haluaa yhdessä lajiliittokumppaneidensa kanssa mahdollistaa jalkapallon – ja nykyään myös salibandyn – kehityksen Suomessa.

Juhlagaala ja historiikin julkistus perjantaina

Nyt 70-vuotias Eerikkilä juhlii huippukunnossa. Olosuhteet urheilemiseen ja vapaa-ajan viettoon ovat paremmat ja monipuolisemmat kuin koskaan. Varsinainen 70-vuotisgaala järjestetään Eerikkilässä perjantaina. Gaalassa julkistetaan myös Urheilumuseon Jouni Lavikaisen kirjoittama Eerikkilä-historiikki: Unelma, josta tuli totta. 

– Eerikkilä on seurannut Erik von Frenckellin visiota 70 vuoden ajan. Vaikka olosuhteet ja ajat muuttuvat, tekemisen ydin ja tarkoitus on edelleen sama. Eerikkilä on lajiensa ja asiakkaidensa palvelija. Uskomme, että Frenckell olisi tyytyväinen ja ylpeä siitä matkasta, jonka Eerikkilä on kulkenut, Eerikkilän toimitusjohtaja Petri Jakonen kertoo.
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