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UTLANDSFINLÄNDARNA EN VIKTIG RESURS FÖR FINLAND

Republikens president Sauli Niinistö anser utlandsfinländare, deras organisationer och utlandsfinländska medier vara en viktig resurs för Finland. 

Finland-Samfundet fokuserar på rådgivning och tjänster för utlandsfinländare och ger ut tidskriften Finlandsbron. I dess pinfärska nummer intervjuas republikens president Sauli Niinistö som säger sig vara säker på att utlandsfinländare kan skapa också en sådan Finlandsbild som mer allmänt har betydelse. Enligt presidenten synliggör utlandsfinländare fint finländska flaggan och finländskhet runtom i världen. 

Ytterligare noterar han att både i deras arbete och i övrigt har många utlandsfinländare konkret varit beredda att driva sina finländska bekantas och kontakters frågor i sina länder. 

En fråga om att finländare allt mer studerar och arbetar utomlands och vilken betydelse detta har för finländska samhället besvarar Sauli Niinistö som följer: ”Världen är ytterst internationell och särskilt i arbetslivet och många uppgifter krävs att du känner till och behärskar internationella frågor så detta är en mycket viktig konkret fråga.” 

Presidentens personliga utlandsfinländskhet begränsas till ett par år i Luxemburg. I intervjun med Finlandsbron berättar han om sina övriga erfarenheter av utlandsfinländskhet: 
”Särskilt kommer jag ihåg en USA-resa under jubileumsåret för vår självständighet då jag med min fru besökte bland annat Minnesota där stämningen var ofantligt fin. Där kunde du uppleva att utlandsfinländare har en mycket varm och djup relation till sitt hemland.” 

****
Siffror och verksamhet
I världen finns runt 1 500 utlandsfinländska organisationer som arbetar för finska språket och kulturen och stärker sociala gemenskapen. I världen finns ytterligare tiotals finländska medier. 
På grund av flyttrörelsen bor cirka 300 000 finländska medborgare stadigvarande i världen – bland dem dryga 250 000 röstberättigade. I världen finns runt 2 miljoner med finländsk bakgrund.
Som expert på utlandsfinländskhet har Finland-Samfundet drivit utlandsfinländarfrågor och bildat nätverk mellan Finland och utlandsfinländare redan i över 90 år. På initiativ av Finland-Samfundet och utlandsfinländare har vi fått till stånd bland annat dubbelt medborgarskap, brevröstning, rehabilitering för utlandsfinländska veteraner i deras hemländer och praktikantutbyte inom social- och hälsovård med Finlandshem i världen.
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