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Maailman ensimmäinen sykemittarilla varustettu automaattinen, itselatautuva hybridiälyrannekello

Vallankumouksellinen sveitsiläissuunnitteinen automaattinen rannekello on älykkään teknologian taidonnäyte, joka tarjoaa latausriippumattomuutta.

[bookmark: _GoBack]Sequent on tuonut markkinoille ainoastaan kickstarter.com:in* kautta saatavilla olevia toisen sukupolven itselatautuvia hybridiälyrannekelloja, jotka perustuvat yrityksen käänteentekevään, Red-dot:illa** palkittuun teknologiaan.

Mullistava ominaisuus on, että mitä enemmän kellon käyttäjä liikkuu, sitä enemmän kello muuttaa liike-energiaa sähköenergiaksi. Näin saavutetaan ainutlaatuinen latausriippumattomuus.

Sequent SuperCharger2 on rakennettu alusta loppuun ”smart on demand” -laitteeksi, joka käyttää energiaa vain, kun se on tarpeen. Erityistarkat, sisäänrakennetut sensorit tallentavat käyttäjän aktiivisuuden ja sydämen sykkeen reaaliaikaisesti. Lisäksi kello synkronoi langattomasti tiedot Sequent BioFeedback -alustan kanssa Android ja iPhone -ympäristöissä. Alustan avulla käyttäjä voi analysoida ja valvoa terveystietoja yksityiskohtaisesti.

SuperCharger2 on sekä markkinoiden edistynein hybridiälyrannekello että ympäristöystävällisin. Se tehokkaasti vähentää käyttäjän hiilijalanjälkeä, koska siinä käytetty teknologia vähentää paristojen tarvetta. Lisäksi kellon rannekkeet ja eräät sähköiset osat on valmistettu kierrätetystä valtamerimuovista.

Sequent SuperCharger2 lyhyesti
· Palkittu automaattinen itselatautuva teknologia
· Sykenäyttö mekaanisilla viisareilla
· Markkinoiden teknologisesti edistynein ja ympäristöystävällisin älyrannekello
· Hinnat alkaen 179 USD.



*https://www.kickstarter.com/projects/sequent-world/automatic-self-charging-smartwatch-supercharger2?ref=nav_search&result=project&term=sequent%20

**Red Dot Design Awardin Int. tuomaristo: “Sequent SuperCharger, älyrannekello varustettuna hybridilatausjärjestelmällä on jännittävä, innovatiivinen keksintö, jonka ekologinen kestävyys on vakuuttava.”

Lisätietoja
Vaclav Vik – press@sequent.ch
Korkearesoluutioisia kuvia saatavilla: https://sequentworld.com/pages/press
www.sequentwatch.com

Vuonna 2016 perustettu Sequent on Sveitsin johtava älykkään teknologian start-up, joka tarjoaa uudenaikaisimpia ratkaisuja yksityiskäyttäjille terveyssektorille. Vuonna 2017 yritys nousi yli 1,2 miljoonan USD:n luokkaan mitattuna ennakkotilauksilla, jolloin siitä tuli kaikkein menestynein Swiss Kickstarter -kampanja, toimittaen tuhansia älyrannekelloja yli 135 maahan. Toisen sukupolven älyrannekellojen mukana yritys tuo markkinoille ainutlaatuisen kryptovaluuttapalkitsemisohjelman motivoimaan ihmisiä terveempään elämäntapaan samalla vähentäen heidän hiilijalanjälkeään.
