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- Laskutuspalvelu UKKO.fi:n johdolla Kevytyrittäjän päivänä juhlitaan työunelmia ja yrittäjyyshaaveiden toteuttamista
Laskutuspalvelu UKKO.fi juhlii tänään yrittäjämielisten suomalaisten tulevaisuuden työunelmia ja haaveita. Ukon nimipäivään ajoittuva Kevytyrittäjän päivä järjestetään nyt ensimmäistä kertaa.
Suomalaisen yrittäjyyden kasvu lepää itsensätyöllistäjien harteilla. Tilastokeskuksen mukaan työllistävien yrittäjien määrä on laskenut 1990-luvulta lähtien, ainoastaan yksinyrittäjien määrä kasvaa.
Suomessa on jo yli 100 000 kevytyrittäjää.
“Kuluneen vuosikymmenen aikana Suomeen on syntynyt aivan uusi tapa tehdä työtä ja kokeilla yrittäjämäistä toimintaa. Aloittamisen kynnys on pidettävä niin matalana kuin mahdollista, ja juuri tässä piilee kevytyrittämisen suosion ja yhä jatkuvan kasvun salaisuus”, sanoo UKKO.fi:n toimitusjohtaja Aleksi Rautavuori.
“Kevytyrittäjän päivänä haluamme kutsua kaikki juhlimaan Suomessa omaa työunelmaansa toteuttavia ihmisiä. Samalla haluamme kannustaa kaikkia omaa yritysideaa yhä pöytälaatikossa pimittäviä tarttumaan toimeen”, Rautavuori jatkaa.
Kevytyrittäjä markkinoi ja myy itse oman työnsä, mutta käyttää laskuttamiseen laskutuspalvelua. Laskutuspalvelu huolehtii kaikista hallinnollisista tarpeista, kuten veroista ja vakuutuksista, eikä kevytyrittäjä tarvitse omaa Y-tunnusta.
 Kevytyrittäjän päivän kunniaksi UKKO.fi taltioi suomalaisten työunelmia ympäri pääkaupunkiseutua. Jonain päivänä minusta tulee -kampanja on nähtävissä UKKO.fi:n sosiaalisen median kanavissa.
UKKO.fi on Suomen suosituin kevytyrittäjien laskutuspalvelu, jolla on yli 65 000 käyttäjää ympäri maan. Kevytyrittäjyys-termi vakiintui keskusteluun yrityksen kasvun myötä. 
UKKO.fi:n käyttäjistä yli 70 % työskentelee laskutuspalvelun kautta sivutoimisesti. Monille kevytyrittäjyys on ensimmäinen askel itsensä työllistämiseen.
“Eduskunnan tulee ensi vaalikaudella selkiyttää kevytyrittäjien kohtelua ja uudistaa sosiaaliturvajärjestelmä. Haasteista huolimatta palveluumme tulee joka kuukausi yli 2 000 uutta käyttäjää, mikä vastaansanomattomasti kertoo suomalaisten halusta tehdä juuri sitä, mitä eniten rakastavat”, Rautavuori toteaa.
Kevytyrittäjän päivästä lisätietoa täältä: https://www.ukko.fi/kevytyrittajan-paiva/
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