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Monimuotoisuus on kantavana teemana Sinfonia Lahden konserttivuodessa 2021/2022 Dalia Stasevskan aloittaessa orkesterin ylikapellimestarina tähtivierailijoinaan mm. amerikkalaislegenda John Adams
Dalia Stasevskan ensimmäisenä konserttivuonna Sinfonia Lahden ylikapellimestarina monimuotoisuus on konserttien vahvana kantavana teemana. Monimuotoisuutta tuodaan esiin konserttivuonna 2021/2022 niin esitettävässä musiikissa kuin vierailevissa taiteilijoissa. Uutuutena esitellään kuratoidut Fokus-konserttikokonaisuudet, kuraattoreinaan lokakuussa oman konserttinsa johtamaan saapuva amerikkalaislegenda John Adams ja marraskuussa Jukka Tiensuu. Nuoret taiteilijat nostetaan valokeilaan monella tavoin, mm. Lahden konservatorion kanssa yhteistyössä tehtävässä konsertissa. Konserttisyksyn aloittaa Sibelius-festivaali, jossa pureudutaan vahvasti Sibeliuksen musiikin kansanmusiikkiyhteyksiin.
”Olen hyvin innoissani orkesterin tulevasta konserttivuodesta, jossa kantavana teemana on monimuotoisuus ja seikkailumielisyys”, Sinfonia Lahden tuleva ylikapellimestari Dalia Stasevska kertoo, ja toteaa ihmisten välisen kommunikoinnin läpikäyneen isoja murroksia. ”Musiikki on yksi kommunikoinnin tavoista ja on samoin käynyt läpi isoja muutoksia alkaen ensimmäisistä äännähtelyistä aina tiktok-kulttuuriin saakka”, Stasevska kuvailee ja summaa: ”Orkesteri on perinteikäs toimija, mutta musiikki on dynaamista. Onkin mielenkiintoista olla viemässä klassisen musiikin traditiota eteenpäin samalla tutkien, miten konserttivuosi 2021/2022 näyttäytyy ja miten luoda uutta kunnioittaen vanhaa."
Lipunmyynti Sibelius-festivaalin konsertteihin alkaa maanantaina 24.5.2021 ja festivaalikonsertit myydään turvavälein. Jos koronatilanne helpottuu ja yleisörajoitukset puretaan, niin turvaväleistä luovutaan ja ylimääräiset paikat vapautetaan myyntiin.  Syksyn konsertteihin lipunmyynti alkaa maanantaina 9.8.2021 Lippu.fi-verkkokaupassa sekä myyntipisteissä. Kevään 2022 konserttien lipunmyynnin alkamispäivä ilmoitetaan myöhemmin.

Sibelius-festivaalilla pureudutaan Sibeliuksen musiikin kansanmusiikkiyhteyksiin


Sinfonia Lahden konserttisyksyn avaa orkesterin 22. kansainvälinen Sibelius-festivaali 2.–5.9.2021. Festivaalin runkona toimivat orkesterin ylikapellimestarin, festivaalin taiteellisen johtajan Dalia Stasevskan johtamat kolme sinfoniakonserttia Sibeliustalossa. Avajaiskonsertissa torstaina kuullaan Kullervo solisteinaan sopraano Miina-Liisa Värelä ja baritoni Arttu Kataja, ja mieskuoro-osuudesta vastaa Ylioppilaskunnan Laulajat. Lauantain orkesterikonsertissa kuullaan viulukonsertto solistinaan Pekka Kuusisto ja viides sinfonia. Kolmea edellä mainittua teosta edeltävät Timo Alakotilan säveltämät introt, jotka johdattavat Sibeliuksen musiikin kansanmusiikkijuurille. Introissa esiintyvät Alakotilan itsensä lisäksi Johanna Iivanainen, Maria Kalaniemi ja Mikko Iivanainen. Lauantain orkesterikonsertissa kuullaan sävelrunoja sekä Einojuhani Rautavaaran sovittama sarja Sibeliuksen lauluista ”In the Stream of Life”, jonka solistina laulaa brittiläinen bassobaritoni Andrew Foster-Williams. 

Festivaalin orkesterivieras on Suomalainen barokkiorkesteri (FiBO), joka esittää lauantain iltapäiväkonsertissa aikalaissoittimin Lemminkäis-sarjan kapellimestarinaan Tomas Djupsjöbacka. Perjantain iltapäiväkonsertissa näyttelijälegenda Seela Sella lukee Aino Sibeliuksen kirjeitä, ja Sibeliuksen varhaista pianomusiikkia esittää nuori virolaispianisti Tähe-Lee Liiv. Lauantaina ja sunnuntaina järjestetään Myllysaaressa runonlaulu-/itkuvirsikonsertit, jossa esiintyy Pajolaine-kansanmusiikkiduo. Festivaalin konsertteja täydentävät johdatus konserttiin -tilaisuudet ja mm. oheisohjelmana toteutetaan kirkkovenematka Myllysaareen, mikäli koronarajoitukset ja sää sallivat. Kirkkovenematka tulee myyntiin elokuussa. 
Syksyn 2021 sinfoniakonsertit
Syksyn sinfoniakauden avaavan konsertin avausnumerona 16.9. kuullaan orkesteriversion kantaesitys uuden musiikin maailmantähden Anna Meredithin teoksesta Nautilus. Dalia Stasevskan johtamassa konsertissa solistina Prokofjevin toisen pianokonserton esiintyy uzbekistanilaislähtöinen, maineikkaan Lontoon pianokilpailun 18-vuotiaana vuonna 2009 voittanut Behzod Abduraimov.

Kuratoituun Fokus-sarjaan kuuluvan sinfoniakonsertin 7.10. saapuu johtamaan legendaarinen amerikkalaissäveltäjä John Adams. Konsertin pääteoksena kuullaan Harmonielehre, Adamsin läpimurtoteosteos vuodelta 1985. Solistiteoksena kuullaan Philip Glassin kaksoiskonsertto kahdelle pianolle solisteinaan kotimaiset aikamme musiikin taitajat Mirka Viitala ja Emil Holmström.
Afroamerikkalaisen William Dawsonin suurteos Negro Folk Symphony (1934) kuullaan 14.10. Stasevskan johtamassa sinfoniakonsertissa. Konsertin solisti, norjalainen tähtisellisti Truls Mørk tulkitsee Dvořakin sellokonserton.

Orkesterin päävierailija Anja Bihlmaier esiintyy konserttivuoden aikana neljästi. Hänen johtamassaan sinfoniakonsertissa 21.10. solistina esiintyy sveitsiläisbaritoni Manuel Walser tulkiten Mahlerin lauluja. Konsertin avaa Pohjoismaiden-ensiesitys Unsuk Chinin teoksesta Subito con forza. 
Brittiläisen musiikkikulttuurin suurnimi Sir Mark Elder johtaa Sinfonia Lahtea ensi kerran sinfoniakonsertissa 11. marraskuuta. Mukanaan hän tuo mm. maanmiehensä Vaughan Williamsin kolmannen sinfonian, jonka sopraano-osuuden laulaa Lappeenrannan valtakunnalliset laulukilpailut vuonna 2019 voittanut Virva Puumala.
Sinfoniakonsertissa 18.11. solistina esiintyy yksi lahtelaisyleisön kestosuosikeista, lahtelaislähtöinen viulisti Elina Vähälä, jonka solistiteoksena on Šostakovitšin toinen viulukonsertto. Konsertin pääteoksena kuullaan Stravinskyn Orpheus-balettimusiikki. 

Marraskuussa kuullaan Stasevskan johtama, Jukka Tiensuun kuratoima Fokus-konsertti. Ympäri maailman johdattavan musiikillisen matkan tarjoavassa sinfoniakonsertissa 25.11. solistina esiintyy sheng- eli suu-urkutaituri Wu Wei, joka tulkitsee Jukka Tiensuun sheng-konserton ”Teoton”.
 
Itsenäisyyspäivän juhlakonsertissa 6.12. tehdään Stasevskan johdolla puolestaan sukellus suomalaisen musiikin historiaan. Sopraanosolistina esiintyy Anu Komsi, joka laulaa mm. Crusellia, Tiensuuta ja Launista. Orkesterin kunniajäsenen Joonas Kokkosen syntymästä tulee kuluneeksi 100 vuotta, ja juhlan kunniaksi kuullaan Riitan aaria oopperasta Viimeiset kiusaukset.
Kevään 2022 sinfoniakonsertit

Sinfonisen kevään aloittaa Stasevskan 20.1. johtama sinfoniakonsertti ”Dalian Mixtape #1”, jonka alkupuoli koostuu Stasevskan kokoelmalevyn tapaan koostamista suosikkikappaleista. Konsertin toisella puolella kuullaan Max Richterin ”uudelleensäveltämä” Vivaldin Vuodenajat, jonka viulusolistina esiintyy Antti Tikkanen.
Sinfoniakonsertin 10.2. kapellimestari Roderick Cox ja pianisti Sunwook Kim esiintyvät kummatkin Sinfonia Lahden kanssa ensi kerran. Konsertissa kuullaan mm. Ravelin pianokonsertto G-duuri ja Tšaikovskin neljäs sinfonia.

Vuonna 2022 tulee kuluneeksi 110 vuotta musiikkimaailmaa järisyttäneen teoksen, Arnold Schönbergin Pierrot Lunairen ensiesityksestä Berliinissä. Näyttelijä-laulaja Maria Ylipää tulee tulkitsemaan Sinfonia Lahden ohjelmistossa ensi kerran olevan teoksen, ja teatteriohjauksen esitykseen tekee Carl Knif. La belle epoque -nimeä kantavan, Stasevskan johtaman sinfoniakonsertin toisella puolella kuullaan Debussyn ja Stravinskyn musiikkia.
Stasevskan taiteellisen suunnitelmaan Sinfonia Lahden ylikapellimestarina kuuluu yhtenä osana varhaisen orkesterimusiikin esittäminen vuosittain. Sinfoniakonsertissa 10.3. kuullaan barokkiasiantuntija Peter Whelanin johdolla Rameauta ja mm. Mozartin konsertto huilulle ja harpulle, jossa solisteina esiintyvät nuoret suomalaistaiteilijat huilisti Aapo Järvinen ja harpisti Hilda Kunnola.

Beethovenin Missa solemnis oli määrä esittää orkesterin 70-vuotisjuhlakonsertissa maaliskuussa 2020, mutta koronapandemia esti konsertin toteuttamisen. Teos kuullaan 24.3. sinfoniakonsertissa Hannu Linnun johdolla muuten lähes samoin esittäjävoimin kevään 2020 kokoonpanoon verrattuna.
Kantaesitys orkesterin kunniasäveltäjä Kalevi Ahon kaksoiskonsertosta alttoviululle ja lyömäsoittajille kuullaan 31.3. sinfoniakonsertissa solisteinaan alttoviulisti Hiyoli Togawa ja lyömäsoittaja Alexej Gerassimez. Anja Bihlmaierin johtamassa konsertissa kuullaan myös Šostakovitšin yhdeksäs sinfonia.
Torstaina 7.4. järjestetään sinfoninen kevätjuhlakonsertti yhteistyössä Lahden konservatorion kanssa. Prokofjevin viulukonserton nro 1 solistina esiintyy Tami Pohjola, ja Stasevskan johtaman konsertin päättää yhdessä konservatorion opiskelijoiden kanssa esitetty Šostakovitšin viides sinfonia.

Pääsiäisen tunnelmaan vie Bihlmaierin 13.4 johtama konsertti, jossa kuullaan Dvořakin Stabat mater. Tämä säveltäjänsä eniten esitetty sakraaliteos kuullaan Sinfonia Lahden ohjelmistossa nyt ensi kerran.
Toukokuussa kuullaan kolme sinfoniakonserttia. Näissä ensimmäisen 5.5. johtaa myös säveltänä merkittävää uraa tekevä Matthias Pintcher. Konsertin solistiteoksen, Pintcherin toisen viulukonserton, lisänimeltään ”Mar’eh”, solistina esiintyy lahtelaisyleisön suosikki Ilja Gringolts. Sibeliustalot urut soivat Camille Saint-Saënsin kolmannessa sinfoniassa.

Elokuvasäveltäjänä parhaiten tunnetun John Williamsin tuubakonsertto kuullaan 12.5. sinfoniakonsertissa solistinaan nuori suomalainen tuubataiteilija Joel Wendelin. Anja Bihlmaierin johtaman konsertin avaa marraskuussa 2020 kantaesityksensä saanut, brittisäveltäjä Anna Clynen teos Stride, joka on saanut innoituksensa Beethovenin 8. pianosonaatista (”Pateettinen”).

Kevään viimeisessä sinfoniakonsertissa 19.5. juhlistetaan toukokuussa 2022 80-vuotispäiviään viettävää sellolegenda Arto Norasta. Solistiteos on Jaakko Kuusiston sellokonsertto, joka on Norakselle omistettu ja jonka hän itse on kantaesittänyt kesällä 2019. Ensi kerran Sinfonia Lahden vierailijaksi tulevan Anna-Maria Helsingin johtamassa konsertissa kuullaan myös Outi Tarkiaisen teos Midnight Sun Variations ja Elgarin Enigma-muunnelmat. 

Syksyn viihdekonsertit


Verkkokonserttina keväällä 2021 toteutettu Reino Helismaa -konsertti sai valtaisan suosion, ja yleisön pyynnöstä tämä konsertti järjestetään 23.9. elävänä esityksenä. Jarkko Kiiskin johtaman konsertin solistit ovat jälleen Hannu Lehtonen ja Seppo Hovi.
Argentiinalaisen tangon suurmiehen Astor Piazzollan syntymästä tuli kuluneeksi 100 vuotta maaliskuussa 2021. Sopraano Helena Juntunen loistaa solistina argentiinalaisen ja suomalaisen tangon kaksintaistelussa 4.11. viihdekonsertissa. Ensiesityksenä kuultavan konserttikokonaisuuden on koonnut ja sovittanut Timo Hietala.
Kummatkin edellä mainitut konsertit järjestetään myös päiväkonsertteina klo 13. Kevään 2022 kahden viihdekonsertin tiedot julkistetaan myöhemmin.


Avain hukassa -lastenkonsertti ja Pähkinänsärkijä-joulukonsertti
Lapslle ja nuorille suunnattu konserttitarjonta on yksi Sinfonia Lahden painopistealueista. Avain hukassa -lastenkonsertti 29.9. perustuu Sanna Manderin suosittuun lastenkirjaan. Konsertin johtaa musiikin säveltänyt, kitaravirtuoosi Marzi Nyman. Visualisoidun konsertin ohjaa Anne Rautiainen.
Joulukonserteissa 15. ja 16.12. kuullaan musiikkia Tšaikovskin jouluisesta baletista Pähkinänsärkijä. Kapellimestari James Sherlockin johtamissa konserteissa esiintyvät Lahden musiikkiopiston tanssilinjan oppilaat.
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