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[bookmark: _GoBack]Tampere-talo järjestää valtakunnallisen taidekilpailun Andy Warhol -julistenäyttelyn kunniaksi

Maailman suurin Andy Warhol -julistenäyttely Tampere-talon Sorsapuistosalissa 18.6.–25.8.

Kulttuuri- ja kongressikeskus Tampere-talo Oy järjestää ensi kesänä olevan Andy Warhol (1928–1987) Posters -näyttelyn kunniaksi taidekilpailun kotimaisille taiteilijoille. Pinnallinen Suomi 2019 -taidekilpailussa kotimaiset kuvataiteilijat ja graafiset suunnittelijat pääsevät tekemään oman tulkintansa Andy Warholin taideperinnöstä tämän päivän Suomessa. Parhaista kilpailutöistä rakennetaan oma myyntikokoelma Tampere-taloon Andy Warhol -näyttelyn yhteyteen. Lisäksi kolme parasta työtä saavat rahapalkinnot, jotka ovat 1000 euroa (1. palkinto), 500 euroa (2. palkinto) ja 300 euroa (3. palkinto).

Taidekilpailussa etsitään suomalaisia ilmiöitä, kuten tapahtumia, hahmoja, ilmiöitä tai brändejä, jotka tulisi Andy Warholin hengessä muuttaa taiteeksi vuonna 2019. Arvostelussa kiinnitetään huomiota töiden luovuuteen sekä kykyyn kuvata teoksella tämän päivän Suomea. Kilpailussa ei haeta suoria kopioita Andy Warholin tuotannosta vaan arvostetaan kykyä soveltaa luovasti Andy Warholin taideperintöä.

Pinnallinen Suomi 2019 -taidekilpailun raati koostuu kotimaisista taiteilijoista sekä tieteen, kulttuurin ja liike-elämän vaikuttajista. Raadin puheenjohtaja Pauli Aalto-Setälä odottaa innolla näkevänsä kotimaisten taiteilijoiden kilpailutöitä.

– Andy Warhol oli yksi suurimmista. Warhol estetisoi arkisia, banaaleja ja ikonisia asioita, kuten sähkötuolin, tomaattikeittotölkin ja Maon. Kiinnostavaa nähdä mitä tämä pop-taiteen, poliittisen korrektiuden ja korkeakulttuurin blenderiin survonut uranuurtaja saa suomalaiset näkemään. Mille nyt ei saa nauraa, missä rumassa on kauneus?

Pinnallinen Suomi 2019 -taidekilpailun tarkemmat säännöt, aikataulut ja osallistumisohjeet ovat luettavissa täällä:
tampere-talo.fi/taidekilpailu

Pinnallinen Suomi 2019 -taidekilpailun raati:

Puheenjohtaja:
Pauli Aalto-Setälä, toimitusjohtaja ja työelämäprofessori
Muut jäsenet:
Manuela Bosco, taiteilija
Juhani Kansi, vastaava tuottaja
Rosa Meriläinen, pääsihteeri ja kirjailija
Karri ”Paleface” Miettinen, rap-artisti ja kirjailija
Taina Myllyharju, museonjohtaja
Joonas Nordman, näyttelijä ja käsikirjoittaja
Ville Pirinen, sarjakuvataiteilija
Katri Soramäki, toiminnanjohtaja
Jussi Tuulensuu, päätoimittaja
Esko Valtaoja, emeritusprofessori

Lisätiedot taidekilpailusta:
tampere-talo.fi/taidekilpailu 

Lisätiedot Andy Warhol (1928–1987) Posters -näyttelystä:
tampere-talo.fi/andywarhol

Haastattelupyynnöt ja lisätiedot:
Viestintäpäällikkö Jaani Haapasalo, jaani.haapasalo@tampere-talo.fi, 050 353 6440
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