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Luovat alat kasvuun Kaakkois-Suomessa! -seminaari päättää KyAMK:n LUOVA-hankkeen
Kymenlaakson ammattikorkeakoulu järjestää Luovat alat kasvuun Kaakkois-Suomessa! -seminaarin
Kouvolassa 8. maaliskuuta. Seminaari päättää vuonna 2011 käynnistyneen Luovien alojen Kaakkois-
Suomen kehittämisstrategia -hankkeen. Toimittajat ovat tervetulleita tilaisuuteen.
Aika: Torstai 8.3.2012 klo 8 – 16.45
Paikka: Kouvola-talo, Simelius-Sali (Varuskuntakatu 11, Kouvola)
Tilaisuus on avoin luovien alojen yrittäjille, toimijoille, kehittäjille, opettajille, opiskelijoille ja kaikille aiheesta kiinnostuneille. Päivän puheenjohtajana toimii Kymenlaakson ammattikorkeakoulun tutkimusjohtaja Marja-Liisa Neuvonen-Rauhala. Tilaisuutta vauhdittavat kaakkoissuomalaisten tuottamat luovat esitykset.
Tapahtuman avauspuheenvuoron pitävät projektipäällikkö Leena Mäkelä-Marttinen ja projektiassistentti Sanna Hälvä KyAMK:sta. Seminaarissa kuullaan Luovien alojen Kaakkois-Suomen kehittämisstrategia -hankkeen tuloksia, alan asiantuntijoiden puheenvuoroja sekä paneelikeskustelu luovien alojen vaikutuksesta yleiseen rakennemuutokseen. 
Asiantuntijoiden tarkastelussa ovat muun muassa koulutusorganisaation luovuusnäkökulma, Kaakkois-Suomen pelialan osaaminen sekä alueen puu-alan näkymät. Iltapäivästä pohditaan kansainvälistyvää venäläisväestöä asiakkaina ja matkailijoina. Puhujina vierailevat muun muassa pääohjelmoija Janne Niittymäki Nitro Games Oy:stä, projektipäällikkö Paula Kulla Kouvola Innovationista sekä arkkitehti Tuula Pöyhiä Alvar Aalto säätiöstä. 
Seminaari huipentuu "Luovat alat – vastaus rakennemuutokseen?" -paneeliin, jossa keskustelua johtaa maanviljelijä ja toimittaja, Iitin Tiltu 2011–2012 Anna-Leena Ilmarinen. Tilaisuuden päätteeksi tehdään yhteenveto seminaaripäivästä tutkimusjohtaja Neuvonen-Rauhalan johdolla.
Ilmoittautuminen seminaariin maanantaihin 27.2.2012 mennessä osoitteeseen sanna.halva@kyamk.fi tai puhelimitse 044 702 8457. Tilaisuus on osallistujille maksuton.

Seminaariohjelma ja tarkempi aikataulu hankkeen nettisivuilla www.kyamk.fi/Projektit/Luova/Tapahtumat/ .

Luovat alat - yritystoiminnan uusi aalto

 LUOVA-hankkeen tavoitteena on luoda toimintamalli, jonka puitteissa Kymenlaakson ja Etelä-Karjalan maakuntien luovien alojen osaajat, ammatinharjoittajat, yrittäjät ja yritykset voivat nykyistä nopeammin päästä kannattavaan liiketoimintaan sekä kansallisessa että kansainvälisessä toimintaympäristössä. 
Tarkoituksena on kasvattaa alan yritysten määrää ja edesauttaa luovien alojen yrittäjyyden kehittämistä tunnistamalla uusia liiketoimintakonsepteja sekä kasvattamalla luovan osaamisen yritystoimintaa edistävien asiantuntijapalveluiden ja kehittämistyökalujen määrää.
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