Tiedote 29.7., julkaisuvapaa heti
Oulun Taiteiden Yön ohjelma lisääntyy
Ilmoittautuminen torstaina 21.8. juhlittavan vuoden 2014 Oulun Taiteiden Yön ohjelmistoon jatkuu yhä. Ohjelmistoa otetaan vastaan aina tapahtuman aattoon saakka, painettavaan käsiohjelmaan ehtivät varmuudella kuluvan viikon aikana saapuneet tilaisuudet. 

”Uuden Oulun juhlavuoteen verrattuna ilmoittautumisia taiteilijoilta, yhdistyksiltä ja yrityksiltä sekä kulttuurilaitoksilta on tullut ajankohtaan nähden ehkä hieman vähemmän”, taiteellinen johtaja Paavo J. Heinonen toteaa, ”mutta odotamme silti ohjelmiston kasvavan pariinsataan erilliseen ohjelmanumeroon kuten viime vuonnakin.”


Yhdistyksen henkilökunnan lomautuksen vuoksi Oulun Taiteiden Yön ohjelmiston kerääminen alkoi normaalia myöhemmin. ”Myös aiempina vuosina suuri osa ohjelmasta on varmistunut vasta aivan deadlinen kynnyksellä”, Heinonen naurahtaa. ”Ja kannustamme kaikkia osallistumaan, vaikka joku ei olisi omaa tekemistään käsiohjelmaan ilmoittanutkaan. Yllätyksellisyys on tärkeä osa Taiteiden Yön ideologiaa.”

Taiteiden Yön ohjelmistossa on jälleen monenlaista kulttuuria kirkkokonserteista popup-näyttelyihin ja lastenelokuvista kapakkarunouteen. Oulun Taiteiden Yö on tänä vuonna mukana Koko Oulu askeltaa -kampanjassa, jota silmällä pitäen käsiohjelmassa on tarjolla askelmäärältään laskettuja kävelykierroksia. Myös Meiju Niskalan Olennaistamo-yhteisötaidetapahtuma jatkuu Taiteiden Yössä myöhään iltaan.

Ohjeet ilmoittautumiseen saa tapahtuman verkkosivulta www.ouluntaiteidenyo.net tai soittamalla numeroon 044-2501605.
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