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RAVINTOLA TALLI 10 VUOTTA –JUHLAVUOSI KÄYNNISTYY SYYSKUUSSA

Ravintola Tallin 10-vuotista taivalta juhlistetaan monin eri tavoin aina syyskuusta ensi kesään asti. Varaslähtö juhlavuoteen otetaan Atrian teemaviikolla 8.9.-12.9. Perjantaina 12.9. Talli tarjoaa erikoiskahvit kakulla kaikille lounasasiakkaille. Juhlavuoden kulkua voi seurata Talli 10 v. juhlavuosi -valikosta www.ravintolatalli.fi -sivuilla.
Tallin juhlavuoden suunnittelu käynnistettiin viime syksynä. Juhlavuoden ohjelma-rungon kokoamista ovat opinnäytetyönään suunnitelleet restonomiopiskelijat Teemu Käyhkö ja Joni Tarkiainen. Tallin juhlavuoden kuukausiteemojen ympärille rakentui myös markkinointiaiheinen opinnäytetyö, jonka toteutuksesta on vastannut trade-nomiopiskelija Lauri Marin. Suunnittelutiimissä on ollut mukana ravintola Tallin sekä matkailu- ja ravitsemisalan laitoksen henkilökuntaa. Monta upeaa hetkeä on vietetty muisteltaessa Tallin alkuvuosia opetusravintolana älykeittiöineen ja toiminnan muuttumista vuosien varrella monialaiseksi oppimisravintolaksi. Kesän aikana Savonlinnasta Mikkeliin siirtyneille matkailun opiskelijoille ravintola Talli tarjoaa myös uusia mahdollisuuksia laajentaa palveluosaamistaan ruokaelämyksiin ja ravintolamaailmaan. 
Ravintola Tallia voidaan luonnehtia pienimuotoiseksi tuotekehityslaboratorioksi, jonka historiallisten seinien sisällä on 10 vuoden ajan tehty ruokaan liittyvää tuotekehitystä yhteistyössä niin henkilökunnan, opettajien kuin restonomiopiskelijoiden kanssa. Projekti- ja opinnäytetöiden tuotekehitysaiheet päivittyvät eri aihepankeissa ravintolapäällikkö Merja Höltän toimesta. Tuotekehitystoteutuksista mainittakoon Tallin keittokirja, Tallin nimikkoleivos sekä erilaiset lounasteemaviikot ja a la carte -listat. Mieleenpainuvimpia oppimistapahtumia ovat olleet mm. Salakapakka, Casinoteema, Saimaan saaristolaisiltamat, Elokuvateema Mikpolin avajaisissa, Restonomikoulutuksen 10 v. juhlat, valtakunnalliset luomupäivät, ja monet lähiruokatapahtumat, kuten Ekoneumin 10 v. juhlat. Ravintola Talliin on tehty myös lukuisia kansainvälisiä ruokaprojekteja ja Tallissa on harjoitellut mm. thaimaalaisia ja venäläisiä opiskelijoita. Kansainvälisyys on luonnollinen osa Tallin toimintakulttuuria, henkilökunnan ohjauskielenä on myös englanti.
Ravintola Tallin toiminnassa näkyy edelleen sen tärkeä ruoka- ja ravintolakulttuurinen tehtävä edistää niin lähi- kuin luomuruoan käyttöä Etelä-Savossa. ”Aina erinomaista Etelä-Savosta” –brändin mukaisesti ravintolassa käytetään paljon lähi- ja luomuruokaa mm. kauden sieniä ja marjoja, luomuperunaa ja –porkkanaa, järvikalaa, lähilammasta, viljapossua, hanhea ja riistaa. Ravintola Talli joutsenmerkittiin  ensimmäisenä opetusravintolana ja ensimmäisenä eteläsavolaisena ravintolana v. 2008. Portaat luomuun –ohjelmassa Ravintola Talli on edennyt 4. tasolle. Mainittakoon myös, että Kasarmin kampuksen kaikille ravintoloille haetaan Joutsenmerkkiä v. 2015. 
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