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Armenian kansanmurhasta 100 vuotta
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Armenian kansanmurhan alkamisesta tulee 24.4.2015 kuluneeksi 100 vuotta. Serafim Seppälän teos Vaienneita ääniä (Kirjapaja) on kunnianosoitus kadonneelle kulttuurille.  

Kansanmurhan jälkeen turkkilaiset saivat viimeistellä tuhon kaikessa rauhassa. Armenialaisten jättämää muistoa tuhottiin systemaattisesti. Erityisen totaalinen tuho kohtasi luostareita, joiden asukeista ei selviytyjiä juuri jäänyt. Luostarien myötä katosivat myös kulttuurin ja oppineisuuden keskukset.

Armenialaisilla oli erityinen suhde luontoon ja pyhiin paikkoihin. Heidän muinaiset tapansa, juhlansa ja taiteensa muodostivat ainutlaatuisen kristillisen yhtenäiskulttuurin keskellä islamilaista maailmaa. Kirjassa hahmotellaan armenialaisten yhteisöjen kadonnutta elämänrytmiä lauluineen ja tansseineen, juhlineen ja paastoineen.

Kirjassa seurataan ihmiskohtaloita kansanmurhan pyörteissä. Vaikenemisen vuosisadan jälkeen surmatut, selviytyjät ja silminnäkijät pääsevät ääneen. Mukana on uutta tietoa siitä, millainen kohtalo muslimiperheisiin kaapatuilla armenialaislapsilla ja heidän jälkeläisillään on ollut Turkissa.

”Kansanmurha on paljon enemmän kuin murhattujen yksilöiden kohtaloista koostuva onnettomuus. Onnistuneesti toteutetun kansanmurhan todellinen tragedia on kokonaisen elämänmuodon lopullinen poispyyhkiminen kaikkine inhimillisine ja kulttuurisine rikkauksineen. Kansanmurha on kulttuurin kuolema”, Seppälä kirjoittaa. ”Tämä muinainen indoeurooppalainen kansa on elänyt vuosituhansia korkeakulttuurien keskuksessa Aasian, Euroopan ja Lähi-idän leikkauspisteessä. Armenialaiset loivat täysin omanlaisensa kulttuuritradition, joka on muinaisuudesta saakka tunnettu kivikaiverruksistaan, monumenteistaan, matoistaan, lauluistaan ja tansseistaan.” 

Serafim Seppälä (FT, s. 1970) on ortodoksinen pappismunkki, joka toimii systemaattisen teologian professorina Itä-Suomen yliopistossa. Hänen aikaisempia teoksiaan ovat muun muassa Tie ylösnousemukseen, Vapaus, Araratista itään, Kultainen Jerusalem, Valo jää, Kauneus, Naiseus ja Ikonin filosofia.
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Sisaltoa elamaan.










