Mönkijämyynti huimassa kasvussa!
Miksi Polaris on niin suosittu?

Mönkijät suomalaisessa käytössä

Mönkijät ovat todellakin suomalaisten suosiossa. Eikä ihme sillä Suomessa on maita ja metsiä missä ajella. Suomessa on yli 300 000 metsän omistajaa, yli 60 000 maatilaa ja noin 500 000 kesämökkiä. Lisäksi Suomessa on 120 000 kilometriä rakennettuja metsäautoteitä, mikä lisää mönkijöiden käyttöä merkittävästi. Tilaa on.

Lisäksi suomalaiset tykkäävät luonnosta, mökkeilystä, puuhastelusta, metsästyksestä ja kalastuksesta. Näiden harrastajamäärät ovat valtavat. Mönkijät sopivilla lisävarusteilla ovat näihin harrastuksiin tai tehtäviin mitä mainioin ajoneuvo. Myös ammattikäyttäjät ovat huomanneet mönkijöiden monikäyttöisyyden. Esimerkiksi puolustusvoimat, sähköyhtiöt, pelastuslaitokset, urakointifirmat, maa- ja metsätilat, kiinteistöhuollot, safariyritykset ja monet muut ovat saaneet mönkijöistä tuikitarpeellisen työkalun.

 

Mönkijöiden suosio kasvaa

Suomeen on myyty jo noin 100 000 mönkijää ja kauppa on edelleen vahvassa kasvussa. Tänä vuonna traktorimönkijöiden rekisteröinnit ovat jopa 29 prosentin kasvussa. Traktorimönkijöiden suosio perustuu hyötykäyttöön ja siihen, että niillä saa ajaa myös tiellä. Ajokorttivaatimuksena on vähintään 15 vuoden ikä ja T-ajokortti, jonka hankkiminen on edullista ja vaivatonta. Lisäksi mönkijän omistaminen on erittäin edullista, sillä vakuutusmaksut ovat pienet ja katsastuskuluja ei ole. Yrittäjät voivat myös saada hankinnasta veroetuja. 

 

Miksi Polaris on niin suosittu?

Amerikkalainen Polaris on suosituin mönkijä koko maailmassa ja ylivoimaisesti myös Suomessa. Suomeen on myyty vuodesta 1994 lähtien jo yli 40 000 Polaris-mönkijää. Suosion taustalla on testimenestys ja merkin laaja mallisto, josta löytyy oikea malli jokaiseen käyttöön. Junioreille on tarjolla laadukkaat ja arvonsa pitävät Outlaw/Sportsman 50/110EFI -mallit ja kaksipaikkainen RZR 170 EFI -malli. Suomen suosituin yksittäinen malli on supersuosittu Sportsman 570 EFI -traktorimönkijä, josta on tarjolla myös SP-malli ja kaksipaikkainen Touring-malli. Uuteen T3b luokkaan (max 60 km/h) on tarjolla kahdelle rekisteröidyt markkinoiden tehokkaimmat traktorimönkijät Sportsman XP 1000 EPS, Sportsman XP 1000 EPS Touring ja urheilullinen Scrambler XP 1000 EPS -traktorimönkijä. Äärimmäiseen mönkijä off road -harrastukseen paras valinta on tehtaan erikoismalli Sportsman XP 1000 EPS High Lifter.

  

Uusi markkinoiden ainoa kaksipaikkainen 6x6-traktorimönkijä!

Polaris ”BIG BOSS” Sportsman 570 EPS 6x6 -traktori on todellinen maastojen kuningas. Sen etenemis- ja kuljetuskyky erittäin vaativassa ja vaikeakulkuisessa maastossa on vertaansa vailla. Uusi malli on lisäksi erittäin ketterä ja kevyt ajettava. Vakiovarusteena olevalle kippilavalle voi lastata jopa 340 kg tavaraa ja varusteita. Uusi BIG BOSS on nyt myös kaksipaikkainen ja työkaverisi mahtuu mukaan mukavasti ja turvallisesti. 

 

Uudet turvallisesti ja mukavasti kaksipaikkaiset Ranger-, RZR- ja General-traktorimönkijät.

Kaksi matkaa yhtä matkaa. Ota myös kaverisi mukaan, turvallisesti ja mukavasti. Uusien rinnakkain istuttavat Ranger-, RZR- ja General-mallien suosio kasvaa maailmalla todella nopeasti ja sama trendi on lähtenyt käyntiin myös Suomessa.

 

Ranger

Mallistossa on valittavana kahta eri runkokokoa: Midsize (147 cm leveä) ja Fullsize (152 cm leveä). Moottoreina on tarjolla Pro Star 570DOHC (44 hv), Pro Star 900DOHC (75 hv), 1000 Diesel (24 hv) ja 38 hv EV (sähkömoottori). Ranger-mallit voi varustaa mukavaan ympärivuotiseen käyttöön hytillä ja lämmityslaitteella. Tarjolla on monia eri hyttivaihtoehtoja. Lisäksi valikoimassa on erikoisvarustuksia esim. metsästykseen, maatiloille, metsähoitoon ym.

RZR

Menestys jo vuodesta 2007! Urheilulliset RZR-traktorimönkijät ovat nousseet uusien RZR 570 Cabin ja RZR S 900 EPS -mallien myötä nopeasti menestysmalleiksi. RZR Cabin -mallia myydään Suomessa tänä vuonna jo yli 300 kpl ja sen suosio on rajussa kasvussa. Eikä ihme, sillä sen edut ovat laajamittaiset. RZR-malleissa on tarjolla kolme eri moottorivaihtoehtoa: Pro Star 570DOHC (44 hv), Pro Star 900 (75 hv) ja Pro Star Turbo (144 hv). RZR Turbo on markkinoiden tehokkain malli off road -harrastukseen.

General

General on huippuluokan kaksipaikkainen T3b luokan (max 60km/h) uutuus erittäin vaativalle asiakkaalle. Sen ajo-ominaisuudet, ylellisyys ja varustustaso ovat markkinoilla aivan omaa luokkaa. Toimitukset Suomeen alkavat syksyllä 2016. 

Automaattisesti ja nopeasti kytkeytyvä 100 % neliveto

Mönkijämaailma muuttuu ja kehittyy koko ajan. Polaris on ollut jo pitkään kehityksen kärjessä ja sekä käyttö-, teknisiltä ja ajo-ominaisuuksiltaan. Polaris on tullut erittäin tunnetuksi sen automaattisesti ja nopeasti toimivan 100 % nelivetonsa ansiosta. Nelivedon on kytkeytymiseen ei tarvita erillisiä kytkemisiä, nappeja tai vipuja. Näin ajaminen on varmaa, hallittua, helppoa ja mukavaa. Uutta on se, että yhä useammassa mallissa on myös ainutlaatuinen sähköisesti kytkettävä TURF 1x4 -vetoalue (tasauspyörästö). Tämä toiminto on erittäin hyödyllinen, kun esimerkiksi traktorimönkijällä ajetaan pidempiä taipaleita ilman neliveto- tai lukkoperätarpeita. Laite on TURF-vedolla ajettaessa selvästi vakaampi ajettava, se ei kuluta renkaita turhaan, sen kääntösäde on normaali pienempi ja se ei revi turhaan maastoa rikki käännyttäessä (takapyörien murtoa ei synny). TURF-toiminto edistää merkittävästi myös käyttöturvallisuutta.

 

Ympäristö on tärkeämpi yhä useimmille meistä. Arvostatko alhaista polttoaineen kulutusta?

Polaris on kehittänyt uusiin malleihinsa erittäin nykyaikaiset ja tehokkaat moottorit. Uusien tehokkaiden DOHC-moottoreiden polttoaineen syöttöä ohjataan Bosch Motronic -järjestelmän kautta. Polaris-moottorit ovat markkinoiden bensapiheimpiä ja luonnollisesti myös niiden päästöt ovat alentuneet merkittävästi. Polariksen polttoaineen kulutus on todistetusti kilpailijoitaan alhaisempi (lue Mönkijä-lehden testi 2/2014, 1/2016 ja Koneviesti 8/2015).

 

Polaris bensankulutus jopa 30 % vähemmän kuin kilpailija (Mönkijälehti 1/2016):

Polaris 570
9,2 l/100 km

Yamaha 450
9,6 l/100 km

Can Am 450
9,8 l/100 km

Yamaha 700
11 l/100 km

Honda 500
12,8 l/100 km

Can Am 570
13,0 l/100 km

 

 

GET YOUR DEAL NOW!

Sportsman 570 EFI 4x4 EUT - 10 HYVÄÄ SYYTÄ HANKKIA POLARIS SPORTSMAN 570:

· Moninkertainen testivoittaja

· Maailman ja Suomen suosituin mönkijä

· Täysitehoinen 44 hv DOHC EFI -moottori vrt. muut merkit

· Markkinoiden paras nopeudenrajoitin (Mönkijälehti 1/2016)

· Alhaisin polttoaineen kulutus – 2,33 l/h (Koneviesti 8/2015), 9,2 l/100 km (Mönkijälehti 1/2016)

· Automaattinen nopeasti reagoiva 100 % neliveto (todistetusti markkinoiden paras – täydet 10 pistettä Mönkijälehti 1/2016)

· Erinomaisen hyvät ajo-ominaisuudet varsinkin vaikeakulkuisessa maastossa

· Maavara, vetokyky ja lastauskyky vailla vertaa

· Helppo, mukava ja turvallinen ajettava – koko perheen käyttöön! (Mönkijälehti 1/2016)

· Mahtava lisävarustevalikoima

Lisätietoja antaa:

Jyrki Tikkanen

Brandt-Polaris Oy

puh. +358207757218

mob. +358400870024

fax. +35898782290

www.polaris.fi
