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Unelmoitu Suomessa 2013 -hankkeen tuloksia
15/30 Research, RayQ ja Suomalaisen Työn Liitto
Unelmoitu Suomessa -hankkeella pyrittiin tuomaan esille nuorten työelämään liittyviä arvoja ja unelmia. Kipinä hankkeen toteutumiseen nousi Kansallisesta Nuorisotutkimuksesta, jonka tuloksissa nähtiin merkkejä siitä, että nuorison usko tulevaisuuteen on koetuksella. Löydöksiä haluttiin syventää laadullisella tutkimuksella. Etnografisella tutkimusotteella tavoiteltiin kokonaisvaltaista ymmärrystä siitä, miten nuoret kokevat työnsä ja miten he näkevät oman tulevaisuutensa työelämässä. SOK sekä Lassila & Tikanoja halusivat lähteä merkittävinä työllistäjinä hankkeeseen mukaan, koska organisaatioissa halutaan tunnistaa työhön liittyvien arvomuutosten taustalla olevia tekijöitä, jotta muutokseen voidaan valmistautua ja vastata nuorten työelämän tavoitteisiin. Lisäksi hanke tarjoaa yrityksille työkaluja esimerkiksi sisäisen työnantajamielikuvan tutkimiseen sekä rekrytointeihin.

Unelmoitu Suomessa -hankkeen (US) tuloksia sekä taustatuloksia Kansallisesta Nuorisotutkimuksesta (KNT, vastaajamäärä 1000):

 

Kova työ vie kohti unelmia
· US tutkimuksen mukaan haastatellut nuoret uskovat siihen, että kovalla ja sinnikkäällä yrittämisellä kyllä pärjää.

· KNT:n mukaan 2/3 nuorista on sitä mieltä, että ”Jokainen, joka todella haluaa, myös pärjää elämässään"

 

Nuori työntekijä on hetkessä elävä kameleontti
· US- Tutkimuksen mukaan vastaajat suunnittelevat tulevaisuuttaan n. 1-2 vuoden aikajänteellä. Suurin osa tärkeistä asioista tapahtuu tässä ja nyt.

· US- Tutkimuksen mukaan nuoret ovat valmiita muuttamaan suunnitelmiaan tilanteen mukaan ja tulevaisuus elää jatkuvasti. Nuori on valmis vaihtamaan työpaikkaa tai työtehtäviä kulloinkin tilanteen vaatimalla tavalla ja elämä voidaankin nähdä sarjana erilaisia ”lyhyitä projekteja”.

· KNT - 85 % nuorista pitää ”Itsenäisyyttä ja omillaan pärjäämistä” tärkeänä arvona. Apua ei siis juurikaan haeta ulkopuolelta, mikäli nuori kokee pärjäävänsä omillaan.

· US - Turvaverkon nuorille muodostavat oman yrittämisen lisäksi perhe ja ystävät.

· KNT - 52 % pitää Suomen tulevaisuutta valoisana, kaksi kolmesta pitää Suomen taloustilannetta huolestuttavana.

 

Mielekkään työn kaava= paljon tekemistä ja vaihtelua, hyvä porukka, hauskaa, haasteita ja kehittymistä
· US - tärkeimmät tulokset sisältyvät jo tuohon väittämään.

· US - Kehittyminen voidaan nähdä joko kouluttautumisen tai työssä oppimisen kautta. Toisille sopii toinen, toisille toinen.

· US - Hyvä porukka on ehkä tärkein tekijä mielekkäässä työssä. Hyvä porukka on kannustava, auttaa toinen toistaan ja joustaa tarvittaessa tilanteen mukaan. Huumori äärimmäisen tärkeää.

· US - Työ saa tuntua työltä ja on jopa toivottavaa, että töitä on paljon. Huumori ja hauskuus tulevat työn rinnalle, eivät tilalle. Joskus juuri raskaimpina hetkinä huumori kantaa vaikeiden hetkien yli.

· US - Onnistumisen kokemukset tulevat usein joko haastavan tilanteen onnistumisen kautta tai sitten palautteena asiakkailta tai työkavereilta. Palaute on ensiarvoisen tärkeää oikeastaan kaikille. 

 
Kaikki työ on arvokasta, muttei ihmisarvon mitta
· KNT - 67 % nuorista tekee töitä lähinnä siksi, että saa rahaa muuta elämää varten. Useimmille työ on siis mahdollistaja, ei elämän tärkein sisältö.

· KNT - "Velvollisuudentuntoisuus ja sovituista asioista kiinni pitäminen" oli kaikista mitatuista arvoista tärkein (87% nuorista piti tärkeänä arvona)
· US - Työ on sinänsä jo tärkeä asia nuorille ja työn tärkeys on usein opittu jo kotoa. Vanhemmilla on siis tärkeä rooli työn arvostuksen rakentamisessa. Monet nuoret kokevat, että erityisesti näinä haastavina aikoina on tärkeää arvostaa työtä ja olla kiitollinen siitä, että on työpaikka.

· US -  Kriitiikkiä tulee kuitenkin siitä, että osa kokee yhteiskunnan arvottavan yksiöitä työuran kautta. On väärin, että vain uraputkessa paahtavat menestyjät ovat arvokkaita ihmisinä.

· KNT: Noin kolmannes nuorista kannattaa kaikille maksettavaa kansalaispalkkaa.

 

Unelmilla kolme eri tasoa
· US - Unelmilla tuntuu olevan kolme tasoa. Elämän perusasiat (oma koti, auto, parisuhde / perhe, työpaikka ja mielekästä tekemistä) tulee saada kuntoon jollain aikavälillä. Usein ajatuksissa on, että nämä ovat noin 30-vuotiaana kasassa. Osa onkin erittäin tyytyväinen, kun 20-vuotiaana on jo oma koti, työ ja auto.

· US - toisella tasolla haaveillaan ja tavoitellaan kehittymistä niin taidoissa, tiedoissa ja kyvyissäkin. Puhutaan ihmisenä ja työntekijänä kasvamisesta ja kehittymisestä. Kehittyminen voi konkretisoitua työelämässä esim. ylennyksen kautta.

· US - kolmannella tasolla puhutaan jo unelmista, joiden ei aina edes odoteta toteutuvan. Toiset pyrkivät niihin määrätietoisemmin, toiset unelmoivat eskapistisista asioista, jotka tuovat hetken lämpöä kylmän syksyn keskelle.

· KNT: Unelma ja haaveet ovat varsin linjassa KNT:n kanssa. KNT:n mukaan nuoret unelmoivat rakkaudesta, mielekkäästä työstä, mukavasta elämästä ja omasta kodista, turvallisuudesta sekä hyvinvoinnista. Osa kaipaa myös matkustelua ja seikkailuja elämäänsä.
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Hanke toteutettiin etnografisella tutkimuksella. Etnografinen tutkimus tarkoittaa ihmisten tutkimista heidän elinympäristöissään. Unelmoitu Suomessa -hanketta varten haastateltiin 14 nuorta. Osa haastatteluista tehtiin nuorten työpaikoilla, osa heidän kotonaan. Etnografisten haastattelujen keskimääräinen kesto oli n. 3 tuntia. Haastatteluja tehtiin pääkaupunkiseudulla, Turussa sekä kahdella pienellä paikkakunnalla Etelä-Suomessa. 
Kansallinen Nuorisotutkimus 2013 - Nuorten tavoittaminen
Ydinteemat: mainonta, markkinointi, brändit, viestintä, vuorovaikutus, media
Kvantitatiivinen otos: 15–30-vuotiaat, n=1000
Vertailuaineisto: 31–75-vuotiaat, n=500
Tiedonkeruuaika ja -tapa: toukokuu 2013, sähköposti-informoitu verkkokysely (M3-paneeli) 
Kvalitatiivinen aineisto: 6 asiantuntijahaastattelua, 10 katuhaastattelua (Helsinki, Jyväskylä) 

Kansallinen Nuorisotutkimus 2012 
Ydinteemat: arvot, elämäntapa, unelmat, kiinnostuksenkohteet
Kvantitatiivinen otos: 15–30-vuotiaat, n=1000
Vertailuaineisto: 31–75-vuotiaat, n=500
Tiedonkeruuaika ja -tapa: huhti-toukokuu 2012, sähköposti-informoitu verkkokysely (M3-paneeli) 

