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Anssi Kela medverkar i Frälsningsarméns Hjälp människan-välgörenhetskampanj 


Frälsningsarméns HJÄLP MÄNNISKAN-insamlingskampanj fäster uppmärksamhet särskilt vid fattiga mödrar i ensamförsörjarfamiljer. Temat ansluter sig till 100-årsjubileet av Frälsningsarméns arbete bland kvinnor i Finland.

Anssi Kelas sång ”1972” passar väl till temat. Kampanjens reklamfilm ”Meistä tuli yksinhuoltajia” (”Vi blev ensamförsörjare” övers. anm.) belyser situationen hos den som blivit ensam, och hur de sociala medierna får ensamheten att kännas ännu konkretare. En människas ensamma kamp dramatiseras i filmen i form av ett klassmöte i originalsångens anda.

Musikern Anssi Kela kom med i välgörenhetskampanjen och ställde sin sång till vårt förfogande gratis. Jarkko Tuuri skrev orden till den första versen i kampanjfilmens sång.

Många ensamförsörjare måste klara sig ensamma

Att ensam kämpa med ekonomiska problem leder ofta till utanförskap och den som drabbats får känna av social orättvisa och risken att bli marginaliserad. Frälsningsarmén vill ta upp kampen mot sådana utmaningar, och på många sätt stöda både den ensamstående föräldern och hela familjen.

Med donerade medel kan vi erbjuda mathjälp, samtalsstöd och gemenskap så att ingen skall behöva känna sig övergiven. I Frälsningsarméns kårer ordnas på lokalnivå hobbyliknande sammankomster

och olika slags inspirerande verksamhet som t.ex. klubbar, veckoslutsevenemang och läger. I dessa sammanhang betjänar vi ca 67 000 människor om året. På gräsrotsnivå arbetar kårerna med att förebygga ensamhet och marginalisering bland vuxna.

Medel som donerats till Hjälp människan-insamlingen gör det möjligt för oss att hjälpa. Även om kampanjen lyfter upp ensamförsörjarnas situation används insamlade medel till att bistå många andra utsatta grupper.

Kampanjen påminner också oss alla om vikten av att hålla kontakt med och hjälpa barnfamiljer i vår näromgivning likaväl som andra nödställda.

Hjälp människan-insamlingen har en ansenlig skara samarbetspartner 

Frälsningsarmén tackar på det varmaste en stor skara av framstående yrkeskunniga

personer för planerandet och genomförandet av kampanjen som de utförde gratis. Dessa är marknadsföringsbyrån Make it Simple Oy, fotografen Onni Wiljami Kinnunen, produktionsfirman Tonto Helsinki Oy, regissören Miikka Lommi, skådespelaren-sångaren Anne Pajunen och musikern Anssi Kela.

Vi tackar också alla understödjare och bidragsgivare som möjliggör Frälsningsarméns hjälparbete.

Autaihmista.fi - bidragssida
 
Bidragssidan på nätet sammanställer Hjälp människan-insamlingen under samma tak. På sidan kan du ge din gåva, läsa mera om insamlingen och ta del av livshistorier. På sidan finns information om årets kampanj, men där kan du också bekanta dig med kampanjer från tidigare år. Det finns manga sätt du kan donera på, såsom direkt girering, Mobile Pay, textmeddelande och betalningstjänst för månadsbidrag.

Insamlingstillstånd

Finland (utom Åland) RA/2021/1383, gäller tills vidare, Givare av tillstånd: Polisstyrelsen. Åland ÅLR 2021/6434, 2.11.2021–1.11.2022 
 
Närmare information
Mira Vuorenpää, ansvarsperson för marknadsföring och företagssamarbete 
tel. 050 4733 646, mira.vuorenpaa@pelastusarmeija.fi
www.autaihmista.fi
www.pelastusarmeija.fi
 

Information om Frälsningsarmén
Frälsningsarméns uppgift är att betjäna de utslagna i samhället: fattiga, hemlösa och av olika skäl marginaliserade människor. Frälsningsarmén ha utfört detta arbete i Finland redan över 130 år, vilket inte skulle ha varit möjligt utan bidragsgivarnas medverkan. Vi arbetar i dag på 24 orter i Finland. Till verksamheten hör bl.a. socialt arbete och församlingsarbete på lokal nivå, stödgrupper, stödboende, familje- och ungdomsarbete, läger för barn samt rådgivning.
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