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[bookmark: _GoBack]Veljeni vartija -oopperan Oopperailtamissa sukelletaan suuroopperan syövereihin – median ilmoittautuminen tilaisuuteen alkanut

Tampereen Oopperan historian merkittävin tilausteos, Olli Kortekankaan säveltämä Veljeni vartija, saa kantaesityksensä Tampere-talossa helmikuussa. Tampere-talon Oopperailtamissa perjantaina 26.1. klo 17:30 tarjotaan mahdollisuus tutustua oopperaan, sen tekijöihin ja musiikkiin jo viikkoja ennen kantaesitystä.

Oopperailtamissa tavataan Veljeni vartijan säveltäjä Olli Kortekangas, ohjaaja ja libretisti Tuomas Parkkinen, Tampere Filharmonian intendentti Helena Hiilivirta sekä oopperan huippusolistit sopraano Tuuli Takala, baritoni Ville Rusanen, sopraano Suvi Väyrynen ja mezzosopraano Erica Back. Solistit myös esittävät tilaisuudessa oopperan musiikkia korrepetiittori Tuomas Juutilaisen säestyksellä.

Oopperailtamat juontaa kirjailija, ohjaaja ja musiikkielämän monipuolinen vaikuttaja Pekka Hako. ”On ollut todella kiinnostavaa syventyä tähän historialliseen mutta samalla ajattomaan teokseen ja sen tekijöihin, jotka ovat eurooppalaista huipputasoa. Iltamien ohjelmassa on paljon musiikkia, jonka lomassa tutustumme oopperan syntyhistoriaan, tekijöihin ja teoksen tunteisiin vetoaviin tarinoihin”, kuvailee illan juontaja Pekka Hako.

Oopperailtamat järjestetään Tampere-talon Pienessä salissa pe 26.1. klo 17:30 – 18:30. Iltamien päätyttyä Tampere Filharmonia konsertoi talon Isossa salissa. Perusliput iltamiin maksavat 20 euroa, eläkeläis- ja opiskelijaliput 15 €. Veljeni vartija -oopperaan lipun jo ostaneet voivat lunastaa lipun Oopperailtamiin tarjoushintaan 10 €. Tarjoushintaiset liput ovat myynnissä vain Tampere-talon lipunmyyntipisteellä ja Kulttuurimyymälä Aplodissa.

Median edustajat ovat lämpimästi tervetulleita Oopperailtamiin. Ilmoittautumiset tilaisuuteen ti 23.1. mennessä osoitteeseen viestinta@tampere-talo.fi.

Liitteet:
- tiedote (docx)
- kuvia oopperasta ja sen tekijöistä

Liput ja lisätiedot: www.tampere-talo.fi/oopperailtamat/ 


Lisätiedot ja haastattelupyynnöt:
Viestintäpäällikkö Jaani Haapasalo, jaani.haapasalo@tampere-talo.fi, 050 353 6440
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