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[bookmark: _GoBack]SEYn koiriin liittyvät tavoitteet eläinsuojelulakiin
SEY tavoittelee Suomeen maailman edistyksellisintä eläinsuojelulakia. Lakitavoitteita on 13:lla eri teemalla, yksittäisiä tavoitteita yli 150. Tavoitteisiin voit tutustua tarkemmin osoitteessa elainsuojelulaki.fi. Alle on kerätty erityisesti koiria koskevia lakitavoitteita.
Koiran hoito ja kohtelu
Asianmukainen ruokinta ja juomavesi, liikkumisesta, liikunnasta ja virikkeellistämisestä sekä terveydenhoidosta huolehtiminen kuuluvat koiran hyvään hoitoon. Koiralle saa suorittaa kipua aiheuttavia toimenpiteitä vain hyvin perustein ja jos vähemmän kipua aiheuttavia vaihtoehtoja ei ole.
· Koiran liikunnasta ja aktivoinnista on huolehdittava päivittäisellä liikunnalla rodun tarpeen mukaisesti. Liikunnantarpeen tyydyttämiseen ei riitä esimerkiksi pito tarhassa tai juoksulangassa.
· Koiran tulee saada ulkoilla.
· Koiralle tulee taata sen hyvinvointia edistävällä tavalla sosiaalisia kontakteja sekä lajitovereihin että ihmisiin.
· Kipua aiheuttavat välineet, kuten piikki- ja sähköpannat, tulee kieltää.
Jalostus
Koiran terveyttä tai hyvinvointia heikentävään jalostukseen tulee puuttua nykyistä huomattavasti tiukemmin. Jalostusmenetelmät, jotka aiheuttavat haittaa emälle ja/tai jälkeläisille, tulee kieltää.
· Koiran hyvinvointia heikentävien ominaisuuksien jalostaminen on kiellettävä. Tällaisia ominaisuuksia ovat esimerkiksi hengitysvaikeuksia aiheuttavat rakenteet, kroonista kipua aiheuttavat viat ja sairaudet kuten luuston ja nivelten ongelmat, ahdas kallon rakenne sekä rajoittunut liikuntakyky.
· Rotuja tai muita kantoja, joista merkittävällä osalla on jokin eläimen hyvinvointia heikentävä rakenteellinen ja/tai perinnöllinen vika, ei tule ylläpitää sellaisinaan.
· Sukusiitosta tulee rajoittaa sekä asettaa maksimisukusiitosaste.
· Jalostukseen ei tule käyttää aggressiivisia tai erittäin arkoja koiria tai koiria, joilla on muita eläimen hyvinvointia heikentäviä tai ihmisille ja muille eläimille vaarallisia luonteenpiirteitä.
Tunnistusmerkintä ja rekisteröinti
SEY haluaa vähentää koirien massakasvatusta, kuten pentutehtailua, laitonta ja valvomatonta eläinkauppaa sekä eläinten hylkäämistä. Etenkin pentutehtaista tulevat koirat ovat usein sairaita, joten tavoitteet vähentävät myös vakavien tarttuvien eläintautien leviämistä sekä perinnöllisiä sairauksia.
· Tunnistusmerkintä ja rekisteröinti ovat keskeisiä välineitä tavoitteisiin pääsemiseksi, sillä niiden avulla eläimen omistaja ja tausta on helpompi selvittää.
· Koirien ja kissojen tunnistusmerkintä ja rekisteröinti on säädettävä pakolliseksi.
· Eläimille tulee luoda valtakunnallinen rekisteritietokanta, johon kaikki tunnistusmerkityt eläimet tulee liittää.

Löytöeläimet
Lainsäädännöllä on varmistettava irrallaan tavattujen ja talteen otettujen eläinten asianmukainen hoito. Löytöeläinten määrän vähentämistä on pyrittävä edistämään ennaltaehkäisevillä toimilla.
· Lakiin on kirjattava kuntien tai valtion vastuu järjestää ja kustantaa löytöeläinten kuljetus löytöeläintaloon.
· Koirat tulee rokottaa, tunnistusmerkitä ja rekisteröidä kansalliseen eläinrekisteriin ennen luovuttamista. 
· Kunnalliselle löytöeläintoimijalle tulee säätää pätevyysvaatimukset joilla varmistetaan, että eläimet saavat asianmukaista hoitoa.
Eläinsuojelulain valvonta
Eläinsuojelulain noudattamista tulee valvoa tehokkaasti. Eläinsuojeluongelmiin sekä lain rikkomuksiin tulee puuttua nopeasti ja eläinten etua edistäen. Lailla tulee varmistaa, että valvontaan on käytettävissä riittävästi resursseja. SEY tarjoaa viranomaisten avuksi eläinsuojelutyöhön kouluttamiaan ja valvomiaan vapaaehtoisia henkilöresursseja. Valvonnalla ja toimenpiteillä on pyrittävä ensisijaisesti ennaltaehkäiseviin toimiin.
· Viranomaisilla tulee olla mahdollisuus ottaa eläimet pois nykyistä helpommin ja nopeammin. 
· Koko rangaistusasteikko tulee ottaa voimakkaammin käyttöön eläinsuojelurikkomuksissa.
· Viranomaisille on tarjottava mahdollisuus käyttää apuna avustajia ja asiantuntijoita.
Koiran pitopaikka
Pitopaikan tulee olla turvallinen ja mukava ja taata koiralle mahdollisuus toteuttaa lajityypillisiä, hyvinvointinsa kannalta oleellisia käyttäytymistarpeita. Koiralle on lailla turvattava mahdollisuus toteuttaa muun muassa liikkumiseen, sosiaalisiin suhteisiin, ruokailuun sekä lepo- ja lisääntymiskäyttäytymiseen liittyviä tarpeitaan. 
Koira kaupan kohteena
Kaupan säätelyllä tulee pyrkiä ehkäisemään pentutehtailua ja löytöeläinongelmia sekä ennaltaehkäisemään eläinten huonoa hoitoa ja kohtelua.
· Myyjälle tulee säätää velvoite varmistua siitä, että ostajalla on riittävät tiedot ja taidot kyseisen eläinlajin hoitamiseen. Myyjän on annettava mukaan kirjalliset hoito-ohjeet.
· Eläimiä, joille on tehty kosmeettisia toimenpiteitä, ei saa myydä.
· Eläinten myynti-ilmoituksia saa julkaista vain erikoistuneissa, luvan saaneissa julkaisuissa tai lisensioitujen kasvattajien tai löytöeläintalojen toimesta.
· Eläimiä saa tuoda maahan vain sellaisilta kasvattajilta, jotka noudattavat vähintään yhtä korkeatasoista lainsäädäntöä kuin Suomessa. Myös ulkomaiset myyjät voidaan sertifioida
Pätevyysvaatimukset	
Kaikilta koiria ammattimaisesti tai laajamittaisesti omistavilta, kasvattavilta, kouluttavilta sekä niiden hyvinvoinnista huolehtivilta tulee vaatia pätevyys koirien pitoon ja hyvinvointiin.
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