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Faktaa asianajajista
Keitä asianajajat ovat?

· Asianajajia on Suomessa 2 000. Kaikista lakimiehistä asianajajia on noin 10 prosenttia.
· Asianajajat ovat asiakkaidensa asioiden hoitamiseen erikoistuneita kokeneita lakimiehiä. Vain Asianajajaliittoon kuuluva lakimies saa käyttää nimikettä asianajaja. 
Asianajaja on turvallinen valinta oikeudellisten kysymysten ratkaisemiseen. Asianajopalveluiden laatua seurataan ja kehitetään jatkuvasti. 

· Asianajajan kelpoisuusedellytyksiä ovat:

· lakimiestutkinto
· asianajajatutkinto

· neljän vuoden oikeudellinen työkokemus

· Ks. tarkemmin www.asianajajaliitto.fi/jasenyys

· Asianajajien toiminta perustuu hyvää asianajajatapaa koskeviin ohjeisiin. 

· Asianajajan, julkisen oikeusavustajan ja tietyin rajoituksin myös luvan saaneen oikeudenkäyntiavustajan toiminnasta tai laskutuksesta voi kuka tahansa kannella veloituksetta Asianajajaliiton yhteydessä toimivalle itsenäiselle valvontalautakunnalle.

· Asianajajat hoitavat vuosittain kymmeniätuhansia toimeksiantoja. Alan tehokas valvonta turvaa osaltaan tehtävien asiallisen hoitamisen. Asianajajien toiminnasta tehdään vuosittain noin 400–500 kantelua valvontalautakunnalle. Kanteluista noin neljännes johtaa seuraamukseen, joita voivat olla huomautus, varoitus, seuraamusmaksu tai ammattikunnasta erottaminen.
Mikä on Asianajajaliitto?
Suomen Asianajajaliiton lakisääteisenä tehtävänä on säännellä ja valvoa asianajotoimintaa. Asianajajaliitto edistää asianajopalveluiden laatua, kouluttaa ja tukee asianajajia sekä osallistuu aktiivisesti lainsäädännön kehittämiseen. 
Asianajajaliitto on lailla perustettu julkisoikeudellinen yhteisö, jolla on lakisääteisiä tehtäviä. Asianajajaliitto ei ole rekisteröity yhdistys, ammattiliitto tai yrittäjäjärjestö.
Kaipaatko lisätietoa?

Asianajajaliiton viestintä tarjoaa alaan liittyvää taustatietoa, tilastoja, julkaisuja, kuvamateriaalia ja hakupalvelun kaikista suomalaisista asianajajista.
· www.asianajajaliitto.fi
· twitter.com/Asianajajat
Ota yhteyttä: 
Johanna Kainulainen, viestintäasiantuntija
p. 040 721 7289, johanna.kainulainen@asianajajaliitto.fi

Heidi Enne, tiedottaja
p. 040 510 8238, heidi.enne@asianajajaliitto.fi 
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