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Gåva till Finlands högstadieskolor inför självständighetsjubileet
Meddelande 
 

Under jubileumsåret 2017 får alla Finlands högstadieskolor kostnadsfritt materialet Hundra sånger om Finland och finländskheten. Gåvan ges av Stiftelsen för självständighetsjubileets barnfond (Itsenäisyyden juhlavuoden lastenrahaston säätiö, ITLA). Hundra sånger om Finland och finländskheten inspirerar högstadieeleverna till att reflektera över finländskheten och att genom kulturen fira Finlands bemärkelseår elevcentrerat och över generationsgränserna. 

ITLAs ordförande, Pentti Arajärvi, anser att sångerna och det konstnärliga och kunskapsmässiga utförandet är ett utmärkt sätt att fira det hundraåriga Finland. ”Kulturen (kunnande, vetande, samarbete) är den viktigaste faktorn för att lyfta Finland till att bli en välfärdsstat och för att utveckla landet vidare som ett nordiskt demokratiskt samhälle”, säger Arajärvi.

Materialet innefattar text och noter för 100 sånger samt aktiviteter och saker att göra för lektioner och gemensamma fester i skolan. Sångerna i materialet har indelats i teman, bland annat Att vara finländsk, Sisu, Heja Finland! Materialet innefattar Jussi Chydenius nya melodi till Aleksis Kivis dikt Suomenmaa. Det finns sånger på nationalspråken samt på andra språk som talas i Finland.

Sångerna, tipsen som rör dem samt det mer omfattande tematiska arbetet erbjuds elektroniskt till alla lärare på högstadiet. Det elektroniska materialet för lärare finns tillgängligt för lärarna 23.1.2017. 

Samtidigt startar Skoltävlingen om de 100 sångerna. Tävlingen startar i januari och uppmuntrar eleverna att fira jubileumsåret för Finlands självständighet på ett kreativt och samhällsorienterat sätt. De kan kombinera sina förmågor både vad beträffar idéproduktion, framförande och bildkonst.

Förutom det elektroniska materialet delas Elevens jubileumsbok ut till eleverna i årskurs 7–9 under hösten 2017. Boken är en sammanställning av de hundra sångerna. Finland och finländskheten belyses såväl med sånger som med skönlitterära texter och bilder. De tryckta böckerna levereras direkt till skolorna under augusti månad 2017. Det elektroniska materialet kan användas 23.1.2017–2.6.2018.

Hundra sånger om Finland är en del av ITLAs program Barn, ungdomar och familjer i det hundraåriga Finland och ingår även i det riksomfattande programmet Finland 100. Materialet produceras av Edukustannus som är ett varumärke för Lasten Keskus ja Kirjapaja Oy:s undervisningsmaterial.



Ytterligare information och intervjuförfrågningar: Lasten Keskus ja Kirjapaja Oy/kommunikationschef Marja-Liisa Saraste 09 6877 4568, marja-liisa.saraste@edukustannus.fi eller verkställande direktör Juha-Pekka Heinonen 09 6877 4540, juha-pekka.heinonen@edukustannus.fi. ITLA/programledare Petra Kouvonen 041 455 22 80, petra.kouvonen@itla.fi 

Bilagor: Hundra sånger om Finland och finländskheten (lista över sångerna), Barn, ungdomar och familjer i det hundraåriga Finland (logotyp), ITLA (logotyp), Finland 100 (logo), Skoltävlingen om de 100 sångerna (logotyp). 
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