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TIEDOTE 8.4.2015
Joka toinen kirkon työntekijä pitää Juha Sipilää parhaana vaihtoehtona pääministeriksi
	


Evankelis-luterilaisen kirkon työntekijöistä yli puolet (51%) pitää keskustan puheenjohtaja Juha Sipilää sopivimpana vaihtoehtona uudeksi pääministeriksi. Pappien kohdalla luottamus Sipilää kohtaan on vieläkin suurempi (54%). Keskustaa aikoo äänestää eduskuntavaaleissa lähes joka neljäs kirkon palkkalistoilla oleva, selviää Radio Dein tänään keskiviikkona julkistamasta laajasta kyselytutkimuksesta.

Mielipidemittausten kärjessä paistattelevan keskustan puheenjohtaja Juha Sipilä on ylivoimaisesti suosituin vaihtoehto pääministeriksi kirkon työntekijöiden keskuudessa. Kaikista kirkon työntekijöistä häntä pitää parhaana vaihtoehtona 51 prosenttia kirkollisista palkansaajista. 

Sipilä on kirkon piirissä nauttimallaan suosiollaan omalla tasollaan. Toiseksi mieluisin pääministerivaihtoehto, kokoomuksen puheenjohtaja Alexander Stubb saa kirkon työntekijöiltä yhdeksän prosentin kannatuksen. Seuraavilla sijoilla ovat sosialidemokraattien puheenjohtaja Antti Rinne ja kristillisdemokraattien Päivi Räsänen. Molempien kannatus on neljä prosenttia. 

Vihreiden Ville Niinistöä pitää parhaana pääministerivaihtoehtona kolme prosenttia kirkon työntekijöistä. Perussuomalaisten Timo Soinille ja RKP:n Carl Haglundille liikenee kannatusta kaksi prosenttia kummallekin. Eduskuntapuolueiden puheenjohtajista vasemmistoliiton Paavo Arhinmäkeä pitää parhaana pääministerivaihtoehtona joka sadas (1%) kirkon palveluksessa oleva.

Joka viides (21%) kirkon työntekijä ei osaa tai halua nimetä suosikkivaihtoehtoaan seuraavaksi pääministeriksi. 
Keskusta kirkon suosituin puolue
Kirkon piirissä Sipilän suosio ylittää selvästi myös puoluerajat. Radio Dein kyselytutkimuksen mukaan keskustaa aikoo äänestää ensi viikon vaaleissa 23 prosenttia kirkon työntekijöistä. Papeista keskustan kannattajia on 22 prosenttia.

Kakkoseksi kirkon työntekijöille tehdyssä kannatusmittauksessa nousevat kristillisdemokraatit 17 prosentin kannatuksella. Papeista puoluetta ilmoittaa äänestävänsä joka seitsemäs (14%). 

Kolmanneksi suosituin puolue kirkon työntekijäjoukossa on kokoomus yhdeksän prosentin kannatuksellaan. Papeista kokoomusta aikoo äänestää joka kymmenes (11%). 

Miltei samalla tasolla nykyisen pääministeripuolueen kannatuksen kanssa ovat vihreät kahdeksan prosentin kannatuksellaan. Pappien kohdalla vihreiden kannatus on tasan kymmenen prosenttia. Lähellä kokoomuksen ja vihreiden lukemia on SDP. Puoluetta aikoo äänestää seitsemän prosenttia kirkon työntekijöistä, myös papeista.

Muille puolueille heruu kirkon työntekijäkunnasta verraten pieniä äänimääriä. Ruotsalaista kansanpuoluetta ilmoittaa äänestävänsä eduskuntavaaleissa neljä prosenttia kirkon kaikista työntekijöistä (papeista 5%). Perussuomalaisten kannatus on kolme prosenttia (papeilla 4%) ja vasemmistoliitolla kaksi prosenttia (papeilla 3%). 

Lähes neljännes (24%) kirkon työntekijöistä ei vielä osaa tai halua sanoa, mitä puoluetta vaaleissa äänestää.

Näin tutkittiin:
Radio Dei kysyi sähköpostitse kirkon työntekijöiltä ”mitä puoluetta aiot äänestää kevään eduskuntavaaleissa” ja ”kuka seuraavista puolueiden puheenjohtajista on mielestäsi paras vaihtoehto Suomen seuraavaksi pääministeriksi”. Vaihtoehdoiksi oli annettu kaikki nykyiset eduskuntapuolueet sekä niiden puheenjohtajat. Kysely toteutettiin 16.-27. maaliskuuta ja siihen vastasi yli 1200 kirkon työntekijää. Kyselyssä olivat edustettuina kaikki Suomen hiippakunnat sekä kirkon eri ammattiasemissa olevat ja eri ikäryhmiä edustavat työntekijät.

Lisätietoja muun muassa alueellisista eroista puoluekannatuksista ja pääministerisuosikista: Tutkimuspäällikkö Lauri Nurminen, lauri.nurminen@radiodei.fi, puh. (09) 7514 4515.

Radio Dei on Suomen tunnetuin kristillinen media. Kanavan tuntee 55 prosenttia suomalaisista. Radio Deitä kuuntelee viikoittain 200.000 ja vähintään kerran kuukaudessa yli 300.000 suomalaista. (TNS Gallup 27.5.2014)
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