Mediatiedote 3.12.2015
Jokainen on yksilö, vammainenkin
Kansainvälisenä vammaisten päivänä muistutetaan, että vammastaan huolimatta vammaisetkin ovat tavallisia ihmisiä.
Tänään 3.12. vietetään Kansainvälistä vammaisten päivää. Päivän hengessä Invalidiliitto haluaa muistuttaa siitä, että vammainenkin nainen tai mies on yksilö. Ja vammastaan huolimatta ihan tavallinen ihminen.  Tänään julkaistussa Kysy vammaiselta -videossa vastataan niihin yleisiin ja kiusallisiin kysymyksiin, joihin moni fyysisesti vammainen henkilö törmää. 
Videota katsoessa voi pohtia, missä kulkee yleensä yksityisyyden raja ja miksi toisten pitäisi vastata näihin kysymyksiin, mutta toisten ei. Liikuntavamman vuoksi pyörätuolia käyttävä nuori nainen joutuu vastaamaan siihen, nukkuuko hän sängyssä tai voiko hänellä olla poikaystävä. Ehkä ihan hyvää tarkoittavat utelut tuntuvat kummalliselta. Keneltä ”tavallisen” näköiseltä ihmiseltä kysyttäisiin, miten hän harrastaa seksiä tai osaako puhua? 
Video on katsottavissa Invalidiliiton YouTube-kanavalla [https://www.youtube.com/watch?v=5K2S2oyQNoU&feature=youtu.be].
Itsenäisyys ja itsemääräämisoikeus ovat vammaistenkin oikeuksia
Invalidiliitto haluaa yhdessä muiden vammaisjärjestöjen kanssa nostaa esiin vammaisten henkilöiden itsenäisyyden ja itsemääräämisoikeuden merkitystä. Kun suunnitellaan ja hankitaan palveluita vammaisille henkilöille, unohdetaan usein, että esimerkiksi asumisen tai kuljetuspalvelun asiakkaana on oikea ihminen, vammasta huolimatta.
[bookmark: _GoBack]Vammaisjärjestöjen muodostama Vammaisfoorumi on julkaissut päivän kunniaksi kannanoton vammaisten ihmisten itsenäisyyden toteutumisen puolesta. Lue koko kannanotto [http://www.invalidiliitto.fi/portal/fi/invalidiliitto/tiedotteet?bid=1689]. 
Kansainvälinen vammaisten päivä sosiaalisessa mediassa:
Facebook: http://on.fb.me/1MT6wyA
#itsenäisyyttäon
#självständighetär
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