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Tiedote 20.9.2016

Turun kaupungin vapaa-ajan palveluilla vilkas kesä
Turun museoissa vierailtiin ahkerasti kesällä 2016, suosiotaan kasvattivat erityisesti Turun linna ja Kuralan Kylämäki. Seikkailupuiston kesän päätapahtuma Musapiknik houkutteli Kupittaalle 10 000 kävijää. Samppalinnan maauimalan ollessa remontissa Kupittaan uimala teki uuden kävijäennätyksen.

Museokohteista erityisen vilkasta Turun linnassa ja Kuralassa

Turun museokeskuksen museoissa vieraili kesän 2016 aikana noin 165 000 kävijää. Kävijämäärä kasvoi lähes 17 000 vierailijalla kesään 2015 verrattuna. Turun linnan kävijämäärä kasvoi viidellä tuhannella ja Kuralan Kylämäen kävijämäärä yli kymmenellä tuhannella asiakkaalla.

Turun päivänä 18. syyskuuta museoissa ja gallerioissa vieraili lähes 9 000 kävijää. 

Seikkailupuiston suosio jatkuu

Seikkailupuistossa kävijöitä oli kesän aikana yhteensä 92 000. Eniten kävijämääriään kasvattivat maksuton Kokemuskeskus sekä Seikkailupuiston teatteri. Kesän päätapahtuma Musapiknik säilytti suosionsa ja keräsi sateisesta säästä huolimatta 10 000 kävijää.

Kupittaan uimala teki uuden kävijäennätyksen

Turun kaupungin uimalaitosten kesän kävijämääriin vaikutti merkittävästi Samppalinnan maauimalan kiinniolo. Samppalinna houkuttelee normaalisti kesäisin noin 120 000 vesiliikunta-asiakasta. 


Impivaaran ja Petreliuksen uimahallit olivat ennen kesätaukoa avoinna noin kaksi viikkoa tavanomaista pidempään, ja Kupittaan uimalan aukioloaikoja lisättiin noin 15 prosentilla.

Kupittaan maauimalassa rikottiin kävijäennätys. Kupittaalla polskutteli kesällä yli 70 000 uimaria. Samoin alku- ja loppukesän aikana uimahalleissa kävi noin 20 000 asiakasta enemmän kuin aiempina vuosina.

Kupittaan kävijämäärät olisivat voineet nousta suuremmiksi, mutta pitkiä hellejaksoja ei ollut, ja jokaisena aukiolokuukautena oli useita kylmempiä tai sateisempia päiviä.

Kesä oli kuitenkin onnistunut. Kupittaan uimalan lisääntynyt aukioloaika ja vesijumpparyhmät saivat paljon kiitosta.

Lisätietoja:

Hanna-Sanni Lähdeniemi, viestintäsuunnittelija, Turun museokeskus, p. 044 907 2911

Toni Ekroos, toiminnanjohtaja, Seikkailupuisto, p. 044 907 2947

Oskari Nummi, liikuntapaikkapäällikkö, Turun kaupungin liikuntapalvelukeskus, p. 050 554 6230

Sähköposti: etunimi.sukunimi@turku.fi
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Meddelande 20.9.2016

Livlig sommar för Åbo stads fritidstjänster
Åbos museer lockade många besökare sommaren 2016. Speciellt Åbo slott och Kurala Bybacke var mer populära än tidigare. Sommarens huvudevenemang Musikpicknick i Äventyrsparken lockade 10 000 besökare till Kuppis. Medan Samppalinna simstadion renoverades fick Kuppis utebad rekordmånga besökare.
Åbo slott och Kurala mest välbesökta av museerna
Åbo museicentrals museer hade cirka 165 000 besökare under sommaren 2016. Antalet besökare ökade med nästan 17 000 personer jämfört med sommaren 2015. Åbo slott lockade 5 000 fler besökare och Kurala Bybacke hade mer än 10 000 fler kunder än året innan.
Under Åbodagen den 18 september besöktes museerna och gallerierna av nästan 9 000 personer.

Äventyrsparken fortsatt populär
Äventyrsparken hade totalt 92 000 besökare under sommaren. Mest ökade besökarsiffrorna för det avgiftsfria Upplevelsecentret och Äventyrsparkens teater. Sommarens huvudevenemang Musikpicknick var lika populärt som tidigare och lockade 10 000 besökare trots det regniga vädret.
Nytt besökarrekord för Kuppis utebad
Sommarens besökarsiffror för Åbo stads badanläggningar påverkades avsevärt av att Samppalinna simstadion var stängd. Samppalinna lockar normalt cirka 120 000 vänner av vattenmotion varje sommar. 

Simhallarna i Impivaara och Petrelius hade öppet cirka två veckor längre än normalt före sommarpausen, och Kuppis utebads öppettider förlängdes med cirka 15 procent.
Kuppis utebad slog besökarrekord. Mer än 70 000 badentusiaster besökte Kuppis under sommaren. Under för- och sensommaren hade också simhallarna cirka 20 000 fler kunder än under tidigare år.
Besökarsiffrorna för Kuppis kunde ha varit ännu högre, men sommaren bjöd inte på några långa varma perioder och flera kallare eller regnigare dagar förekom också varje månad medan utebadet hade öppet.
Sommaren var ändå en succé. De förlängda öppettiderna och vattengymnastikgrupperna vid Kuppis utebad fick mycket beröm.
Ytterligare information:
Hanna-Sanni Lähdeniemi, kommunikationsplanerare, Åbo museicentral, tfn 044 907 2911
Toni Ekroos, verksamhetsledare, Äventyrsparken, tfn 044 907 2947
Oskari Nummi, idrottsanläggningschef, Åbo stads idrottscentral, tfn 050 554 6230
E-post: förnamn.efternamn@turku.fi
Åbo stads fritidssektor

turku.fi/fritid
