MAAILMAN KILPIRAUHASPÄIVÄ 25.5.
KILPIRAUHASVIIKKO 25.–31.5.

ETELÄ-KARJALAN KILPIRAUHASYHDISTYS RY

Lappeenrannassa Etelä-Karjalan kilpirauhasyhdistys esittäytyy Etelä-Karjalan keskussairaalan pääaulassa keskiviikkona 25.5. klo 10–13. Yhdistyksemme kertoo toiminnastaan ja jakaa KILPI-lehtiä sekä esitteitä.

Lappeenrannassa ulkoilutapahtuma koko perheelle keskiviikkona 25.5. klo 16–20 Loma- ja kokoushotelli Marjolassa, Mikonsaarentie 15. Ulkoilun ohella tietoa kilpirauhassairauksista. Lisätietoja p. 045 6651 171.

Savonlinnassa lauantaina 21.5. klo 9-14 kauppatorilla Savonlinnan vertaisryhmä mukana yhdistysten kevättoritapahtumassa. Tervetuloa mukaan!

ETELÄ-POHJANMAAN KILPIRAUHASYHDISTYS RY

21.5.2016 klo 12–15 yhdistyksen vapaaehtoiset jakavat tietoa ja ilmapalloja Seinäjoen Prismassa ja Joupin Citymarketissa Maailman Kilpirauhaspäivän tunnelmissa.
25.5. jäsenilta klo 17, Seinäjoen Järjestötalo, Kauppakatu 1, 2krs. Saamme Maailman Kilpirauhaspäivän viettoomme vieraaksi lääkärit Matti Kotilan ja Sari Riskun. Heidän puheenvuoronsa käsittelee kilpirauhassairauksien hoitomenetelmiä ja käytäntöjä. 

HYVINKÄÄN SEUDUN KILPIRAUHASYHDISTYS

Yhdistys esittelee toimintaansa Hyvinkään Sairaalan Sopessa 25.5. klo 10–13.
KESKI-SUOMEN KILPIRAUHASYHDISTYS RY

25.5. Keski-Suomen kilpirauhasyhdistys Terveystietokeskus Palansissa, K-S Keskussairaalassa Jyväskylässä.

KYMENLAAKSON SEUDUN KILPIRAUHASYHDISTYS RY

25.5. klo 13–15, Kouvolan Kauppakeskus Valtarin Hyvinvointipisteellä, Kouvolankatu 15.
LAPIN KILPIRAUHASYHDISTYS RY 

Maailman Kilpirauhaspäivä keskiviikkona 25.5. klo 10–17. Päivän aikana pystytämme pop-up-pisteemme eri puolilla Rovaniemeä muutamaksi hetkeksi ja sitten taas muutamme paikkaa. Päivän teemana ovat lasten kilpirauhassairaudet. Jaamme KILPI–lehtiä ja esitteitä ja keskustellen kilpirauhastietoutta. Toivottavasti satumme kohdallesi, ellei niin etsippä meidät, voi olla että arpaonni yllättää!

LOUNAIS-SUOMEN KILPIRAUHASYHDISTYS RY

Maailman Kilpirauhaspäivää vietetään 25.5. klo 13–18 osoitteessa Yhteisötalo Lounatuulet r.y. Os. Läntinen Pitkäkatu 33, Turku.

OULUN SEUDUN KILPIRAUHASYHDISTYS RY

tiistaina 24.5. klo 14–16 Kilpirauhasviikon tapahtuma Oulun Rotuaarilla, jonka jälkeen nautimme lohisoppaa Aleksinkulmassa. Tämän jälkeen teemme Prumenaatin  Wanahasa Oulusa oppaana Kaarina Niskala.  Sopasta perimme 5€/jäsen. Tervetuloa kaikki joukolla mukaan! Ilmoittautumiset viimeistään 20.5. Kirsti Uhlgrenille, p. 0500 385 609.
PIRKANMAAN KILPIRAUHASYHDISTYS RY

Tiistaina 31.5. klo 14–18 Lea Haume ja Leena Jalonen esittelevät yhdistystä ja jakavat esitteitä ja KILPI-lehtiä Nokian Citymarketin aulassa, apteekin ulkopuolella, os. Nuijamiestentie 5.
PÄÄKAUPUNKISEUDUN KILPIRAUHASYHDISTYS RY

Tutustuminen Heurekaan lauantaina 21.5. Kuninkaalantie 7, Vantaa. Tervetuloa mukaan erityisesti lapsijäsenemme sekä aikuiset lapsineen tai lapsenlapsineen. Kokoontuminen aulassa klo 10.45. Klo 11 Planetaario Maailmasta maailmankaikkeuteen (ikäsuositus: 6 +, kielletty alle 3-vuotiailta). Klo 11.45 kahvi-/mehutarjoilu ravintola Cafe Einsteinissa (ilmoita erityisruokavaliosta). Klo 12.30 Näyttelysprintti, noin tunnin pituinen ohjattu kierros. Hinnat aikuisille 15€ ja lapsille 5€. Maksetaan yhdistyksen tilille viimeistään ma 17.5. Ryhmän koko 35 henkilöä. Sitova ilmoittautuminen anu_forsman@hotmail.com tai 050 543 7999. (Jos lapsiosallistujia, ilmoitathan myös iän.)
SATAKUNNAN KILPIRAUHASYHDISTYS RY
Vietämme Maailman Kilpirauhaspäivää lapsiteemalla lauantaina 28.5. klo 13 alkaen Pormestarinsillan luona Porin Kirjuriluodossa. Lapsille ilmapalloja, makeisia ja mehua. Lisäksi pullakahvit ja makkaran grillausta.  Tervetuloa myös aikuiset!
VAASAN SEUDUN KILPIRAUHASYHDISTYS RY

Esitteiden ja tiedon jakoa lasten ja aikuisten kilpirauhassairauksista Vaasassa Maailman Kilpirauhaspäivänä keskiviikkona 25.5. klo 10–15 Rewell Centerissä.

VASANEJDENS SKÖLDKÖRTELFÖRENING RF

Utdelning av broshyrer och information om barnens och de vuxnas sköldkörtelsjukdomar i Vasa på Världssköldkörteldagen 25.5. kl 10–15 i Rewell Center.
