Meddelande, 14.9.2016

Gräsklipparen byts ut mot kratta – Posti hjälper till med höstens gårdsarbeten
Posti utvecklar tjänster för hemmet som underlättar kundernas vardag. Under sommarmånaderna klippte en del av postutdelarna gräsmattor och en del har också kört måltidstransporter till äldre. Från och med den 14 september kan man i Postis webbutik och Postis butiker beställa krattning av gården till två valfria tisdagar. Man kan också beställa transport av höstlöv från Posti.
– Vårt mål är att erbjuda högklassiga tjänster för hemmet längs postrutterna i landet. Många behöver hjälp i vardagen, till exempel har man inte alltid krafter eller tid att kratta själv. Alla känner till Posti, vilket sänker tröskeln för att beställa tjänsterna. Vi gör det lätt att få hjälp i vardagen, berättar Petri Kokkonen, direktör för hemtjänster vid Posti.
Posti kan erbjuda riksomfattande hemtjänster tack vare sitt nätverk som täcker hela landet. Det går också att beställa krattning och transport av höstlöv till fritidsfastigheter, så vida fastigheten ligger på en kilometers avstånd från en postlåda som omfattas av den ordinarie postutdelningen. 
Kunder som beställt gräsklippningstjänsten är mycket nöjda: ”Ni underlättade mitt liv!”
De som beställt gräsklippningstjänsten har i regel varit mycket nöjda med tjänsten. 
– 95 procent av de som svarade på vår kundenkät skulle rekommendera gräsklippningstjänsten för sina vänner. Vår tjänst har särskilt hjälpt äldre kunder att hålla gården i skick, och det har frågats efter flera motsvarande tjänster, berättar Kokkonen.
Kundresponsen som postutdelarna fått kan sammanfattas i en kunds kommentar: ”Tack så mycket för ett bra arbete! Ni underlättade mitt liv!”
Fakta om Postis hemtjänster:
· [bookmark: _GoBack]Man utvecklar nya hemtjänster jämsides med postutdelningen för att delvis i framtiden kompensera för den minskade postvolymen. I och med digitaliseringen kommer den traditionella postvolymen att minska med cirka 10 procent per år. Ifjol minskade Postis intäkter med 75 miljoner euro på grund av digitaliseringen av kommunikationen.
· I och med hemtjänsterna förändras Posti vid sidan av logistiken allt mer till ett serviceföretag. Posti har en lång erfarenhet av måltidstransporter som levereras hem. Posti transporterar årligen cirka två miljoner måltider till hemmen.
· Som en del av utvecklingen av nya hemtjänster är Posti bland annat partner vid Södra Karelens social- och hälsovårdsdistrikt Eksotes hemvård och hjälper kunder med att inta måltider samt med vardagssysslor. Posti utför även bevakningsuppgifter som Securitas partner i ett pilotprojekt som genomförs i Ylivieska.
Priser
Krattningstjänsten omfattar två besök under valfria tisdagar september–november. Det går att välja 30 eller 60 minuters besök. Tjänsten utförs inom den utsatta tiden med kundens kratta. 
Krattning 2 x 30 min, tot. 40 euro
Krattning 2 x 60 min, tot. 75 euro
Transport av höstlöv är till hjälp om man inte har en kompost på gården. Priset för en engångstransport är 40 euro (inkl. högst 5 sopsäckar höstlöv). Posti avhämtar sopsäckarna med höstlöven på valfri tisdag.
Besöken planeras på förhand som en del av arbetsdagen, och stör således inte postutdelningen eller Postis övriga tjänster.
Tjänsterna kan beställas i Postis webbutik och Postis butiker i september–november. www.posti.fi/haravointi
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