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Porin uusittu jätevedenpuhdistamo vihitään käyttöön 

Kuntarahoitus pelasti Satakunnan merkittävimmän ympäristöinvestoinnin

Maanantaina 11.10.2010 vihitään Porissa käyttöön tärkeä maakunnallinen ympäristöhanke, uusittu Porin jätevedenpuhdistamo mittavine siirtoviemäritöineen. Hanke keskittää neljän kunnan jätevesien puhdistamisen Poriin. 

”Puhdistamohanketta voidaan pitää vuosituhannen merkittävimpänä ympäristöinvestointina Satakunnassa ja sen valtakunnallinenkin merkitys on suuri. Se on myös erinomainen esimerkki konkreettisesta kuntien välisestä yhteistyöstä”, toimitusjohtaja Pentti Mattila Jokilaakson Ympäristö Oy:stä kertoo.

Ulvila, Nakkila, Harjavalta ja Eura sekä Suominen Kuitukankaat Oy perustivat Jokilaakson Ympäristö Oy:n toteuttamaan yhteisen  siirtoviemärin. Pori uudisti jätevedenpuhdistamon. Näiden myötä Satakunnan alueelta poistettiin kuusi jätevedenpuhdistamoa.

Aloitus osui finanssikriisin pahimpaan aikaan

”Hankkeen aloitus sattui juuri finanssikriisin puhkeamisen aikaan, jolloin rahoitusmarkkinat olivat täysin sekaisin. Kuntarahoitus pystyi kuitenkin sitoutumaan pitkään rahoitukseen nykyhetken valossa hyvin edullisella marginaalilla, joka viime kädessä koituu osakaskuntien veronmaksajien hyödyksi”, rahoituspäällikkö Rami Erkkilä Kuntarahoituksesta kertoo. 

Kuntarahoitus on myöntänyt 8,85 miljoonan euron lainan Jokilaakson Ympäristölle, josta yhtiö arvioi tarvitsevansa investointiin noin 6 miljoonaa.
”Kuntarahoituksen asema oli aivan ratkaiseva. Kriisin keskelläkin Kuntarahoitus toimi moitteettomasti, kun pankit olivat aivan ymmällään. Muut rahoituslaitokset  eivät ilmeisesti luottaneet edes kuntien vakuuksiin”, Mattila sanoo.

Sijoittajat luottavat kuntiin

Maailman pääomamarkkinoilla Suomen kunnat ovat kuitenkin erinomaisen luotettavassa maineessa. Kuntarahoitus saa rahoituksestaan 99 prosenttia kansainvälisiltä rahamarkkinoilta ja parhaan mahdollisen luottoluokituksensa sekä Kuntien Takauskeskuksen turvin Kuntarahoitus saa rahoitusta edullisemmin kuin useimmat rahoituslaitokset. 

Kuntarahoitus Oyj on Suomen kuntien, Kuntien eläkevakuutuksen ja Suomen valtion yhdessä omistama erikoistunut luottolaitos Kuntarahoitus tarjoaa markkinaehtoisia rahoituspalveluja kunnille ja kuntayhtymille, näiden määräysvallassa olevilla yhteisöille sekä yleishyödyllisille asuntoyhteisöille. 
Yhtiön toiminta-ajatuksena on varmistaa asiakkailleen edulliset rahoituspalvelut, toimia tehokkaasti ja kasvaa kannattavasti. Konsernin tase 30.6.2010 oli 19,4 miljardia euroa. 
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