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Suomi 100 Lappeenrannan palveluissa ja tapahtumissa


Liikkujan Lappeenranta

[bookmark: _GoBack]Lappeenrannan liikuntatoimi käynnistää Satavarma liikkuja -kampanjan, jonka aikana pyritään aktivoimaan asukkaiden liikunta-aktiivisuutta. Kampanja alkaa 1. helmikuuta ja kestää 100 päivää. Toinen kampanja, LiikuntaGrilli – syttyy vaikka sataa, toteutetaan kesällä. Kampanjan aikana liikuntatoimen älykortin hankkija voi käyttää uimahalleja, urheilutaloa ja Joutsenohallia rajattomasti talojen aukioloaikojen mukaisesti. Kortin hankintahinta on 50€ koko kampanja-ajalle eli 2.5.–27.8.2017. 

Uimahalleissa järjestetään äitienpäivänä Suomineidon uinnit ja isänpäivänä Willimies-uinnit. Niillä halutaan aktivoida perheet uimaan vain lasten lipun hinnalla. 

Joulukuussa 2017 järjestetään lisäksi tunnelmallisia kynttiläuinteja ja perinteiset liikuntamaat sekä vesipeuhupäivät jatkuvat myös ensi vuonna. Täydellistä liikuntakuukautta vietetään syyskuussa ja tänä vuonna käynnistetty kinkkuliikkuu-kampanja toteutetaan myös ensi vuonna. 

Museo paljastaa Karjalan kasvot

Lappeenrannan museoissa on loppiaispäivänä 6.1.2017 museoperjantai eli linnoituksen museoihin on vapaa pääsy. Lauantaina 7.1.2017 vietetään hetki kulttuurin ja kahvin parissa klo 14. Kahvittelun lomassa taiteilijavieraamme valokuvaaja Juha Metso kertoo Tunteella liikkeellä -näyttelystään, joka on esillä Lappeenrannan taidemuseossa 26.11.2016–5.3.2017. Tapahtumat ovat osa Suomen museoliiton ja sen jäsenmuseoiden valtakunnallisia itsenäisyyden juhlavuoden 2017 avaustapahtumia, joita järjestetään ympäri Suomea loppiaisviikonloppuna.

Venäläinen värivalokuvauksen pioneeri Sergei Prokudin-Gorski otti ensimmäiset värikuvansa Saimaan kanavalla Suomessa vuonna 1903. Etelä-Karjalan museon Väri on valoa -näyttelyssä esitellään Prokudin-Gorskin kuvausmatkojen kuvia Saimaalta, Vienasta, Aunuksesta, Permistä ja Tveristä ajanjaksolta 1903–1915. Näyttely on avoinna 2.4.2017 saakka.

Karjalan kasvot -näyttely on esillä Lappeenrannan taidemuseossa 3.6.–10.9.2017. Näyttelyssä Karjalaa ja sen eri kasvoja, metsiä, maisemia, kaupunkeja, kyliä ja ihmisiä esitellään niin vanhempien kuin joidenkin uudempienkin teosten kautta. Näyttelyn Karjala ulottuu sekä rajan taakse jääneille alueille että Pohjois- ja Etelä-Karjalaan. 

Eero Järnefeltin Raatajat rahanalaiset / Kaski (1893) kiertää Suomi 100 -juhlavuoden kunniaksi viidessä suomalaisessa taidemuseossa Ateneumin taidemuseon Klassikot kiertueella 2017 -näyttelyssä. Lappeenrannassa kiertue on elo-syyskuussa. 

Etelä-Karjalan museon Sodan värit – Värivalokuvia talvi- ja jatkosodasta -näyttelyssä tutustutaan harvinaisiin värivalokuviin toisen maailmansodan ajalta. Aidoista sota-ajan värivalokuvista tehdyt suurennokset esittelevät vaikuttavalla tavalla sotavuosien elämän kirjoa rintamalla ja rintaman takana. Talvisodan värivalokuvat ovat löytyneet vasta vuosikymmeniä sodan päättymisen jälkeen. Niiden kuvaajaksi on osoittautunut ruotsalainen Punaisen ristin sotalääkäri Carl-Erik Groth. Näyttely koostuu Suomalaisen Kirjallisuuden Seuran, yksityisten kokoelmien, Puolustusvoimien SA-kuva-arkiston ja Punaisen ristin kuvista. Näyttely avautuu 22.4.2017. 

Ratsuväkimuseossa on esillä HOPLAA! – suomenhevosia -näyttely 5.6. – 20.8.2017. Näyttelyssä esitellään Katriina Viljamaa-Rissanen värikynä-pastellitöitä.

Teatterissa Me suomalaiset

Itsenäisyyden juhlavuoden kunniaksi Lappeenrannan kaupunginteatteri on valinnut kevätkauden 2017 ohjelmistoonsa pääasiassa suomalaisia tekstejä eri ikäryhmille.

Teatterin ensi-iltavuosi 2017 alkaa 12. tammikuuta H.C. Andersenin satuklassikolla Keisarin uudet vaatteet, joka esitetään suomalaisena Mikko Roihan sovituksena. Vankka klassikko ja eräs eniten esitetyistä kotimaisista klassikoista, Hella Wuolijoen Niskavuoren nuori emäntä, jatkaa juhlintaa suurella näyttämöllä tammikuun lopulla. Maaliskuussa kantaesitykseksi valmistuu Helena Anttosen Terijoella, näytelmä täysihoitolan työntekijöistä ja asukkaista vuonna 1933.

Meneillään olevat näytelmät Kuin ensimmäistä päivää sekä Jonni ovat myös molemmat kotimaisia tekstejä ja Jonni on ohjelmistossa vielä alkuvuodesta. Toinen syyskaudelta jatkava esitys, Juice Leskisen suomentama revyy Halua mut hiukan viihdyttää pienellä näyttämöllä tammikuun puoliväliin saakka. Loppukeväällä, toukokuussa suurella näyttämöllä nautitaan vielä suomalaisesta musiikista, kun yhteistyössä Lappeenrannan lukioteatterin kanssa valmistuu musikaali Nahkatakkinen tyttö. Näytelmä perustuu Dingon musiikkiin.

Suomalaisuus korostuu myös teatterin vierailuesityksissä. Maaliskuussa pienellä näyttämöllä nähdään Kaj Chydeniuksen Männikkömetsät -konsertti sekä Tuomas Kyrön tekstiin perustuva Mielensäpahoittaja-esitys. 

Maakuntakirjastossa kerrotaan Suomen ja Etelä-Karjalan historiasta ja nykypäivästä

Maakuntakirjaston juhlavuoden tapahtumissa nostetaan esiin kirjailijoita ja esiintyjiä, jotka kertovat Suomen ja Etelä-Karjalan historiasta ja nykypäivästä. Asioita tarkastellaan kaunokirjallisuudessa yksittäisen pienen ihmisen näkökulmasta tai nostetaan esiin suuria linjoja tietokirjallisuuden ja asiantuntijoiden avulla. 

Kirjailijavieraina keväällä ovat mm. Annamari Marttinen (11.1.), Sirpa Kähkönen (8.2.) ja Tommi Liimatta (8.3.). Tuulikki Närhinsalo kertoo säveltäjä Einojuhani Rautavaarasta (21.3.), Maarit Tyrkkö Urho Kekkosesta (16.2.) ja Ville Kivimäki kirjastaan Sodan särkemä arki huhtikuussa.

Kirjaston lukupiireissä luetaan suomalaista kirjallisuutta ja seurataan YLEn tuottamaa ohjelmasarjaa 101 kirjaa.

Juhlavuoden muusikkovierailut aloittaa pääkirjastossa Lassi Valtonen 18.1. Suositussa elokuvakerhossa pyörivät kotimaiset elokuvat koko vuoden.

Lapsille on tarjolla monenmoista. Suomalaisia lastenlauluja eri vuosikymmeniltä kuullaan pääkirjastossa Kimpisen musiikkiluokkalaisten esittämänä 7.2. Kirjastoissa osallistutaan Lasten Suomi 100 -juhlapäivään 6.4., jolloin Teatteri Karelus esittää nukketeatteria Joutsenon kirjastossa. Pääkirjastossa taas avataan lasten Satukapsäkki ja Lauritsalassa lapsia ilahduttaa Laulava Pupujussi.

Valtakunnallisesti kirjastojen juhlavuosi huipentuu 5.12. järjestettäviin Linnan juhlien ETKOT-tapahtumaan, mutta siitä tarkemmin syksyllä.

Suomalaisuus esille kaupunginorkesterin ohjelmistossa

Lappeenrannan kaupunginorkesteri saavuttaa 107 vuoden iän vuonna 2017 ja on maamme vanhimpia orkestereita.  

Kaupunginorkesterin kevätkaudella Suomi 100 vuotta näkyy orkesterin upeassa konserttitarjonnassa. Orkesteri yhdistää suomalaisen musiikin osaksi kansainvälistä kokonaisuutta parhaalla mahdollisella tavalla, jossa suomalainen musiikki peilautuu eri aikakausien musiikkiin teemalla Ovet auki orkesteriin ja maailmaan. 

Vuosi alkaa valtakunnallisten laulukilpailujen kanssa vuorovuosin järjestettävällä Laulava Lappeenranta -tapahtumalla, jossa solisteina ooppera- ja operettimaailmassa on niin laulukilpailukonkareita kuin uusia kansainvälisiä nimiä taiteellisen johtajan Vytautas Lukociuksen johdolla. 

Viikolla 4 orkesterin solistina esiintyy musiikkinero ”iiroilija” pianisti-säveltäjä Iiro Rantala tuoden omien sävellystensä heijastuman muun maailman musiikkiin. Viikolla 8 maamme eturivin näyttelijöihin lukeutuva Kai ”Raid” Lehtinen on keskiössä Stravinskyn ajankohtaisen Sotilaan tarinan kertojana. Viikolla 12 Suomalainen konsertto nousee katsantopintaan, kun säveltäjäprofessori Paavo Heinisen uusi klarinettikonsertto saa kantaesityksensä klarinetisti Olli Leppäniemen soittaessa sen solistina. 

Kaupunginorkesteri on mukana valtakunnallisessa Sibeliuksen seuraajat sävellyshankkeessa ja viikolla 13 sen hedelmänä Saimaa Sinfonietta kantaesittää säveltäjä Mikko Nisulan Saimaa aiheisen uuden orkesteriteoksen Vellamon tyttäret. Sen johtaa nuoriin suuriin kapellimestarilupauksiin lukeutuva Klaus Mäkelä. 

Lisäksi keväällä orkesteria johtavat aikaisemmista taiteellisista johtajista Tibor Bogányi ja Ari Rasilanen. 

Syyskaudella Suomi-teema näkyy konserteissa vielä enemmän kuljettaessa kohden itsenäisyyspäivää, jonka huipennuksena soi kaupunginorkesterin ja Rakuunasoittokunnan yhteinen Suomi 100-vuotta juhlakonsertti. Juhlakonsertin solisteina laulavat Johanna Rusanen-Kartano ja Jyrki Anttila ja kuorona on yli satapäinen koottu kuoro.

Lasten ja nuorten juhlavuosi

6.4.2017 kaikissa maakunnan oppilaitoksissa ja päiväkodeissa juhlitaan satavuotiasta Suomea. Kyseisenä päivänä järjestetään samaan kellonaikaan maakunnan yhteistä ohjelmaa, ja loppupäiväksi koulut voivat suunnitella omaa Suomi 100 -ohjelmaansa. Lounaalla nautitaan Karjalan Keittiömestareiden suunnittelemasta menusta. Lasten ja nuorten tapahtuma koskettaa jopa 30 000 lasta ja nuorta. Kotona hoidossa oleville lapsille juhlan järjestämisestä vastaa Lappeenrannassa kirjastotoimi.

Lappeenrannan peruskoulut on ilmoitettu mukaan HundrED – 100 Koulua -hankkeeseen, jonka tavoitteena on auttaa Suomea pysymään opetuksen mallimaana myös tulevaisuudessa. HundrED - 100 Koulua -hankkeessa haastatellaan 100 kansainvälistä koulutusasiantuntijaa ja kerätään 100 koulua uudistavaa innovaatiota eri puolilta maailmaa. Hanke huipentuu sataan konkreettiseen kokeiluun, jotka toteutetaan suomalaisissa kouluissa lukuvuonna 2016–2017. HundrED - 100 Koulua on osa Suomen itsenäisyyden satavuotisjuhlavuoden ohjelmaa vuonna 2017. Tämän lisäksi monet koulut ja päiväkodit järjestävät omaa ohjelmaa.

Kouluissa Suomen juhlavuosi on esillä oppimiskokonaisuuksien ohella eri teematapahtumissa ja teemaviikoissa, esimerkiksi Suomen itsenäisyyden ajan historiaan perehdytään niin, että oppilaat valmistelevat niiden sisältöjä. Päiväkotien ja koulujen vuoden tapahtumissa on mm. vanhan ajan koulupäivän vietto, yhteisiä perinneleikkejä, vanhojen lelujen näyttelyjä, venäjän- ja ruotsinkielisen historian yhteys nykypäivään ja maahanmuuttoon. Yhdessä tekeminen sekä karjalaisuus ovat vahvasti esillä päiväkodeissa ja kouluissa.

Kasvatus- ja opetustoimen Suomi 100 -juhlavuoden tapahtumiin liitettään myös Pontuksen uuden päiväkodin ja koulun vihkiäisjuhla syksyllä 2017. 

Etelä-Karjalan lastenkulttuurikeskus Metkun Metkuillaan -lasten ja nuorten suurkonsertti juhlistaa Suomen juhlavuotta 21.2.2017. Konsertin ohjelmassa toteutuvat juhlavuoden painopisteet ja teemat historia, nykypäivä sekä tulevaisuus. Aiemmasta poiketen juhlavuoden konsertti on nähtävissä netin kautta suorana lähetyksenä kaikissa kouluissa ja kodeissa.

Metku on mukana myös koko maakunnan lasten ja nuorten päivän toteutuksessa 6.4.2017 järjestämällä alkuvuodesta työpajoja, joissa nuoret muotoilevat uuden vision Suomen itsenäisyysjulistuksesta. Työpajojen visiot esitetään lasten ja nuorten juhlapäivänä. 

Lapsen oikeuksien juhlapäivää (20.11.2017) varten Metku tuottaa Metku media -kanavalle lasten ja nuorten tekemiä videoita aiheesta 100-vuotias Suomi.

Valtakunnallisissa Suomi 100-toiminnoissa Etelä-Karjalan lastenkulttuurikeskus Metku on mukana valtakunnallisessa DOKKINO – yhdessä -tempauksessa sekä Suomen kulttuurirahaston Taidetestaajat-hankkeessa, jonka avulla maakunnan 8.-luokkalaiset viedään teatteri- ja museokäynnille syksyllä ja talvella 2017.

Perinteinen 4-luokkalaisten itsenäisyysjuhla järjestetään juhlavuoden kunniaksi isommissa puitteissa ja hieman erilaisella konseptilla Lappeenrannan urheilutalolla 5.12.2017. Myös ensi vuoden Kaamospuhallukseen panostetaan hieman aiempaa enemmän. Tilaisuuden suunnittelu on käynnissä ja esiintyjiin kiinnitetään erityisesti huomiota. 




Tekninen toimi tuo esille luontoa, puistoja ja istutuksia

Lappeenrannan tekninen toimi kunnioittaa ja huomioi itsenäisyyden juhlavuotta vuoden 2017 aikana kasvillisuuden keinoilla ja Suomen monipuolisen luonnon esittelyllä.
  
Kaupungin kesäkukkaistutuksissa, merkittävissä kohteissa, kukkien väri on sinivalkoinen. Kaupunki ja Lappeenrannan seudun puutarhaseura tekevät yhteistyössä kesäkukista kookkaan 100-logon vesitornin rinteeseen, Valtakadun puolelle.

Tulevaisuuden kuusi -istutuskampanja toteutetaan ja se jatkaa juhlakuusiperinnettä. Kuusia istutetaan perinteen mukaisesti yksittäin ja metsiköksi. Yksittäisiä istutustapahtumia järjestetään eri puolilla kaupunkia koulujen ja päiväkotien pihoille ja läheisyyteen. Istutustapahtuma on juhlallinen, istutustyön tekevät koulujen oppilaat ja päiväkotien lapset. Luottamushenkilöt ja johtavat virkamiehet istuttavat Suomi 100 - juhlametsikön luonnon päivänä 26.8.2017 Veteraanipuiston viereen. Myös mm. yhdistykset, järjestöt, yritykset ja yksittäiset henkilöt voivat istuttaa Tulevaisuuden kuusen kaupungin osoittamalle paikalle.

Tulevaisuuden kuusi on lähes sata vuotiaan, Helsingin Kaivopuistossa kasvavan Itsenäisyyden kuusen jälkeläinen. Tarkasti ottaen vuonna 1967 istutettiin tästä kuusesta kerätyistä siemenistä lisättyjä kuusen taimia (Kotikuusi) eri puolille Suomea, ja näistä puista kerätyistä siemenisä on kasvatettu Tulevaisuuden kuusen taimet.

Luonnon päivänä, 20.5. järjestetään Hämmäauteensuolla, sen ympäristössä ja laavulla tapahtumia, joissa esitellään monipuolisia luontokohteita: Metso-metsiensuojelukohteita, suoluontoa, talousmetsää ja virkistysmetsää. Kaupungin lisäksi mukana järjestelyissä on Etelä Karjalan virkistysaluesäätiö ja Lappeen Riento. Tapahtuma on avoin kaikille. Kouluille ja päiväkodeille tiedotetaan erikseen.

Juhlavuosi näkyy katukuvassa

Juhlavuoden värejä nähdään keskustassa juhlaliputuksena, joka toteutetaan 100 päivää sataan -kaudella eli 26.8.–6.12.2017. Sen lisäksi juhlavuoden tapahtumat tuovat juhlavuoden ilmettä esiin eri keinoin. 

Lappeenrannan kaupungintalon julkisivuikkunaan rakennetaan yhdessä yhteistyökumppaneiden kanssa 1.–24.12.2017 päivittäin vaihtuva joulukalenteri. Tavoitteena on yhdessä eri toimijoiden kanssa tehdä iloinen joulukalenteri, jossa tulevat esille Suomi 100 -juhlavuoden teemat yhdessä ja Etelä-Karjalan alueen teema karjalaisuus. Kalenteri tuo iloa tekijöilleen sekä kaikille kaupunkilaisille.

Lappeenranta Eventin Suomi 100 -tapahtumat 2017

Suomi100 tilaisuudet alkavat jo Lappeenrannan Satamatorin Uudenvuoden vastaanottotapahtumassa ja ilotulituksessa 31.12.2016. Tapahtumassa paljastetaan Suomi100-jääkirjaimet ja heti vuodenvaihteen jälkeen esitettävän ilotulitusnäytöksen koreografia on toteutettu samanaikaisesti esitettävän Sibeliuksen Finlandia teoksen mukaisesti.

Lappeenranta Eventin vuosittain tuottamissa Kalevalan päivän juhlassa, kesäkonserteissa, Lappeenrannan linnoituksen Vanhankaupungin päivillä, Sataman Valoissa sekä Ja Kitara Soi -festivaaleilla juhlavuosi on läpileikkaavana teemana.

Kalevalan päivän juhla pidetään perinteisesti helmikuun viimeisenä, Kalevalan juhlapäivänä ja toteutetaan yhteistyössä Lappeenrannan Kalevalaisten naisten sekä Kehruuhuoneen kanssa.

Lappeenrannan kesä avataan 4. päivä kesäkuuta ja silloin kesäkonserttien avajaisten lisäksi avataan myös Lappeenrannan hiekkalinna. Kesäkonserttien avajaisissa musiikki soi satamassa koko päivän ja lapset maalaavat perinteisesti katua maalausympyrässä. Suomen lippu tulee maalausympyrän keskelle ja perheitä pyydetään erityisesti maalaamaan kaikkia maiden lippuja ja muita iloisia asioita ympyrään. Lopputulos ilahduttaa meitä koko juhlavuoden ajan ja kuvaa sitä, että Suomi on kansainvälinen eurooppalainen maa.

Lappeenranta Eventin kesäkonserttisarjassa tuotetaan juhlavuoden kunniaksi 100 kesäistä konserttia, soivaa ja laulavaa tapahtumaa, aina kesäkuusta elokuulle ympäri Lappeenrantaa: toreilla, linnoituksessa, puistoissa ja kesäteatterilla.

Sataman Valot tapahtumassa 25.–26.8. juhlitaan teemalla vielä jäljellä 100 päivää Suomen satavuotissynttäreihin. Perjantaille ja lauantaille sijoittuva kaksipäiväinen tapahtuma tarjoaa jotain kaikille. Sataman Valot -tapahtuma tuotetaan yhteistyössä Etelä-Karjalan liiton kanssa juhlavuoden kunniaksi maakunnallisena tapahtumana.

Lappeenrannan kesäteatterilla järjestettyjen suosittujen sunnuntain kansantanssikonserttien ja yhteislaulutapahtumien perinne jatkuu myös Suomi100 – juhlavuonna. Tapahtuma laajenee juhlavuonna Pusupuiston historiallisella lavalla toteutettavien sunnuntain vanhan ajan vaskimusiikkikonserttien myötä.

Lappeenrannan kaupungilla on Suomi100 - juhlavuoden johdosta kunniana toimia myös Puolustusvoimien juhlakiertueen yhtenä isäntäkaupunkina perjantaina 16.6.2017. Lappeenrannan kaupunginlahdelle, Rantapuistoon ja Satamatorille levittäytyvä ilmaistapahtuma tarjoaa koko päivän ajan monipuolista toimintaa ja elämyksiä koko perheelle.

Suomi100 on luonnollisesti Lappeenranta Eventin yhdessä Lappeenrannan seurakuntien, Maasotakoulun, Rajavartiolaitoksen sekä maanpuolustusjärjestöjen kanssa tuottamien isänmaallisten juhlien teemana. Tällaisia juhlia vuonna 2017 ovat erityisesti kaatuneitten muistopäivä, kansallinen veteraanipäivä, talvisodan päättymisen juhlapäivä, itsenäisyyspäivä, joulurauhan julistus sekä juhlavuoden päättävä uudenvuoden juhla.

Vuoden 2017 itsenäisyydenpäivän juhliminen levittäytyy perinteisesti ympäri kaupunkia Ylämaalle, Nuijamaalle, Joutsenoon, Sammonlahteen, Lauritsalaan ja kaupungin keskusta-alueelle. Jumalanpalveluksen jälkeen kaupungin keskusta-alueella järjestettävä pääjuhla toteutetaan juhlavuonna yhteistyössä Maasotakoulun Rakuunasoittokunnan, Lappeenrannan kaupunginorkesterin sekä lappeenrantalaisten kuorojen kanssa suurena tapahtumana 6.12. Lappeenrannan jäähallissa.

Itsenäinen Suomi täyttää sata vuotta vuonna 2017. Se on Suomen suuri vuosi, joka rakennetaan yhdessä. Juhlavuosi synnyttää tekoja, elämyksiä ja ohjelmaa. Se elää koko Suomessa, koko vuoden 2017. Tekojen kautta tarkastellaan Suomen itsenäisyyden vuosisataa, nykyhetkeä ja tulevaisuutta.
Lue lisää: suomifinland100.fi
