S-gruppens försäljning fortfarande på föregående års nivå
Trots det svaga ekonomiska läget i landet nådde S-gruppens försäljning i januari-september fjolårsnivån för motsvarande tidsperiod.  Den jämförbara försäljningen minskade  endast med 0,1 procent, också om försäljningen, bl.a. på grund av SOK:s avveckling av bilhandeln, sjönk med 0,9 procent från föregående år. Totalt uppgick S-gruppens momsfria detaljhandelsförsäljning i januari-september till 8 336 miljoner euro. 
– Vi har klarat oss mycket bra i den svåra ekonomiska situationen och den allt skarpare priskonkurrensen. Vår verksamhet har blivit betydligt effektivare, och därigenom har också vår konkurrenskraft stärkts, påpekar Taavi Heikkilä, koncernchef SOK. 
Markethandelns försäljning ökade något från föregående år. Försäljningen på drygt 5,8 miljarder euro innebar en ökning med ca 1,2 procent från motsvarande period året innan. I marketthandelsförsäljningen ingår kedjorna inom S-gruppen som säljer daglig- och bruksvaror, dock inte Sokos, Emotion och de  andra kedjorna i fackhandelsverksamheten. Varuhus- och fackhandelsverksamheten redovisar en liten minskning av försäljningen från föregående år, ca 3 procent. Totalförsäljningen uppgick till drygt 222 miljoner euro.
Betraktar man försäljningen per affärsområde, ser man att S-gruppens dagligvaruförsäljning uppgick till 5 245 miljoner euro, en ökning på 1,7 procent från föregående år. Bruksvaruhandelns försäljning minskade med 2,8 procent till 961 miljoner euro. 
De andra affärsområdena uppvisar alla en viss försäljningsminskning. Kedjan ABC:s försäljning sjönk med en procent och var närmare 1 370 miljoner euro. Resebransch- och bespisningsverksamhetens försäljning var drygt 588 miljoner euro, en nedgång med två procent från föregående år. 
En del av handelslagen i S-gruppen idkar bil- och biltillbehörshandel och lantbrukshandel. SOK avyttrade sin bilhandelsverksamhet år 2013, då sex Automaa-bilhus såldes åt Veljekset Laakkonen Oy. Försäljningen i januari-september i den bilhandel som drivs av handelslagen ökade med närmare tre procent och uppgick till ca 232 miljoner euro. Lantbrukshandeln, som idkas av tre handelslag, nådde en försäljning på ca 114 miljoner euro, en minskning med 10,5 procent från fjolåret.    
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