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Buffalo ja PacketVideo esittelivät hifi-harrastajille sopivaa NAS-laitetta 

Buffalon NAS-ratkaisu tukee studiolaatuisia DSD-äänitiedostoja. Buffalon demoama järjestelmä esiteltiin viikonloppuna Münchenin 2013 HIGH END -messuilla.
München, 14. toukokuuta 2013 – Buffalo Technology ja Twonky Media Serverin kehittäjä PacketVideo Corporation ovat  yhdistäneet voimansa ja luoneet NAS-ratkaisun, joka mahdollistaa DLNA-yhteensopivat DSD-äänitiedostot (Direct Stream Digital). Buffalo esitteli DSD over DLNA -tekniikalla toimivaa NAS-laitetta viikonloppuna Münchenin High End -messuilla. 

Digital Living Network Alliance (DLNA) on kuluttajaelektroniikka-, tietokone- ja mobiililaitteita valmistavien yritysten liittouma, jonka on tarkoitus taata, että eri laitteet voivat helposti jakaa verkkoyhteyden avulla keskenään tietoa, kuten musiikkia ja videotiedostoja. DSD on uusin korkearesoluutioinen ääniformaatti. 1-bittisessä koodausmenetelmässä käytetään tiheää näytteenottotaajuutta 2,8224 MHz. Tuloksena on kuulemisen arvoinen äänenlaatu, joka on huomattavasti parempi kuin tavallisilla CD- tai DVD-levyillä. Korkealaatuisia DSD-äänitiedostoja on saatavilla internetissä entistä enemmän.
DSD-tiedostot tallennetaan kiintolevyille tai muistitikuille, joista niitä voi soittaa tietokoneella tai musiikkisoittimalla. DLNA-toisto ei kuitenkaan aiemmin ole onnistunut, koska DSD-tuella varustettuja NAS-laitteita ei ole ollut saatavilla. Buffalon ja Packet Videon yhteistyön tarkoituksena on saada DSD-tiedostot DLNA-laitteilla toimiviksi. Buffalon High End -messuille rakentama NAS-erikoislaite tukee 2.8-MHz/5.6-MHz DSF/DFF (DSDIFF) DSD-tiedostojen toistoa.

– Uuden teknologian kehityksen ansiosta high-end -äänentoisto on ottamassa suuren harppauksen. DSD over DLNA lupaa kuluttajille miellyttävämmän kuuntelukokemuksen ja entistä paremman verkkoratkaisun, kertoo Masakazu Araki Buffalon tuotemarkkinoinnista.

Packet Video

Vuonna 1998 perustettu Packed Video on ohjelmistopioneeri jonka palveluita käytetään miljoonissa kodinelektroniikka- ja mobiililaitteissa. Lisätietoa: www.pv.com. Twonky (www.twonky.com) on Packed Videon kuluttajatuotteiden mallisto. 
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Buffalo Technology
Buffalo on maailmanlaajuinen innovatiivisten kodin ja pienyritysten langattomien verkkotuotteiden sekä tallennus- ja multimediaratkaisujen valmistaja. Yhtiö on Japanin suurin kaikkien PC-lisälaitteiden valmistaja ja maailmanlaajuisesti suurin NAS-kuluttajatuotteiden valmistaja vuosina 2005, 2006, 2007, 2008, 2009 ja 2010 (In-Stat).

 

Yhtiön tallennusratkaisut vastaavat sekä yksittäisen käyttäjän että yritysten tarpeisiin edullisten NAS-verkkotallennuslaitteiden, ulkoisten massamuistien, multimediatoistimien ja langattomien reitittimien tuotevalikoimalla. Yhdessä ne tarjoavat täydellisen ja integroidun ratkaisun toimistoihin ja digitaalisiin koteihin.

 

Buffalon tuotevalikoimaan kuuluvat yrityskäyttöön suunnitellut TeraStation- ja kotikäyttöön tarkoitetut LinkStation-verkkotallennusratkaisut. LinkStation-verkkotallennusratkaisut auttavat käyttäjää helposti keskittämään tiedostojen, valokuvien ja musiikin säilyttämisen. AirStation on helppokäyttöinen yritysten ja kotien käyttöön suunniteltu korkeatehoisten langattomien verkkoratkaisujen tuotesarja. Markkinoiden kehittynein AOSS™ (AirStation One-Touch Secure System) -teknologia auttaa käyttäjiä rakentamaan langattomat verkkonsa helposti ja turvallisesti nappia painamalla.

 

Buffalon maailmanlaajuiset yhteistyökumppanit, kuten Intel, Broadcom, Nintendo ja Microsoft, ovat mahdollistaneet uusien teknologioiden kehittämisen käytännöllisiksi kodin ja yritysten työkaluiksi. Buffalo Technologyn pääkonttori on Japanissa ja sillä on konttoreita Englannissa, Ranskassa, Hollannissa, Saksassa, Yhdysvalloissa ja Taiwanissa. Lisätietoja: www.buffalotech.com.
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