Finland lockar inte till sig utländska högkvalificerade experter och placerare
Finlands invandringspolitik bidrar inte aktivt till att få placerare och högkvalificerade experter till Finland. 
Av tre aktuella rapporter som har publicerats av Europeiska migrationsnätverket (EMN) framgår att det i Finland på nationell nivå knappt finns sådana strategier som syftar till att locka högkvalificerade experter, företagare och investerare från länder utanför EU. Rapporterna behandlar bland annat bristen på arbetskraft, inflyttning i affärsverksamhetssyfte samt frågan om att locka högkvalificerad arbetskraft på expertnivå till landet. 
· [bookmark: _GoBack]Temat är tämligen nytt för Finlands del. Strategin Migrationens framtid 2020, som antogs sommaren 2013, samt det åtgärdsprogram som utarbetades utifrån strategin innehåller emellertid hänvisningar till dessa migrantgrupper. Ännu finns det inte egentliga program på nationell nivå som siktar på att locka högkvalificerade experter från tredje länder, berättar överinspektör Rafael Bärlund vid EMN.
Olika aktörer upplever också att uppehållstillståndssystemet i Finland är för komplicerat för arbetstagare, företagare och investerare.
· Det är politiskt sett svårt att locka utländsk arbetskraft till Finland, eftersom arbetslöshetsgraden för närvarande är hög. Högkvalificerade experter och investerare skulle emellertid kunna skapa innovationer och sätta fart på ekonomin, säger Bärlund.
Av rapporterna framgår att det inte finns någon systematisk uppföljning av arbetskraftsmigrationens effekter på den nationella arbetsmarknaden i Finland. För närvarande bedömer alla instanser i stor utsträckning effekterna själva, och enligt sina egna intressen. 
Det kommer endast få högkvalificerade migranter från tredje länder 
Arbetskraftsmigrationen från länder utanför EU- och EES-området till Finland är fortfarande rätt liten. Under 2013 beviljades cirka 4 940 första uppehållstillstånd på grund av arbete och näringsidkande och följande år cirka 5 000. Av dessa uppehållstillstånd på grund av arbete beviljades 30 procent åt högkvalificerade experter.  
Därutöver anlände under 2013 uppskattningsvis cirka 16 000 arbetstagare både med visum och inom ramen för viseringsfriheten. Den främsta orsaken var säsongsarbete. Från EU-området anlände under samma år uppskattningsvis 50 000 personer till Finland på grund av arbete. Dessa bestod huvudsakligen av arbetstagare som anlände från Estland.
Estland och Nya Zeeland söker ekonomisk tillväxt genom att locka migranter
Vårt grannland Estlands regering har som sitt främsta mål att underlätta utländska investerares och toppexperters tillträde till landet. Tanken är att med hjälp av utländska företag få fart på Estlands ekonomi, skapa arbetsplatser samt att internationalisera utbildningen och vetenskapen. Landets regering beviljar utlänningarna möjligheten att ansöka om digitalt uppehållstillstånd i Estland: via det har vem som helst rätt att använda samma statliga nättjänster som estländarna själva använder.
Även Nya Zeeland ser på migrationspolitiken som en ekonomisk verksamhet som lockar internationella förmågor och investerare till landet. 
· Under de senaste fem åren har vi i stället för att endast bevilja visum övergått till att locka till oss internationella företag, experter och förmögna investerare. Vi ser detta som ett sätt att integrera vårt land allt djupare i den globala ekonomiska marknaden, berättar Matt Hoskin, direktör för Skills & Investments-enheten vid Nya Zeelands migrationsverk.
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	Vad är EMN?

Europeiska migrationsnätverkets (European Migration Network, EMN) finska kontaktpunkt är förlagd till Migrationsverket. Motsvarande kontaktpunkter finns i alla EU-länder samt Norge, som också deltar i nätverkets verksamhet. Nätverkets ordförande är EU-kommissionen.

Nätverkets uppgift är att producera aktuell, opartisk, tillförlitlig och jämförbar information om invandrings- och asylfrågor för att stödja planeringen av politiken inom Europeiska unionen. Informationen ges till politikerna och myndigheterna men även till allmänheten.

Viktig information som EMN tar fram är de årliga rapporterna om utvecklingen av migrationspolitiken i EU-medlemsländerna och EU-organen samt olika temaundersökningar om aktuella migrationsfrågor.

Finlands egna EMN-webbsidor finns på: www.emn.fi.
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Mer information och mediekontakter:
Överinspektör Rafael Bärlund, Europeiska migrationsnätverket, Migrationsverket, tfn 0295 433022, e-post: rafael.barlund@migri.fi
Mari Kuusinen, OS/G Viestintä, tfn 040 196 4374, e-post: mari.kuusinen@osg.fi
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