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Check Pointin tietoturvapäivään 24.10.2018

Toimituksenne edustaja on lämpimästi tervetullut seuraamaan tietoturvayhtiö Check Point Software Technologiesin tietoturvapäivää, Check Point Experience (CPX) Finlandia. 

Päivän aiheita ovat muun muassa tietoturvan trendit, proaktiivinen tietoturva, mobiililaitteiden tietoturva sekä pilvipalveluiden tietoturvan ongelmat ja ratkaisut. 

Puhujista mainittakoon Check Pointin tietoturvatutkijoiden tiimin vetäjä Maya Horowitz, joka tuntee kyberhyökkäyskampanjat kuin omat taskunsa ja jakaa ”Oscarit” onnistuneimmille. Tietokirjailija, Valtionhallinnon tieto- ja kyberturvallisuuden johtoryhmän (VAHTI) pääsihteeri Kimmo Rousku ennakoi kybertalvea ja sen epidemioita. Paikalla on myös valkohattuhakkeri Benjamin Särkkä.

Näe myös demot: Voit seurata livenä, miten Check Pointin tuotteet pysäyttävät haittaohjelmia.

[bookmark: _GoBack]Aika: Keskiviikko 24.10.2018 klo 8.30–19
Paikka: Hotelli Hilton Helsinki Kalastajatorppa, Kalastajatorpantie 1, Helsinki

Ohjelma on suunnattu tietoturva-alan päättäjille ja ammattilaisille, mutta uskon, että se tarjoaa kiinnostavia näkymiä tietoturvan maisemaan myös toimittajille. 

Ilmoittautumiset: OSG Viestintä, Maija Rauha, maija.rauha@osg.fi, p. 0400 630 065. Kerrothan haastattelutoiveista mahdollisuuksien mukaan etukäteen, jotta voimme varata sopivan ajan.

Tarkempi ohjelma on liitteenä.

Tervetuloa!
Robert Lindqvist
maajohtaja, Check Point Suomi
robertl@checkpoint.com, p. 050 368 4912


Seuraa Check Pointia:
Twitter: http://www.twitter.com/checkpointsw
Facebook: https://www.facebook.com/checkpointsoftware
Blogi: http://blog.checkpoint.com
YouTube: http://www.youtube.com/user/CPGlobal
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/check-point-software-technologies

Check Point Software Technologies Ltd.
Check Point Software Technologies Ltd. (www.checkpoint.com) on johtava yritysten ja valtionhallinnon kyberturvallisuusratkaisujen tarjoaja globaalisti. Sen ratkaisut suojaavat 5. sukupolven kyberhyökkäyksiltä alan johtavalla haittaohjelmien, kiristysohjelmien ja muiden kohdistettujen hyökkäysten kiinnijäämisprosentilla. Check Pointin monitasoinen tietoturva-arkkitehtuuri käsittää uuden 5. sukupolven (Gen V) edistyneen uhkientorjunnan, joka suojaa yrityksen kaikkia verkko-, pilvi- ja mobiilitoimintoja kaikilta tunnetuilta hyökkäyksiltä, ja sitä hallitaan alan kattavimman ja intuitiivisimman yhden kontrollipisteen ohjausjärjestelmän kautta. Check Point huolehtii yli 100 000 ison ja pienen yrityksen ja yhteisön tietoturvasta. 
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