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M  i n i s t e r i   J u h  a   R e h u l a
Osteoporoosi on yksi suurimmista kansantaudeistamme. Sitä ja siihen johtavaa osteopeniaa (alkavaa osteoporoosia) sairastaa 800 000 suomalaista. Osteoporoosi ei ole pelkästään ikääntymiseen liittyvä sairaus, siihen sairastuvat nuoretkin. 

Osteoporoosi on vaikea ja pitkäaikainen sairaus ja syy tai osasyy 30 000 – 40 000 murtumaan joka vuosi. Luku on suuri, lähes puolet kaikista murtumista. Jos osteoporoosia ja siihen johtavaa os-

teopeniaa ei diagnostisoida murtuman syyksi ja hoitoa aloiteta heti luun murruttua, potilas saa uusia murtumia. Suurimmillaan yhdellä potilaalla oli 14 erilaista murtumaa ennen hoitoa, mutta ei ainoatakaan hoidon aloittamisen jälkeen.
Suomalaista murtumahoidon nykytilaa kuvastaa se, että paikkakunnasta riippuen 50–70 % osteoporoosimurtumapotilasta saa uusintamurtumia. Kolmannes näistä potilaista saa ensimmäisen uusintamurtumansa jo vuoden sisällä ensimmäisestä murtumasta, joten diagnoosin tekemisessä ja hoidon aloittamisessa ei ole varaa viivytellä.
Osteoporoosiperäisistä murtumista 60–70 % on ehkäistävissä lääkehoidoin. Osteoporoosin lääkehoito on aina pitkäaikaislääkehoitoa. Lääkehoidon piirissä on tällä hetkellä noin 70 000 osteoporoosia sairastavaa potilasta. Asiantuntija-arvioiden mukaan luvun tulisi olla ainakin kolminkertainen, jos murtumien määrää halutaan vähentää. Osteoporoosiliitto arvioi, että puolet kaikista osteoporoosiperäisistä murtumista on ehkäistävissä yksinkertaisin oikea-aikaisin toimenpitein. Liitto on laatinut asiaa koskevat toimenpidesuositukset  ja informoinut niistä sairaaloita ja terveyskeskuksia.
Lääkehoidon nykytilanne ja suuret murtumaluvut tarkoittavat, että Suomi hoitaa pääsääntöisesti murtumia sekä järjestää pitkäaikaislaitoshoitoa ja hoivapalveluja murtumien invalidisoimille henkilöille sen sijaan että Suomi panostettaisi murtumien ehkäisyyn osteoporoosia hoitamalla.

Potilaiden myöntyvyys osteoporoosin lääkehoitoihin on Suomessa poikkeuksellisen huono. Puolet potilaista keskeyttää hoitonsa  vuoden sisällä sen aloittamisesta. Suurimmat syyt tähän ovat osteoporoosihoidon kehittymättömyys terveyskeskuksissa ja sairaaloissa ja hoidosta potilaalle aiheutuvat korkeat lääkekustannukset. Suuri osa potilaista on vähävaraisia pienen eläkkeen varassa eläviä ja heidän on tehtävä omat taloudelliset valintansa. 
Suomen Osteoporoosiliitto esittää kunnioittaen, että Te arvoisa Ministeri Rehula esittelisitte vielä tämän hallituskauden aikana Valtioneuvoston asetuksen 1391/2003 muutoksen, jossa sanotun asetuksen sairausvakuutuslain mukaiseen erityiskorvattavuuteen oikeuttavien vaikeita ja pitkäaikaisia sairauksia koskevaan sairauksien luetteloon lisättäisiin osteoporoosi ja osteopenia, joka on johtanut pienienergiseen luunmurtumaan. Erityiskorvattavuudesta aiheutuvat kustannukset voitaisiin Suomen Osteoporoosiliiton käsityksen mukaan rahoittaa sairausvakuutuksen lääkevaihdosta syntyneillä säästöillä.
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